
 GERÇEK GÜÇ 
YILDIRIMHAN’DA,  
CHP’DE G.O.R.A.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

İ
stanbul’da düzenlenen SAHA EXPO 2026’da 
Türkiye, yerli ve milli savunma teknolojile-
rindeki geldiği seviyeyi gözler önüne seren 
birçok yeni ürünü ilk kez kamuoyuna tanıttı. 

Bunların arasında öne çıkan, 6 bin kilometre 
menzile sahip balistik füze Yıldırımhan oldu. Tür-
kiye’yi yakından takip eden İsrail merkezli Maa-
riv gazetesi “Dünyayı şaşırtan balistik füze ca-
navarı tanıtıldı”, Kikar gazetesi ise “Türkiye’den 
gelen cehennem” başlıklarıyla haberi duyurdu. 
Yunan basınının önde gelen yayınlarından Eco-
nomico da şu ifadelerle yer verdi: “Türkiye, SA-
HA’da 6 bin kilometreye kadar ulaşabilen menzilli 
kıtalararası ilk balistik füzesi Yıldırımhan’ı tanıttı. 
Milli Savunma Bakanlığı tarafından geliştirilen 
bu sistem, Ankara’nın askeri yeteneklerinde 
niteliksel bir sıçramayı temsil ediyor ve bölgedeki 
stratejik dengeyi yeniden şekillendiriyor.”

Sadece İsrail ve Yunanistan medyası değil, 
dünyanın birçok yerinde haber oldu.

Türkiye, 6 bin kilometre menzilli balistik 
füze Yıldırımhan’ı dünyaya tanıtırken “dosta 
güven, düşmana korku” salan bu büyük hamle 
karşısında CHP Gençlik Kolları’ndan da büyük 
bir hamle geldi. Ellerinde ışın kılıcı bulunan Ek-
rem İmamoğlu ve Özgür Özel’in fotoğraflarının 
kullanıldığı Star Wars temalı bir kolaj paylaşan 
CHP Gençlik Kolları, üst başlığa da “Güç Seninle 
Olsun!” yazdı.

Ekrem İmamoğlu ile Özgür Özel’in bu Star 
Wars temalı görselini görünce aklıma direkt 
G.O.R.A. filmindeki efsane sahne geldi:

Filmde Tihulu, Komutan Logar’a sorar:
“Komutan Logar, beni ekipler amiri yapacak 

mısınız?” 
Logar’ın meşhur cevabı ise:
“Yapıcam… Hepinizi yapıcam!”
Türkiye’de füze, İHA-SİHA, savaş uçağı, 

uçak gemisi, top, tüfek… Milli savunma tekno-
lojisindeki her türlü yerli ve milli üretime karşı 
çıkan CHP’nin sembol isimlerinin eline ışın kılıcı 
monte etmek ne kadar trajikomik bir manzara 
değil mi?

Özgür Özel, Roketsan ve ASELSAN’ın füze 
testlerini eleştirirken şöyle diyordu:

“Yılın 182 günü ‘balığa çıkmayın, füze testi 
yapacağız’ diyorsunuz. O seslerden, o testlerden 
balıklar ürküyor, yuva yapmıyor, yuvalarını terk 
ediyorlar… Balıkçılığın randımanı düşüyor.”

Konu Türkiye olunca “Güç Seninle Olsun!” 
diyemiyorlar; ama mevzu kendi şahsi ihtirasları 
olunca “Güç Seninle Olsun!” diye afiş hazırlıyorlar.

Özgür Özel sizin Ekrem İmamoğlu ile ışın 
kılıçlı afişlerinizi gören Gora’nın film ekibi “mes-
leğimizi elimizden alacaklar” diye ürkmesinler?

CHP ve kuyruğuna takılan muhalefetin, Tür-
kiye’nin yerli ve milli üretimine karşı takındığı 
olumsuz tutuma MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin şu sözleri adeta ders niteliğindedir:

“Türkiye kendi hikâyesini politik söylem-
lerle yazmaz. Üretimle, diplomasiyle, savunma 
kabiliyetiyle, enerji hamleleriyle, lojistik ağla-
rıyla, toplumsal dayanışmasıyla ve millet disip-
liniyle yazar. Türk ve Türkiye Yüzyılı’nın idraki, 
2053’ün ufku ve 2071’in kavrayışı ancak böy-
le bir bakış açısıyla gerçeklik kazanır.”

Dünyadaki dost ve düşman 6 bin kilometre 
menzilli balistik füze Yıldırımhan’ı konuşur-
ken, Özgür Özel ve Ekrem İmamoğlu ellerin-
deki ışın kılıçlarıyla olsa olsa G.O.R.A. filminde 
birer figüran olabilirler.

CHP gerçekten iflah olmaz, vizyona kavuş-
maz bir muhalefet yapmaktadır.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih Yalçın, 

"Partimizin 27 Nisan 2026 
tarihli MYK toplantısında alı-

nan karar uyarınca, 7 Mayıs’ta 
başlatılan kongre süreci çerçe-

vesinde ‘ilk kongre adımı’nın da 19 
Mayıs 2026 Salı günü Samsun’un 
İlkadım ilçesinde atılması kararlaştı-
rılmıştır. İlkadım Kongresi’nin, 
Atatürk’ün Sam-
sun’a çıkışının 
107. yıl dönümü 
olan 19 Mayıs 
2026 Salı gününe 
denk getirilme-
si, sembolik bir 
amaç taşımakta-
dır" dedi. l 09
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Türkiye'nin kıtalar arası hiperso-
nik balistik füzesi YILDIRIMHAN, 

SAHA 2026 Fuarı'nda sahneye çıktı. 
6 bin kilometre menzile ulaşabilen 
YILDIRIMHAN, İsrail ve Yunanis-
tan’da büyük yankı uyandırdı. İsrail 
medyasından Ynet, askeri kapasite-
sini hızla güçlendiren Türkiye’nin 
YILDIRIMHAN ile tüm bölgeye  
gözdağı verdiğini yazdı. 

Maariv gazetesi, ‘kıyamet cana-
varı’ dediği YILDIRIMHAN ile Tür-

kiye’nin çok uzaklara nişan aldığını 
belirtti. Kikar da, balistik füzenin, 
İsrail’in tüm topraklarını Türki-
ye'nin doğrudan saldırı menziline 
soktuğuna dikkat çekti. Yunan ba-
sını ise, füzenin menzilinin, Avrupa, 
Orta Doğu ve Asya'nın büyük bölü-
münü kapsadığını öne çıkardı.

Yunan basınından Triklopodia, 
“Füze, Yunanistan için doğrudan 

bir tehdit değil, çünkü isteseler bizi 
menzili daha küçük füzeler ile de 
vurabilirler. Aksine bin 200 kilo-
metre uzaktaki İsrail için tehdit ar-
tıyor. İsrail artık bir Türk füzesine 
karşı savunmasız durumda. Anka-
ra uçak kullanmadan Tel Aviv ve 
Hayfa'yı vurabilir” diye yazdı.  l 08

TÜRKLERDEN GÖZDAĞI KIYAMET CANAVARI UÇAKSIZ VURABİLİRLER

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman, 

lider Devlet Bahçeli’yi he-
def alan İP Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu’na 
tepki gösterdi. Büyükata-
man, "Söz konusu öneri, 

taviz değil, terörün tarihe karışması için ya-
pılmış bir hamledir. Emperyalist efendileri-
nin diliyle konuşan aparatlar kaybedecek, 
terör gündemimizden tamamen çıkacak, 
Türk milleti tarih yazacak" dedi. l 09

MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Özgür  

Bayraktar, MHP’nin, derdi 
Türkiye olan bir siyasi 
parti olduğunu belirterek, 
"Türkiye'nin meseleleri 
MHP'nin meselesidir. İç 
cepheyi tahkim etmek 
çok önemli bir hadisedir. 
Güçlü savunma sanayii, 

güçlü dış politikayı getirir. İç cepheyi tahkim 
etmek Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin  
bileğini bükülmez hâle getirir" dedi.  l 09

MHP Grup Başkanve-
kili Erkan Akçay, İP’li 

Müsavat Dervişoğlu’nun 
sözlerine tepki göstere-
rek, “İP’in kuruluş amacı 
Türkiye ve MHP düş-
manlığıdır. Bu nedenle 
Türkiye’nin terörden kur-

tulmasını istemiyorlar. Do-
layısıyla tüm siyaseti MHP karşıtlığı üzerine 
kuruludur. Dervişoğlu, verilen sufle ile ken-
disine biçilen rolü oynamaktadır” dedi. l 08

ABD Başkanı Trump, İran'ın son teklifi 
kabul etmesi hâlinde savaşın bitece-

ğini, Hürmüz Boğazı’nın herkese açık 
hâle geleceğini, aksi hâlde öncekinden 
çok daha yüksek düzeyde ve yoğunluk-
ta bombardımana başlayacaklarını söy-
ledi. Trump, Özgürlük Projesi'nin de kısa 
süreliğine durdurulmasına karar  
verdiklerini bildirdi.  l 10

Aparatlar kaybedecek

Güçlü Türkiye için
güçlü iç cephe şart 

İP, Türkiye ve 
MHP düşmanı

Ya anlaşma ya savaş

MHP LIDERI DEVLET 
BAHÇELI’NIN YAPTIĞI 

TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
ÇAĞRISI, MILLÎ  

MUTABAKAT ISTIKA-
METINDE DEVASA BIR  

‘İLK ADIM’DIR. 

YUNANiSTAN VE iSRAiL’E 
BALiSTiK SOK

iLK KONGRE
‘iLKADIM’

TÜRKIYE'NIN 6 BIN KM MENZILLI KITALAR ARASI HIPERSONIK BALISTIK FÜZESI YILDIRIMHAN, ANKA-
RA’YA KARŞI ITTIFAK PEŞINDE OLAN İSRAIL VE YUNANISTAN'DA ŞOK ETKISI YARATTI. TÜRKIYE, AVRUPA, 
ORTA DOĞU VE ORTA ASYA’YI VURABILME YETENEĞINE SAHIP AZ SAYIDAKI ÜLKEDEN BIRI HÂLINE GELDI.

 BİLDİK KORO…

BURAK ÖZCAN 07

MASKELERİN  
DÜŞTÜĞÜ EŞİK

BAHADIR ÇOBAN 06

Semih Yalçın

TÜRK MÜHENDISLIĞI GELECEĞI 
INŞA EDECEK

MHP Genel Başkan Yardımcısı  
Yaşar Yıldırım, Bakü’de düzenlenen 

‘Türk Dünyası Mühendislik Konferan-
sı’na katıldı. Türk dünyasının geleceğin-
de mühendisliğin ve teknolojinin belirle-
yici rol oynayacağını belirten Yıldırım, 
"Ecdadımız gibi bu millet de dünyaya 
adaleti getirecek. Türk mühendisliği, 
Türk devrinin mimarı olacak" dedi.  l 09

İYILIKTE YARIŞANA
DESTEĞE DEVAM

Vakıflar Haftası Kutlama Programı'nda 
konuşan Erdoğan, "Hükümet olarak, 

iyilikte, yardımlaşmada, dayanışmada ya-
rışanları desteklemeye aynı kararlılıkla 
devam edeceğiz. İnsan insanın şifasıdır. 
Bu inançla bir yaralı gönüle merhem ol-
maya, bir ihtiyaç sahibinin elinden tutma-
ya, milletimizin istikbal davasına omuz 
vermeye çalışan tüm vakıf ve dernekleri-
mizin yanındayız" dedi.  l 08

Cumhurbaşkanı Recep  
Tayyip Erdoğan, canlı cansız 
tüm varlıkları merkezine alan 
vakıfların, özverili çalışmala-
rıyla milletin kıvanç kaynağı 
olduğunu söyledi. 

KIZILELMA IÇIN TARIHI ANLAŞMA
Baykar ile Endonezya Savunma Bakanlığı arasında 
Bayraktar KIZILELMA insansız savaş uçağının ihra-
catına yönelik sözleşme imzalandı. Savunma Sanayii 
Başkanı Haluk Görgün, "Anlaşmanın tarihi önemi ilk 
kez ihraç edilmesi. Hedefimiz 12 adetten oluşan bir  
filoyu 2028'den itibaren teslim etmek" dedi.

Hürmüz’de Fransız 
gemisine saldırı l 10
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Erkan Akçay

Yaşar 
Yıldırım

Özgür Bayraktar
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Sivas Cumhuriyet Üniversitesi bünyesinde 
geliştirilen yerli bir sistemle çocukların 

parmak izlerinden yetenek ve kişilik özellikleri 
analiz edilerek eğitim süreçlerine yön verilmesi 
hedefleniyor. Öğretim Görevlisi Hacı İsmail Çıngı 
tarafından geliştirilen Parmak İzi Analiz Programı 
Bilişim ve Rehberlik Sistemi (PAPBİL), biyometrik 
verileri farklı bir alanda kullanmayı amaçlıyor.

Çıngı, parmak izi ile beyin gelişimi 
arasında bağlantı olabileceğine yönelik uzun 
yıllardır çalışma yürüttüklerini belirterek, 

“Belirli yeteneklere sahip bireylerin parmak 
izi desenlerinde benzerlikler tespit ettik” dedi. 
Sistemle çocukların matematiksel, sportif ve 
sanatsal eğilimlerinin erken yaşta belirlenebil-
diğini ifade etti.

Araştırmalarda parmak izi ile genetik yapı 
arasında ilişki bulunduğunu savunan Çıngı, 
bu verilerin farklı testlerle de desteklendiğini 
kaydetti. Çalışmanın, çocukların doğru alanlara 
yönlendirilmesi ve eğitim ortamlarının buna 
göre şekillendirilmesi açısından önemli olduğu 

vurgulandı. TEKNOFEST’te çeşitli dereceler elde 
eden proje, özellikle erken yaşta yetenek keşfi 
ve eğitimde bireyselleştirme açısından dikkat 
çekiyor. Uzmanlar, sistemin doğru kullanılması 
halinde çocukların potansiyelinin daha erken 
ortaya çıkarılabileceğini belirtiyor.

Muğla’nın Köyceğiz ilçesinde 3 bin 
yıllık tarihin izlerini taşıyan Kaunos Antik 

Kenti’nde Prof. Dr. Baki Öğün başkanlığında 1966 
yılında başlayan kazı çalışmaları 60 yıldır aralıksız 
devam ediyor. UNESCO Dünya Mirası Geçici 
Listesi’nde yer alan antik kent, kaya mezarları, 
5 bin kişilik tiyatro, bazilika, hamam, agora, 
Demeter, Apollon ve Artemis’e adanmış kutsal 
alanlar ve son yıllarda gün yüzüne çıkan Türk 
ve Osmanlı döneminin izlerini taşıyan yapı ve 
buluntularıyla ziyaretçilerin dikkatini çekiyor. 

2000 yılında Kaunos Antik Kenti Kazı 
Başkanı olan Prof. Dr. Cengiz Işık, 
bu görevi 2021 yılında öğrencisi 
Doç. Dr. Ufuk Çörtük’e devretti. 
Çörtük başkanlığında yürütülen 
çalışmalarda son dönemde 
özellikle kazıların ağırlıklı olarak 
sürdüğü arkaik sur içi manastır 
alanında çoğu kentte ilk defa 
rastlanılan malzeme ve yapılar gün yüzüne 
çıkarıldı. Çörtük, 1966 yılında başlayan kazıların 

üçüncü kuşak kazı başkanı olarak 
hocalarının izinden Kaunos’a 

hizmet etmeye devam ettiğini 
söyledi. Bu yıl Kaunos kazıları-
nın 60’ıncı yılı olduğuna işaret 
eden Çörtük, “Tabii dile kolay. 

60 yıldır kesintisiz devam eden 
bir kazıdan bahsediyorum. Her 

yıl kazı faaliyetlerinin, restorasyon, 
koruma faaliyetlerinin sürdürüldüğü bir 

dönemden bahsediyorum bu çok önemli” dedi.

TEKNOLOJIK ILERLEME ILE INSANI DEĞERLER ARASINDA 
DENGE KURULMASININ HAYATI ÖNEM TAŞIDIĞINI 

VURGULAYAN BOUEE, TOPLUMLARIN YAPAY ZEKÂ 
KORKUYLA DEĞIL BILINÇLI BIR ŞEKILDE BENIMSEMESI 

GEREKTIĞINI SÖYLEDI. İNSANLARIN TEKNOLOJIYI DAHA 
FAZLA BOŞ ZAMAN KAZANMAK IÇIN KULLANIRKEN 

SOSYAL ILIŞKILERINI VE ÜRETKEN ALIŞKANLIKLARINI 
IHMAL ETMEMESI GEREKTIĞINI DE SÖZLERINE EKLEDI.

YAPAY ZEKÂ YARIŞINDA ABD VE ÇIN’IN 
BAŞI ÇEKTIĞINI BELIRTEN BOUEE, 

AVRUPA’NIN BU ALANDA GERIDE KAL-
DIĞINI SÖYLEDI. TEKNOLOJIK GELIŞIMIN 

KAÇINILMAZ OLDUĞUNU DILE GETIREN 
BOUEE, ÜLKELERIN KENDI DEĞERLERINI 
KORUYARAK BU SÜRECE UYUM SAĞLA-

MASI GEREKTIĞINI IFADE ETTI.

PARMAK IZINDEN 
YETENEK ANALIZI

KAUNOS’TA, KAZI ÇALIŞMALARI 
60 YILDIR KESINTISIZ SÜRÜYOR

Rize’nin Ardeşen ilçesinde yetişen genç 
sporcu Nuriye Erva Kesimal, yüzme 

kariyerinde önemli bir başarıya imza atarak 
milli takıma seçildi. Edirne’de gerçekleştirilen 
seçmelerde gösterdiği performansla dikkat 
çeken Kesimal, ay-yıldızlı formayla uluslararası 
arenada mücadele edecek. Ardeşen Olimpik Su 
Sporları Kulübü sporcusu olan Kesimal, özellikle 
kurbağalama stilindeki dereceleriyle öne çıkıyor. 
2025 yılında elde ettiği Türkiye ikinciliği ve çeşitli 
il dereceleriyle çıkış yakalayan genç yüzücü, bu 
başarısını milli takıma taşıdı.

Kesimal, 5-7 Haziran tarihlerinde Varna’da 
düzenlenecek “Black Sea Cup” yüzme yarışların-
da Türkiye’yi temsil edecek. Uluslararası organi-
zasyonda kürsü hedefleyen genç sporcu, ilk kez 
milli formayla yarışmanın heyecanını yaşayacak. 
Disiplinli çalışmasının bu başarıda önemli rol 
oynadığını belirten Baba Mevlüt Kesimal, genç 
sporcunun performansının bölgedeki diğer 
sporculara da ilham verdiğini ifade etti. Türkiye 
Yüzme Milli Takımı kadrosuna katılan Kesimal’in, 
Varna’daki yarışlarda elde edeceği sonuçlar 
merakla bekleniyor.

MILLI GURUR ARDEŞEN’DEN:
NURIYE ERVA KESIMAL 
VARNA’DA YARIŞACAK

‘YAPAY ZEKÂDA

DENGE 
ŞART’
Almatı’da düzenlenen GITEX 
AI Kazakhstan kapsamında 
konuşan yapay zekâ uzmanı 
Charles-Edouard Bouee, insan 
faktörünün devre dışı bırakıldığı 
bir yapay zekâ kullanımının ciddi 
riskler doğurabileceğini söyledi. 
Bouee, yapay zekâ tek başına de-
ğil, insanla birlikte kullanıldığında 
gerçek değer ürettiğini vurguladı.

İnsan ve makine 
dengesi şart
Bouee, yapay zekânın cerrahi, 

ulaşım ve günlük yaşamda 
önemli avantajlar sunduğunu 
belirterek, “İnsan ve makine 
birlikte çalıştığında kalite artı-
yor. Ancak sadece makinelere 
güvenmek, kontrolümüzün 
ötesinde bir dünya yaratır” dedi. 
İnsan emeğinin tamamen devre 
dışı bırakılmasının hata riskini 
büyüteceğine dikkat çekti.

Zaman algısı değişiyor
Yapay zekânın hızlı sonuç 

üretmesinin insanlar üzerinde-
ki etkilerine de değinen Bouee, 

bu teknolojiyi yoğun kullanan 
bireylerin zamanın değerini farklı 
algılamaya başladığını ifade etti. 
İnsanların gelişim için zamana 
ihtiyaç duyduğunu belirten Bouee, 
sürecin doğal akışının korunması 
gerektiğini söyledi.

Sağlık sektörü
dönüşümün merkezinde
Yapay zekânın en büyük et-

kilerinden birinin sağlık alanın-
da görüleceğini dile getiren Bou-

ee, büyük veri sayesinde teşhis 
ve tedavi süreçlerinin hızlan-
dığını, insan ömrünü uzatma-
ya yönelik çalışmaların ivme 
kazandığını belirtti. Teknolojinin 
tekrarlayan işleri üstlenerek 
insanları daha nitelikli alanlara 
yönlendirdiğini kaydetti.

İş gücü yeniden 
şekilleniyor
Beyaz yakalı mesleklerin de 

bu dönüşümden etkilendiğini 
söyleyen Bouee, yapay zekânın 
iş gücünü ortadan kaldırmak 
yerine güçlendirmesi gerektiğini 
vurguladı. Hükümetlere çağrıda 
bulunan Bouee, çalışanların yeni 
beceriler kazanması için eğitim 
politikalarının hızla güncellenme-
si gerektiğini ifade etti.

Yapay zekâ 
uzmanı 
Charles-E-
douard Bouee, 
insan faktörü 
olmadan kullanı-
lan yapay zekânın kontrol 
edilemez sonuçlar doğura-
bileceğini belirterek, teknolo-
jinin insanla birlikte gelişmesi 
gerektiğini vurguladı.

KÜRESEL 
REKABETTE 

ABD VE  
ÇIN ÖNDE

‘İNSANI DEĞERLER 
KORUNMALI’

Charles-Edouard Bouee

Sivas’ta geliştirilen yerli sistemle çocukların parmak 
izlerinden yetenek ve kişilik özellikleri analiz 
edilerek, erken yaşta doğru eğitim  
alanlarına yönlendirilmesi 
hedefleniyor.

Hacı İsmail Çıngı

Araştırmalarda parmak 
izi ile genetik yapı arasında 

ilişki bulunduğunu savunan Çıngı, bu 
verilerin farklı testlerle de desteklendiğini 

kaydetti. Çalışmanın, çocukların doğru alanlara 
yönlendirilmesi ve eğitim ortamlarının buna göre 

şekillendirilmesi açısından önemli olduğu vurgulandı.

Muğla’nın Marmaris ilçesinde, Halikarnas 
Mozolesinin minyatür bir kopyası niteliği 

taşıyan Diagoras ile eşi Aristomakha’ya ait pira-
mit mezar ziyarete açıldı. Türkiye’de günümüze 
ulaşan tek piramit tipli mezar olma özelliğini 
taşıyan yapıda koruma ve çevre düzenleme 
çalışmaları tamamlandı.

Turgut Mahallesi’nde yer alan anıt 
mezar, Kültür ve Turizm Bakanlığı denetiminde 
yürütülen proje kapsamında restore edilerek 
turizme kazandırıldı. Çalışmalarla hem tarihi 
miras koruma altına alındı hem de ziyaretçiler 
için daha erişilebilir hâle getirildi. Alana ulaşımı 
kolaylaştırmak amacıyla 127 ahşap basamak 
yapılırken, güvenlik için kamera ve fotokapan 
sistemleri kuruldu. Aydınlatma ve bilgilendirme 
tabelalarıyla desteklenen alan modern bir 
görünüme kavuştu. Yetkililer, projenin bölge 
turizmine katkı sağlamasının yanı sıra kültürel 
miras bilincini artırmayı hedeflediğini belirtti.

MARMARIS’TE 
PIRAMIT MEZAR 
TURIZME AÇILDI DOĞADAN TOPLADIĞI AĞAÇ 

PARÇALARINI DEKORATIF 
ÜRÜNLERE DÖNÜŞTÜRÜYOR

Yozgat’ın Akdağmadeni ilçesinde yaşayan 56 
yaşındaki Ziyaettin Yıldırım, doğadan topladığı 

ağaç parçalarından süs eşyası ve dekoratif ürünler yapıyor. 
İlçe Nüfus Müdürlüğünden 2021’de emekli olduktan sonra 
vaktinin büyük çoğunluğunu bölgedeki ormanda geçiren 
Yıldırım, yöre sakinleri tarafından “ağaçlarla konuşan 
adam” olarak tanınıyor. 

Topladığı ağaç köklerine ve dallarına şekil verirken 
tasarım işine yeteneği olduğunu fark eden Yıldırım, kurumuş 
kütükleri ve dalları temizleyip işledikten sonra vernikleyerek 
saat, abajur, lambader, sehpa gibi çeşitli süs eşyaları ve de-
koratif ürünler hâline getiriyor. Yaptıklarının beğenilmesiyle 

evinin bahçesini adeta atölyeye çeviren Yıldırım, genelde 
hediye verdiği ürünleri bazen de satarak gelir elde ediyor.

Ziyaettin Yıldırım, emekli olduktan sonra ormanda daha 
fazla vakit geçirdiğini söyledi.

Çürümeye yüz tutmuş ağaç kütüklerine değer kattığını 
anlatan Yıldırım, “Doğada gezmeyi seviyorum. Atıl durum-
daki ağaçları topluyorum. Doğal hallerini hiç bozmadan 
kendilerine uygun şekilde sanata dönüştürüyorum. Bu işin 
püf noktası ağacı kendime değil, kendimi ağacın şekline 
uydurmaya çalışmam. Ağacın şekli ne ise ben de ona göre 
çalışıyorum. Abajur, saat, lambader, sehpa ve şekerlik gibi 
çeşitli ürünlere dönüştürüyorum” diye konuştu.

Nuriye Erva Kesimal
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İstanbul Zeytinburnu’nda dü-
zenlenen operasyonda piyasa 

değeri 28 milyon lirayı bulan sahte 
altın ve üretim malzemeleri ele 
geçirildi, 2 kişi gözaltına alındı. 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcı-
lığından yapılan açıklamaya göre, 
başsavcılık koordinesinde İstanbul 
İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçı-
lık ve Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince, altın 
sahteciliğine yönelik Zeytinbur-

nu'nda belirlenen adrese operas-
yon düzenlendi. Adreste yapılan 
aramada, piyasa değeri yaklaşık 28 
milyon 500 bin lira olan satışa hazır 
şekilde paketlenmiş 1,5 ve 10 gram-
lıklardan oluşan toplam 4 bin 252 
gram ağırlığında 1530 sahte altın ile 
280 plastik kalıp, 13 metal kalıp, 1010 
sahte gram altın ambalajı, presle-
me makinası, kağıt ve plise delme 
makinesi ele geçirildi. Operasyonda 
2 şüpheli gözaltına alındı.

ayıs ayında etkili olan 
soğuk hava ve yer yer 

görülen kar yağışının 
ardından Türkiye ge-

nelinde hava sıcaklıkları yeniden 
yükselişe geçiyor. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü verilerine göre, 
sıcaklıklar batı bölgelerden başla-
yarak artacak ve bugün itibarıyla 
mevsim normallerine ulaşacak.

Ülkenin iç ve doğu kesimlerinde 
ise yağışlı hava etkisini sürdürmeye 
devam edecek. Marmara’nın doğusu, 

İç Anadolu ile Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu bölgelerinde aralıklı yağmur 
ve gök gürültülü sağanak bekleniyor.

Çığ riski uyarısı
Meteoroloji, özellikle Doğu 

Karadeniz ve Doğu Anadolu’nun 
yüksek kesimlerinde çığ riskine 
karşı vatandaşları dikkatli olmaları 
konusunda uyardı. Bugün itiba-
rıyla sıcaklıkların ülke genelinde 
artması beklenirken, Orta ve Doğu 
Karadeniz ile Doğu Anadolu’da gök 

gürültülü sağanak yağışların de-
vam edeceği tahmin ediliyor.

Üç büyük şehirde hava durumu
Başkent Ankara’da görülen ya-

ğışın ardından bugün ve cuma günü 
hava açacak, sıcaklık 15 dereceye 
kadar çıkacak. İstanbul’da önümüz-
deki üç gün boyunca yağış beklen-
mezken, en yüksek sıcaklık 18 derece 
olacak. İzmir’de ise yağış öngörül-
mezken, yarın sıcaklığın 28 dereceye 
ulaşması bekleniyor.

M

Sıcaklıklar artıyor

28 MILYON LIRALIK 28 MILYON LIRALIK 
SAHTE ALTIN ELE GEÇIRILDISAHTE ALTIN ELE GEÇIRILDI

Karaman'da jandarmanın 
"dur" ihtarına uymayarak 

kaçan otomobil sürücüsüne 390 
bin lira ceza uygulandı. İl Jandarma 
Komutanlığı ekipleri, merkeze 
bağlı Dereköy yakınlarındaki 
kontrol noktasında M.Y. idaresin-
deki otomobili durdurmaya çalıştı. 
Jandarmanın "dur" ihtarına uyma-
yarak aracıyla kaçan sürücü, Valide 
Sultan Mahallesi Abdulkerim Kılınç 
Caddesi'nde polis ekiplerince ya-
kalandı. Yapılan kontrolde ehliyet-
siz ve alkollü olduğu tespit edilen 
sürücüye 390 bin lira ceza kesildi, 
araç iki ay trafikten men edildi.

‘DUR’ IHTARINA UYMAYAN 
ALKOLLÜ SÜRÜCÜYE 

390 BIN LIRA 
CEZA KESILDI

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

“T erörsüz Türkiye” sürecinin 
gelişmesi, ilerlemesi ve nihai 
başarısının en büyük gü-
vencesi, terörle mücadelede 

başarısını ispatlamış ve milli savunma 
teknolojisinde büyük atılımlar gerçekleş-
tirmiş olan Cumhur İttifakı’dır. Akıl sahibi 
olup da ülkesinin geleceği adına sağduyulu 
düşünen herhangi bir kişi, Cumhur İttifa-
kı’nın bu kritik rolünü inkâr edebilir mi?

Akıldan, sağduyudan ve vizyondan 
yoksun olan Türkiye’deki muhalefet dı-
şında bunu yapabilen yoktur. Üstüne bir 
de ikiyüzlülüklerini ekleyince gerçekten 
çekilmez hâle geliyorlar.

“Terörsüz Türkiye” sürecine karşı çıkan 
Müsavat Dervişoğlu, Ümit Özdağ ve Yavuz 
Ağıralioğlu gibileri, muhalefet içinde bu 
sözlerin ve sıfatların en başta muhatabıdır. 
Bu üçünün ortak özelliği şudur: Kişisel ve 
siyasi menfaat uğruna Apo’nun kurduğu 
partilerle ittifak ve işbirliği yapmak, ama o 
partilere “Teröre cephe al, Türkiye partisi 
ol” dememek… Apo’nun partileriyle işbirli-
ği ve ittifak yapmak, fakat asla Apo’ya “Te-
rör örgütünü feshet, örgüte silah bıraktır” 
çağrısı yapmamak…

Ne kadar tuhaf, ne büyük bir ikiyüzlü-
lük değil mi?

Müsavat Dervişoğlu (2019 yerel seçim-
leri ve 2023 Cumhurbaşkanlığı seçimlerin-
de HDP ile ittifak), 
    Ümit Özdağ (2019 yerel seçimleri ve 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde HDP ile 
ittifak), 
    Yavuz Ağıralioğlu (2019 yerel seçimle-
rinde HDP ile ittifak). Belediye başkanlığı, 
bakanlık, ihale ve kadro uğruna terör ör-
gütü PKK’nın kurucusu Öcalan’ın kurduğu 
partilerle sırıtan, yılışan ve seferber olan 
bu tiplerin, “Terörsüz Türkiye” süreciyle il-
gili yaptıkları açıklamaları görünce insan-
da tiksintiden başka bir duygu oluşmuyor.

Mesele kişisel ve siyasi menfaat olunca 
“Bizim Apo’nun partisi HDP ile ne işimiz 
olur?” diyemeyenler, söz konusu yarım 
asırlık terör belasını bitirmek olunca 
“Bizim Apo’nun partisi DEM ile ne işimiz 
olur?” diyebiliyorlar. 

Yaklaşık 1,5 yıldır bu tuhaflığı, bu gara-
beti dile getiriyorum. Bu üçlüden hiçbiri bu 
konuda samimi bir açıklama yapmıyor. 

Aksine, ha bire “Terörsüz Türkiye” sü-
recine saldırıyorlar. 

Siyasi ikiyüzlülüklerinin farkındalar; 
ancak siyasette tutunabilmek ve yarınlar-
da topladıkları oylarla kendilerini bir yer-
lere pazarlamak için bu hâle muhtaçlar.

Müsavat Dervişoğlu, “Terörsüz Türki-
ye” sürecindeki gelişmeler için “Siz utan-
mıyorsunuz, sizin yerinize ben utanıyo-
rum. Allah sizi ıslah etsin, nasıl biliyorsa 
öyle yapsın” demiş. Terör eylemleri devam 
ederken, terör örgütü PKK’nın siyasi uzan-
tılarıyla ittifak ve işbirliği yaparken, sınır 
ötesi operasyonlara karşı çıkarken, HDP ile 
Anayasa taslakları hazırlarken, Öcalan’ın 
kavramlarını parti programına koyarken 
göstermediğin utanma duygusunu, şimdi 
ülkenin üniter yapısına ve Anayasasına 
zerre halel getirmeden terörü bitirme stra-
tejisine karşı mı gösteriyorsun? 

İnsanda utanma duygusu olur, ama o 
insan siz değilsiniz. 

2023 Cumhurbaşkanlığı seçimleri 
öncesinde CHP Genel Merkezi’ni ziyaret 
eden HDP Eşbaşkanı Mithat Sancar, canlı 
yayında kameralara karşı “PKK ve Öcalan 
konusunda CHP ile aramızda zerre sorun 
yok” derken, sen niye en ufak bir utanma 
duygusu gösterip tepki vermemiştin Mü-
savat Dervişoğlu? Eğer Cumhurbaşkanlığı 
o HDP’li ittifakla kazanılsaydı, kim bilir ne 
hayallerin vardı, değil mi? 

Sendeki mantık şu şekilde özetleniyor: 
“PKK ile kişisel ve siyasi menfaatlerim 
için beraber olurum, ama Türkiye’nin, 

bölgemizin geleceği, istikrarı, huzuru ve 
güveni için çağrılarda bulunamam.” Değil 
mi?

Ümit Özdağ da Müsavat Dervişoğlu 
ile aynı model… Aynı siyasi ikiyüzlülük, 
pişkinlik, tuhaflık, garabet, mantıksızlık, 
inkar hali onda da var?

Bulunduğu partilerde HDP ile iki kez 
ittifak yapmış ve sınır ötesi terörle mü-
cadele operasyonlarına karşı çıkma sicili 
olan Ümit Özdağ, “Terörsüz Türkiye” süre-
cini siyasi istismar fırsatı hâline getirerek 
şu açıklamayı yapmıştır:“Türk milletini 
bu sürece karşı Zafer Partisi çatısı altında 
toplanmaya ve Anayasamızı, milli birliği-
mizi, milli üniter laik devletimizi birlikte 
savunmaya davet ediyorum.”

Fakat Ümit Özdağ’ın bir de çok çok 
büyük hafıza problemi olduğu da ortaya 
çıkıyor.

Ümit Özdağ sen kiminle dalga geçip, 
siyasi istismar peşinde koşuyorsun?

7 Ocak 2005’te “Önderlik karşısında 
itaat sonsuz.” Cümlesini yazan sen değil 
misin Ümit Özdağ?

Basın toplantısında “Öcalan’ın kurucu 
olmasından kaynaklanan simgesel bir 
otoritesi var.” Diyen sen değil misin Ümit 
Özdağ?

“Terörsüz Türkiye” sürecinin ilk ayla-
rında, cezaevinden şu açıklamayı yapan 
sen değil miydin Ümit Özdağ?

“Bu konunun hızla açıklığa kavuşması-
nın tek yolu, Öcalan’ın ikinci bir açıklama 
yaparak YPG ve PJAK’a da silah bırakma 
çağrısında bulunmasıdır. Bu çağrıyı red-
dederlerse süreç durdurulmalıdır.” (6 Mart 
2025)

Ayrıca bir gün önce, eski AK Parti 
milletvekili Şamil Tayyar’ın “Öcalan’ın 
çağrısının SDG’yi, yani PKK’nın (KCK) 
Suriye kolu YPG’yi kapsayıp kapsamadığı 
sorusuna ‘Metinde olmayan bir şeyi söy-
leme yetkimiz yok’ demişler. Nitekim DEM 
Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları da 
‘Çağrı SDG’ye değil’ demişti” şeklindeki 
açıklamasını alıntılayarak şu sözleri söyle-
yen de sen değil miydin?

“Şamil Tayyar çok doğru söylüyor. Öca-
lan’dan ikinci bir açıklama almak çok mu 
zor?” (5 Mart 2025)Ümit Özdağ, deli misin 
yoksa deli numarası mı yapıyorsun?

Sen de Öcalan’ın silah bırakma çağ-
rısıyla ilgili ikinci bir açıklama isteyince 
“Anayasa, milli birlik, üniter yapı” sıkın-
tıya mı girmişti? Vallahi sizde nasıl bir 
karakter, nasıl bir akıl var şaşmamak elde 
değil…

Terör örgütü PKK silah bırakırsa, ken-
dini feshederse Türkiye ne kaybeder ki?

Vallahi bu üçlünün siyaset akademile-
rinde “ibretlik siyasiler” olarak ders ko-
nusu olmaları gerekir. PKK ile kişisel ve 
siyasi menfaatleri için her zaman varlar; 
ama Türkiye’nin huzuru, güveni ve gele-
ceği için terör örgütünün ortadan kaldı-
rılmasına gelince yoklar… Allah kimseyi 
bunların hâline düşürmesin.

Yavuz Ağıralioğlu’na pek değinmediniz 
diyen olursa… 
Eski partisinin milletvekili Lütfü Türkkan 
zaten onunla ilgili şöyle bir portre çiziyor: 
“Yavuz Ağıralioğlu, İYİ Parti Grup Baş-
kanvekilliğinden alındı. Zira kendisi bir 
taraftan belediyelerden aldığı ihaleleri 
takip etmekten, yeni ihalelere dair giri-
şimlerde bulunmaktan, tevdi edilen gö-
revleri ihmal etmek zorunda kalıyordu.”

Aslında hepsi de birbirlerinin siya-
setini kişisel menfaat uğruna yaptığını 
açıkça itiraf ediyor. Bu nedenle bu siyasi 
karakterlerin “Terörsüz Türkiye” he-
defini anlaması ve kavraması mümkün 
değildir. Süreci kendi siyasi menfaatleri 
için istismar etmeleri de onlar açısından 
gayet doğaldır.  

PKK İLE MENFAATTE VARLAR, 
TERÖRSÜZ TÜRKİYE’YE YOKLAR!

Mayıs ayındaki kar sürprizinin ardından hava yeniden 
ısınıyor. Yurt genelinde sıcaklıklar mevsim normallerine 

dönerken, iç ve doğu bölgelerde yağışlar sürecek.

Antalya’nın Aksu ilçesinde geri dönüşüm fabrikasında yangın çıktı. Çok sayıda itfaiye ekibinin müdahalesiy-
le yangın kontrol altına alındı. Mandırlar Mahallesi Altınoluk Caddesi'ndeki kauçuk geri dönüşüm fabri-

kasında henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı.Dumanları görenler, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirdi. İhbar üzerine bölgeye polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yangın, ekiplerin yaklaşık bir 

saatlik çalışması sonucu söndürüldü. Yangın nedeniyle geri dönüşüm fabrikasında ve yanında bulunan bir 
serada hasar oluştu. Ekiplerin yangının çıkış nedeninin tespitine ilişkin çalışması sürüyor.

ANTALYA'DA DEPO YANGINIANTALYA'DA DEPO YANGINI

SOĞUKLARA VEDA: 
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ritik minerallerin 
tedarikinde temel 

unsurun “çeşitlen-
dirme” olduğunu 

belirten Jansen, “Mevcut du-
rumda kritik ham maddelere 
yönelik birçok pazarda, bazen 
ham madde aşamasında 
bazen de işleme aşamasında 
piyasaların aşırı yoğunlaştığı 
bir durum söz konusu. Bazı 
durumlarda belirli bir ürü-
nün küresel pazarının yüzde 
90’ı tek bir ülkede 
olabiliyor. Bu iyi 
değil” ifadesini 
kullandı.

Jansen, bu 
durumun or-
taya çıkar-
dığı risklere 
dikkati çe-
kerek şöyle 
devam etti: 
“Bu durum iki 
risk barındırıyor. 

Birincisi, yoğun-
laşma bu kadar 

yüksek oldu-
ğunda piyasa 
doğası gereği 
bozulur ve 
normal fiyat 
oluşumu 
gerçekleş-

mez. Ayrıca 
piyasaya 

girecek diğer 

oyuncu sayısı da çok az olur, 
çünkü piyasaya giriş son 
derece zordur. İkincisi, baskın 
konumdaki aktör, ürünlere 
erişimi engelleme imkânına 
sahip olur. Bu nedenle çeşit-
lendirme önemli. OECD olarak, 
madencilik veya işleme aşa-
masındaki projelere yatırım 
için finansman sağlanmasının 
daha fazla çeşitlendirme açı-
sından önemli bir rol oynaya-

cağının farkındayız. Bu alanda, 
özellikle OECD ihracat kredi-
leri düzenlemesi çerçevesinde 
aktif olarak çalışıyoruz.”

'Türkiye büyük
 rol oynayabilir'
Jansen, Türkiye’nin küresel 

kritik minerallerin tedarikin-
deki konumuna dikkati çeke-
rek, “Türkiye, kritik mineraller 
alanında hâlihazırda önemli 

bir aktör. Özellikle bor gibi 
önemli bir ürünün tedarikçisi 
konumunda ve bir dizi nadir 
toprak elementinde de önemli 
rezervlere sahip. Türkiye, daha 
fazla yatırımın yapılabileceği 
ve çeşitlendirme sürecinde rol 
üstlenebilecek ülkeler arasın-
da. Farklı bölgelerden gelen 
kritik minerallerin lojistiğini ve 
transit geçişini kolaylaştırma 
açısından da Türkiye, coğrafi 

olarak son derece elverişli bir 
konuma sahip. Türkiye, Asya, 
Afrika ve Avrupa arasında yer 
alıyor ve bu nedenle olağanüs-
tü bir ticaret merkezi” değer-
lendirmesinde bulundu.

Türkiye’nin OECD bünye-
sindeki rolüne de değinen Jan-
sen, “Türkiye ayrıca OECD’nin 
resmi destekli ihracat kredileri 
düzenlemesinin de bir üyesi. 
Dolayısıyla, ihracat kredileri 
finansmanı konusundaki bu 
işbirliği çerçevesinde de Tür-
kiye’nin söz hakkı bulunmak-
ta. Genel olarak, kritik ham 
maddeler alanında Türkiye’nin 
ihracat kısıtlaması uygula-
madığı biliniyor. Raporumuz 
da bunu doğruluyor. Ayrıca 
Türkiye, küresel piyasalara 
son derece entegre bir ülke. 
Dolayısıyla, Türkiye’nin bu 
alanda daha da büyük bir rol 
oynama potansiyeli kesinlikle 
mevcut” ifadesini kullandı.

Ekonomik İş birliği ve Kalkınma Örgütü (OECD) Ticaret ve Tarım Direktörü 
Marion Jansen, Türkiye’nin kritik minerallerde önemli bir aktör olduğunu belirterek, 

“Farklı bölgelerden gelen kritik minerallerin lojistiğini ve transit geçişini 
kolaylaştırma açısından da Türkiye son derece elverişli bir konuma sahip” dedi.

OECD: TÜRKIYE, SON DERECE 
ELVERIŞLI KONUMA SAHIP 

K

SAKARYA VE DILOVASI’NA 150 MILYON DOLARLIK 
PASLANMAZ ÇELIK YATIRIMI GELIYOR

‘ENTEGRE ÜRETIM
KACINILMAZ’

Nikel Paslanmaz, 150 milyon doları aşan üç büyük yatırımla hem üretim kapasitesini 
artırmaya hem de Türkiye’de paslanmaz çelikte stratejik bir dönüşümün önünü açmaya 
hazırlanıyor. Türkiye’de paslanmaz çeliğin entegre olarak üretilmediğine dikkat çeken 

Nikel Paslanmaz Çelik Sanayi ve Ticaret A.Ş. Yönetim Kurulu Üyesi Kemal Yalgın, sektörün 
en kritik ihtiyaçlarından birinin bu alandaki yatırım olduğunu vurguladı. 

ürkiye’de biri 
Kocaeli Dilovası’n-

da biri de Sivas’ta 
olmak üzere iki 

fabrika ile faaliyet gösteren Nikel 
Paslanmaz Çelik’in Yönetim 
Kurulu Üyesi Kemal Yalgın, şir-
ketin yatırım planlarını, sektörün 
mevcut durumunu ve Türkiye’de 
paslanmaz çelik üretimine 
yönelik stratejik hedeflerini 
paylaştı. Türkiye’nin ikinci büyük 
paslanmaz çelik servis merkezi 
ve ihracatçısı konumunda bulu-
nan şirket, yeni yatırımlarla hem 
kapasitesini artırmayı hem de 
küresel ölçekte büyümeyi 
hedefliyor. 

2025 yılında 
yaklaşık 200 
milyon dolar 
konsolide 
ciroya ve 70 
milyon do-
lar ihracata 
ulaştıkla-
rını belirten 
Yalgın, 2026 
yılı için tüm 
zorlu koşullara 
rağmen yüzde 
30 büyüme hedef-
lediklerini açıkladı. Yal-
gın, “Bulunduğumuz coğrafyada 
yaşanan gelişmelerin ardından 
yeniden inşa sürecinde paslan-
maz çeliğe olan talebin artaca-
ğını öngörüyoruz. Bu da büyüme 
hedeflerimizi destekleyecek 
önemli bir unsur” dedi.

Entegre üretim kaçınılmaz
Türkiye’de paslanmaz çeliğin 

entegre olarak üretilmediğine 

dikkat çeken 
Yalgın, sektö-

rün en kritik 
ihtiyaçların-
dan birinin 
bu alandaki 
yatırım 
olduğunu 

vurguladı.  
Türkiye’nin 

paslanmaz 
çelik tüketiminde 

dünyada önemli bir 
konumda bulunduğuna 

dikkat çeken Yalgın, dünyada en 
çok paslanmaz çelik kullanan 
9’uncu ülke olduğumuzu ifade 
etti. Yıllık yaklaşık 700 bin tonluk 
ithalata işaret eden Yalgın, “Bu 
rakamların 1 milyon ton seviye-
sine ulaşması halinde Türkiye’de 
entegre bir paslanmaz çelik tesi-
sinin kurulması ekonomik olarak 
mümkün hâle gelecek. Biz şu anda 
Türkiye olarak paslanmaz çeliği 

ülkemizde üretmiyoruz ama tüm 
amacımız o” ifadelerini kullandı. 

Antidamping ve gümrük 
vergileri zorluyor
Paslanmaz çeliğin birçok 

sektör için temel ham madde 
olduğunu hatırlatan Yalgın, 
mevcut gümrük vergileri ve 
antidamping uygulamalarının 
sanayi üzerindeki etkisine dik-
kat çekti. “Ham maddeye uygu-
lanan yüzde 12 gümrük vergisi 
zaten başlı başına ciddi bir yük 
ve paslanmaz çelik kullanan 
tüm sektörlerin rekabetçiliğini 
etkiliyor. Bunun üzerine gelen 
antidamping uygulamaları, 
özellikle paslanmaz kullanan 
sektörlerin rekabet gücünü 
daha da zorluyor, bu tür maliyet 
artışları zincirleme şekilde tüm 
üretim ve tüketim süreçlerine 
yansıyor” diyen Yalgın, beyaz 
eşya ve endüstriyel mutfak gibi 

sektörlerde ihracat düşüşlerinin 
bu etkinin somut göstergesi 
olduğunu belirtti. Yalgın, ideal 
senaryonun gümrüklerin sıfır-
lanması olduğunu ifade etti.

Üç büyük yatırım
En büyük yatırımın, Sakarya 

Ferizli’de hayata geçirilecek 
yaklaşık 100 milyon dolar değe-
rindeki entegre paslanmaz çelik 
çubuk üretim tesisi olduğunu 
belirten Yalgın, “Ergitmeden 
döküme, sıcak ve soğuk işlem-
lerden yüzey işlemlerine kadar 
tüm süreçleri kapsayan bir 
tesis kuruyoruz. 2028 sonunda 
devreye almayı hedefliyoruz” 
dedi. Bunun yanı sıra, yıllık 40-
50 bin ton kapasiteli ve yaklaşık 
50 milyon dolar yatırım bedeline 
sahip yassı paslanmaz çelik 
soğuk haddeleme tesisinin de 
2027 sonunda Dilovası’nda dev-
reye girmesi planlanıyor.

T

VavaCars, yapay zekâ ile geliştirdiği “VavaAI 
Fiyat Endeksi”nin nisan ayı sonuçlarını 
yayımladı. Buna göre, ikinci el araç fiyatları 
nisan ayında da yükselişini sürdürdü ve bir 
önceki aya kıyasla lira bazında yüzde 0,4 artış 
kaydetti. Aralık 2025’ten Nisan 2026’ya kadar 
gerçekleşen değişim oranlarına da yer verilen 
rapora göre, yılbaşından bu yana ikinci el araç 
fiyatları yüzde 4,18 artış kaydetti. Aynı dö-
nemde dolar yüzde 4,96, avro ise yüzde 4,55 
oranında yükseldi. Söz konusu tablo, ikinci 
el araç fiyatlarının yılın ilk aylarında döviz 
kuruyla büyük ölçüde paralel hareket ettiğini 
ve araçların döviz karşısındaki yatırım değerini 
koruduğunu gösterdi. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen VavaCars Ticari Grup Başkanı Serdıl 
Gözelekli, yılbaşından bu yana fiyatların döviz 
kuruyla paralel seyretmesinin ikinci el araçların 
yatırım aracı olarak güvenilirliğini teyit ettiğini 
belirterek, “Döviz kuru hareketleri ve sıfır 
araç fiyat politikalarının seyrine bakıldığında, 
önümüzdeki dönemde ikinci el araç fiyatla-
rındaki yükseliş trendinin güçlenerek devam 
etmesini bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

Türk Eximbank’ın uluslararası 
sermaye piyasalarında gerçek-

leştirdiği 3 yıl vadeli 650 milyon dolar 
tutarında tahvil ihracına İngiltere, 
Amerika, Orta Doğu ve Asya başta 
olmak üzere geniş bir coğrafyadan 
yaklaşık 2,5 milyar dolar tutarın-
da talep geldi. İşlemde yeni ihraç 
primi oluşmaması, Türk Eximbank’ın 
uluslararası yatırımcılar nezdindeki 
güçlü kredibilitesini ve güvenilir 
konumunu bir kez daha teyit etti. 
Ayrıca ABD Hazine tahvilleri referans 
alındığında oluşan risk primi seviyesi, 
Türk Eximbank’ın önceki işlemlerine 
kıyasla en düşük düzeyde gerçekleşti. 
Tamamı Türkiye Hazinesi’ne ait olan 
Türk Eximbank tarafından gerçekleş-
tirilen bu ihraç, küresel ölçekte devam 
eden belirsizliklere rağmen uluslara-
rası yatırımcıların Türkiye’ye duyduğu 
güvenin sürdüğünü ortaya koydu.

Gedik Yatırım, 35’inci kuruluş 
yıl dönümünü Borsa İstanbul’da 

düzenlediği gong töreniyle kutladı. 
Törene Borsa İstanbul AŞ Genel 
Müdürü Korkmaz Ergun, Gedik Yatı-
rım Yönetim Kurulu Başkanı ve Üst 
Yöneticisi (CEO) Onur Topaç, Gedik 
Yatırım Genel Müdürü Ersan Akpınar, 
Inveo Yatırım Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Erhan Topaç’ın yanı sıra 
sektör temsilcileri, yatırımcılar ve 
Gedik Yatırım çalışanları katıldı. Ku-
ruldukları günden bu yana stratejik bir 
finansal sıçrama gerçekleştirdiklerini 
belirten Topaç, şu ifadeleri kullandı: 
“35 yıllık bir şirketiz ancak son 6 
yılımıza çok şey sığdırdık. İştirak 
sayımızı 7’ye yükseltirken, iştirakle-
rimizin bilançomuzdaki payını yüzde 
46 seviyelerine taşıdık. Attığımız 
büyüme adımlarıyla 2019 yılında 11 
milyon dolar olan net karımızı, 2025 
sonunda 35,2 milyon dolar seviyesine 
çıkardık. Elbette bu gelişim düz bir çiz-
giyle olmadı. Zor bir sektörde, piyasa 
koşullarına bağlı dalgalı bir seyirde, her 
fırtınadan daha da güçlenerek çıktık.”

Sürat Kargo, dijital dönüşüm yatırımlarıyla 
operasyonel süreçlerini uçtan uca yeniden ya-
pılandırarak, işlem hacmini yüzde 20 yükseltti. 
Açıklamada görüşlerine yer verilen Sürat Kargo 
Genel Müdürü Cem Oğuz, dijital dönüşümün 
etkisiyle hizmet kalitesinde yaşanan artışın 
müşteri memnuniyetine ve büyümeye pozitif 
yansıması olduğunu aktararak, e-ticaret 
hacmindeki artışı karşılayabilecek altyapıyı za-
manında kurmuş olmalarının, dijital dönüşüm 
yatırımlarının finansal etkisini daha görünür 
hale getirdiğini belirtti. Dijital dönüşüm 
çalışmaları sonrasında elde ettikleri sonuçların 
maliyet optimizasyonuna doğrudan katkı 
sunduğuna dikkati çeken Oğuz, “Süreçlerin 
otomasyonu ve dijitalleşmesiyle manuel iş 
yükünü yaklaşık yüzde 20 oranında azaltırken, 
operasyonel hataları minimize ederek kaynak 
kullanımını daha da etkin hale getirdik. Aynı 
zamanda kurduğumuz esnek ve ölçeklenebilir 
yapı sayesinde mevcut operasyonel kapasite-
mizle daha yüksek hacimleri yönetebilir hale 
geldik ve bu da yüzde 20’nin üzerinde hacim 
artışını destekledi” ifadelerini kullandı.

VavaAI 
Fiyat Endeksi
SONUÇLARI 
AÇIKLANDI

Türk Eximbank’ın 
TAHVIL 
IHRACINA 
YOĞUN ILGI

GONG GEDIK 
YATIRIM’IN 
35’INCI YILI 
ONURUNA ÇALDISürat Kargo 

işlem hacmini 
%20 artırdı

Un sektörü, savaşa rağmen 
IHRACATI YÜKSELTTI

Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu (TUSAF) Başkanı Mesut Çakmak, geçen yılın nisan ayında 
156 bin ton un ihracatı gerçekleştiren un sanayicisinin, 2026 nisan ayında savaş, bölge ülkelerindeki ekonomik 

sıkıntılar ve ticarette korumacılık eğilimlerindeki artışa rağmen, ihracatını yüzde 37’lik yükselişle 215,8 bin 
tona çıkardığını bildirdi. Un sektörü olarak ürün ve pazar çeşitliliğini geliştirmek için çalıştıklarını anlatan 

Çakmak, bu doğrultuda teknolojiyi takip ettiklerini ve kaliteyi her geçen gün daha da fazla yükseltmeye gayret 
ettiklerini söyledi. Üretim ve ihracat verileri hakkında bilgi veren Çakmak, “Geçen yıl nisan ayında 156 bin ton 
un ihracatı gerçekleştiren un sanayicisi, 2026 nisan ayında savaş, bölge ülkelerindeki ekonomik sıkıntılar ve 

ticarette korumacılık eğilimlerindeki artışa rağmen, ihracatını yüzde 37’lik yükselişle miktar bazında 215,8 bin 
tona çıkardı. Daha da önemlisi, geçtiğimizin yılın nisan ayında 59 milyon dolar olarak gerçekleşen

 ihracatın, bu yılın aynı döneminde 80 milyon dolara çıkması” diye konuştu.

Türkiye’nin önde gelen katma değerli teknoloji 
dağıtıcısı Penta Teknoloji, 2026 yılının ilk 
çeyrek finansal sonuçlarını Kamu Aydınlatma 
Platformu’na (KAP) bildirdi.  Yılın ilk çeyreğinde 
Penta Teknoloji’nin konsolide cirosu geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 26 artarak 8,7 milyar 
TL’ye yükselirken, brüt kârı da yüzde 32 artışla 
668,5 milyon TL olarak gerçekleşti. Şirket 93,2 
milyon TL vergi öncesi kâr elde ederken, FAVÖK 
yüzde 22 artışla 323,9 milyon TL seviyesine 
ulaştı. FAVÖK marjı ise yüzde 3,7 olarak kayde-

dildi. Dijital dönüşüm yatırımlarının ilk çeyrek 
sonuçlarına olumlu yansıdığını belirten Penta 
Teknoloji Genel Müdürü Fatih Erünsal, şu açık-
lamada bulundu: “Penta Teknoloji olarak; 35 
yılı aşan deneyimimiz, güven ve yenilik üzerine 
inşa ettiğimiz güçlü ekosistemimizin katkısıyla 
dünyanın önde gelen teknoloji markalarının 
yenilikçi ürün ve çözümlerini ülkemizle buluştu-
ruyoruz. Operasyonel yetkinliklerimizi sürekli 
geliştirerek sektördeki gücümüzü pekiştirirken; 
işletmelerin ve tüketicilerin dijital dönüşüm 

süreçlerine katkı sağlıyor, sektörün büyüme-
sini destekliyoruz. Satıştan tedarik zincirine, 
müşteri deneyiminden finansal süreçlere kadar 
tüm iş yapış biçimlerimizi akıllı teknolojilerle 
dönüştürerek verimliliğimizi artırıyoruz. Odaklı 
stratejimiz ve yatırımlarımızın katkısıyla 2026 
yılına istikrarlı bir başlangıç yaptık. Önümüz-
deki dönemde de finansal gücümüzü ve pazar 
etkimizi büyütürken; insanı merkeze alan kültü-
rümüz ve stratejik ortaklıklarımızla ekosisteme 
kalıcı değer katmayı sürdüreceğiz.”

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Toplu Konut İdaresi Başkan-

lığı (TOKİ), “500 Bin Sosyal Konut Projesi” 
kapsamında İstanbul’da hak sahibi olamayan 
vatandaşların başvuru bedellerinin iade edil-
meye başlandığını duyurdu. Başvuru bedeli 
iadeleri, Ziraat Bankası ATM’lerinden “kartsız 
işlemler > diğer işlemler > diğer para çekme 
> TOKİ başvuru iadesi” menüsü üzerinden 
alınabilecek. Şubeler üzerinden yapılacak 
iade işlemleri ise vatandaşların Ziraat Bankası 
şubelerine başvurarak sıra çağrı sistemi nu-
marası almasının ardından gerçekleştirilecek.

KURADA ISMI 
ÇIKMAYANLARIN

BAŞVURU IADELERI 
BAŞLADI

Penta Teknoloji, büyümesine 

DEVAM ETTI

YAVUZ MÜFTÜOĞLU
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imşek, TRT Haber’de katıldığı 
canlı yayında gündeme ilişkin 

soruları yanıtladı. Şimşek, 
Türkiye’nin Hürmüz Boğazı’na 
bağımlılığının çok düşük seviye-

de olduğuna işaret ederek, “Petrol fiyatlarındaki 
artış, dış dengede ilave açığa sebep olacak. 
Enflasyonist etkisi var. Bütün bunlar 
bir gerçek. Biz ayrı bir gezegende 
değiliz. Dünyada çok büyük arz 
şoku var ve bu Türkiye’yi etki-
leyecek” diye konuştu.

Akaryakıt fiyatlarında 
eşel mobil sistemini dev-
reye aldıklarını anımsatan 
Şimşek, “Akaryakıt ürün-
lerinde maktu ÖTV’miz 
var. Eşel mobil sistemi 
üzerinden ÖTV’den feragat 
edip vatandaşa bu şokun 
yansımasını sınırladık. Eşel 
mobil olmasaydı bugün 90 lira 
olacak olan bir litre mazot şu 
anda 73 liranın altında. Benzinin 
litre fiyatı da eşel mobil olmasaydı 
yaklaşık 79 lira olacaktı, şu anda yaklaşık 65 
lira. Dolayısıyla dikkat ederseniz şokun önemli 
bir kısmını vatandaşlarımıza, Türkiye’de faaliyet 
gösteren şirketlerimize, sanayicimize, esnafımı-
za yansıtmadık” değerlendirmelerinde bulundu.

'Enflasyondaki artış daha 
dramatik olacaktı'
Şimşek, vatandaşın alım gücünü önemli 

ölçüde korumayı hedeflediklerinin altını 
çizerek, büyük küresel şok olmasına rağ-
men bütçede bir alan olduğunu ve bu şokun 
etkisini sınırlamak istediklerini anlattı.

Enflasyonda geçici yükselişle karşı karşıya 
kalındığını belirten Şimşek, “Eşel mobil sistemini 
devreye almasaydık enflasyondaki artış çok 
daha dramatik olacaktı. Şu andaki yansıma üçte 
bir oranında bile değil. Dolayısıyla enflasyondaki 
artışı da sınırlamış olduk. Eşel mobili devreye 
almasaydık, ham petrol fiyatlarındaki artışı 
olduğu gibi pompa fiyatlarına yansıtsaydık 
enflasyon çok daha yüksek seviyelere çıkmış 

T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/261 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/261 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Kadıköy İlçe, İKBALİYE Mahalle/Köy, 493 Ada, 55 Parsel, 
GAYRİMENKUL TAPU KAYDI: Dosyasında mevcut; ekli tapu kaydında; İstanbul 
İli, Kadıköyİlçesi, İkbaliye Mahallesi, Ana Taşınmaz Tapu Kütüğünün 6 cilt, 570 
sayfasında kayıtlı, 493 ada, 55 parsel numaralı, 64,50m2 yüzölçümlü, Bahçeli Ahşap 
Ev Nitelikli, Ana TaşınmazKıymet takdirine konu; tapuda İkbaliye Mahallesi 493 
ada, 55 numaralı parsel ve üzerindeki Bina;İstanbul İli, Kadıköy İlçesi, Hasanpaşa 
Mahallesi, Hürriyet Sokak 53 kapı numaralı adrestebulunmaktadır. Söz konusu 
taşınmaz tapuda Bahçeli Ahşap Ev vasfıyla kayıtlı olup halen aynı vasfınıkoruduğu 
görüldü. Taşınmazın üzerindeki Ahşap Ev; Bodrum Kat+ Zemin Kat+ 1 Normal Kat 
olmaküzere 3 katlıdır. Bina Bodrum katta Yaklaşık 30m2 olup, diğer katlarda 63 
er m2 olmakla toplamdayaklaşık 156m2 inşaat alanına sahiptir. Binanın bodrum 
katında bir dükkân, diğer katlarında birerdaire olmak üzere binada 3 adet bağımsız 
bölüm bulunmaktadır.Her katın girişi müstakil ayrıkapıdandır. Binanın dış cepheleri 
sıvalı boyalıdır. Bina vasat İşçilik ve malzeme kalitesinde olup, yaklaşık fiziki olarak 
%50 civarında yıpranmıştır. Söz konusu parsel doğudan batıya doğru yaklaşık %30 
civarındameyillidir.Parsel üzerindeki Bina 3. Sınıf A Grubu yapılardandır. Belediye 
ve diğer kamuhizmetlerinden azami derecede faydalanmaktadır. Ulaşımı kolay 
olup, Kurbağalıdere Caddesine245m., Fikirtepe Metrobüs İstasyonuna 450m, E-5 
Karayoluna ve Acıbadem Metro İstasyonuna550m., Mesafede konumludur.
Adresi :Hasanpaşa Mah. Hürriyet Sok. Dış Kapı No: 53Kadıköy / İSTANBUL
Yüzölçümü : 156 m2
İmar Durumu :Dosyasında mevcut; Kadıköy Belediye Başkanlığı İmar veŞehircilik 
Müdürlüğünün 16.10.2024 tarih, 2295299 sayılı yazılarında; İstanbul İli, Kadıköy 
İlçesi,İkbaliye (Hasanpaşa) Mahallesi, 493 ada, 55 parsel sayılı taşınmaz; 14.04.1999 
onaylı D-100 GüneyiRevizyon Uygulama İmar Planı ve Plan Notu Tadilatları ile 
11.01.2010 onaylı, 1/1000 ölçekli TadilatPlanına ve 11.02.2009/1653 sayılı İstanbul 
V Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıkları Koruma KuruluKararına göre; H:9.50, Bitişik 
Nizam Yapılanma şartlarında Konut Alanında, kısmen de yol dakalmaktadır. Söz 
konusu parselin 27, 28 ve 29 parseller ile birlikte incelenmesi gerekmektedir.Ayrıca 
İstanbul II Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulunun 10.10.2001 
tarih ve 6191 sayılı kararı ile Tescilli Kültür Varlığı Parseli Koruma sınırı içerisine 
alındığından Kültür VarlıklarınıKoruma Kurulundan görüş alınması gerekmektedir. 
Konu Parseli de kapsayan alanda, 30.11.2022-17.01.2024 onaylı, 1/5000 ölçekli 
Kadıköy İlçesiAcıbadem, Koşuyolu, Hasnpaşa Mahalleleri Revizyon Nazım İmar 
Planı bulunmaktadır.
Kıymeti : 6.438.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. ( Kültür ve tabiat varlıkları koruma 
alanında kalmaktadır.)
Artırma Bilgileri

04/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462849

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 13:36

T.C. BALIKESİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2007 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2007 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli, Karesi İlçeai, TOYGAR Mahallesi, 10510 Ada, 4 Parsel, 2. 
Kat 3 nolu bağımsız bölümSatışa konu taşınmaz202,00 m² yüzölçümlü Dört Katlı 
Betonarme Apartman Ve Arsası nitelikli ana taşınmaz üzerindeki , 2. Kat 3 NBB 
‘ün 1/1 (Tam)hissesinin tamamı borçlu şirket adına kayıtlı olup Taşınmazın, Karesi 
İlçesi Toygar Mahallesi 10510 ada 4 parsel Karesi Merkez 1/1000 ölçekli Revizyon 
İlave Uygulama imar Planında (A-3) ayrık nizam üç kata müsaadeli ön ve yan bahçe 
çekme mesafesi:3m,konut alanında kaldığı anlaşılmıştır. Balıkesir Karesiİlçesi, 
Toygar Mahallesi, Gül sokağa cepheli No:31 ‘de zemin+1. Kat+2. Kat olmak üzere 
toplam 3 katlı betonarme binanın 2. Katında konumlu ;3 nolu bağımsız bölüm mesken 
yaklaşık 90,00m² kullanım alanına sahip daire 2 oda, 1 salon, mutfak,banyo, wc , 
hol ve balkon, mahallerinden oluştuğu, İç sıva ve boyası yapılı, mutfak, hol ve ıslak 
hacimler seramik kaplı, odalar laminat kaplı, daire giriş kapısı çelik, iç kapıları laminat 
kapı, pencerelerin plastik doğrama olduğu, mutfak tezgah altı ve üstü dolapları ile 
mutfak tezgahının yapılı olduğu, bina merdiveni mermer kaplı, alüminyum kromaj 
korkulukludur.Bina asansörü yoktur.Çatısının kiremit ile kaplı olduğu, elektrik, su, 
doğalgaz ve alt yapı olmak üzere her türlü belediye hizmetlerinden yararlanmakta 
olduğu anlaşılmıştır. Yaklaşık 7 yıllık ömrü bulunmaktadır.İhaleye iştirak etmek 
isteyen alıcıların bilirkişi raporunu inceleyerek ihaleye girmeleri ilan olunur.
Adresi : Toygar Mahallesi Gül Sokağa Cephe No:31 Karesi Balıkesir
Yüzölçümü : 202,00 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
05/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462797

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:45

KAYSERİ BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ 
2. HUKUK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
ESAS NO : 2026/767 Esas
KARAR NO : 2026/772
DAVACI : ZOHREH SADEQI - 99270389120 - Yozgat Kabul Ve Barınma Merkez/ 
YOZGAT
DAVALI : MOHAMMAD HUSSEIN JAN JAMSEDI - 99072400146 - Ovacık Mah. 581 
Sk. No:9 İç Kapı No:4 Merkez/ KIRIKKALE
Davacı ZOHREH SADEQI lehine dairemizde açılan Çocukla kişisel ilişki kurulması 
davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
Davalı MOHAMMAD HUSSEIN JAN JAMSEDI’ nin tebligata yarar açık adresinin 
tespit edilememesi ve herhangi bir mernis kaydının da olmaması nedeniyle 
dairemizden verilen 03/04/2026 tarih ve2026/767 Esas, 2026/772 Karar sayılı ilamı 
iledavacı vekilinin istinaf başvuru talebinin HMK’nun 353/1-b-2 maddesi gereğince 
kabulü ile, Yozgat Aile Mahkemesi’nin 2024/391 Esas, 2025/139 Karar sayılı ilamının 
TAMAMININ KALDIRILMASINA, davacının davalı baba ile müşterek çocuklar 
arasındaki şahsi ilişkinin kaldırılması talebinin kabulü ile, çocukların yüksek yararı 
dikkate alınarak velayet hakkı davacı anneye verilen tarafların müşterek çocukları 
13/07/2019 Afganistan doğumlu, 99057396266 yabancı kimlik numaralı Farhan 
Zoha Jamsedi ve 01/01/2012 Afganistan doğumlu, 99444373374 yabancı kimlik 
numaralı Zohal ile davalı baba arasında Yozgat Aile Mahkemesi’nin 2022/520 Esas, 
2023/159 Karar sayılı ilamı ile düzenlenen KİŞİSEL İLİŞKİNİN KALDIRILMASINA, 
karar verilmiştir.
6100 sayılı HMK.nun 353 ve 361. Maddeleri gereğince kararın tebliğinden itibaren 
2 hafta sürede Yargıtay temyiz kanun yolu açık olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 
04/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462058

T.C. İZMİR 8. AİLE MAHKEMESİNDEN 
İLAN

ESAS NO : 2025/109
DAVALI : BURAK YANLIÇ-T.C.KİMLİK NO: 54628388026
Davacı tarafından davalı Burak Yanlıç’a açılan Nafakanın Artırımı davasının 
yargılamasında;
Mahkememizce tarafınıza tensip zaptı, dava dilekçesi ve duruşma günü tebliğ 
edilemediğinden ve adres araştırmasından da bir netice alınamadığından TAHKİKAT 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
6100 sayılı yasanın 147/2.maddesi uyarınca tahkikat duruşma günü 23/06/2026 
günü saat 11:30’da geçerli bir özrünüz olmadan mahkemede hazır bulunmadığınız 
takdirde, duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz 
edemeyeceğiniz,
7201 sayılı yasanın 28.ve devamı maddeleri uyarınca ilan tarihinden 7 gün sonra 
tarafınıza tebliğ edilmiş sayılacağının ilanen tebliğine karar verildi.22/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462281

T.C. İSTANBUL 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2023/260 Esas
Konu: İlan Yazısı
Davacı, SÜMER VARLIK YÖNETİM ANONİM ŞİRKETİ ile Davalılar SADİYE 
HANDE BERMEK ve AYHAN BERMEK arasında mahkememizde görülmekte olan 
Tasarrufun İptali (TBK M. 19’dan Kaynaklanan Tasarrufun İptali) davası sonunda;
Mahkememizce ‘’davalı olan AYHAN BERMEK’in adreslerine yapılan tebligatlar bila 
dönmüş, yapılan tüm araştırmalara rağmen adresine ulaşılamadığı anlaşılmakla adı 
geçen davalıya ilanen tebligat yapılmasına’’ kararı verilmiştir.
Mahkememizin 2023/260 esas 2026/54 karar sayılı 10/02/2026 tarihli kararı ile;
“1- Davanın REDDİNE,
2- Harçlar Kanunu gereğince alınması gereken 732,00 TL harçtan evvelce yatırılan 
375,30 TL harcın mahsubu ile, geriye kalan 356,70-TL eksik harcın davacıdan 
alınarak hazineye irad kaydına,
3- Davalı Sadiye Hande Bermek kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T göre 
hesaplanan 45.000,00-TLvekalet ücretinin davacıdan alınarak davalı Sadiye Hande 
Bermek’e verilmesine,
4- Davacı tarafından yapılan yargılama giderlerinin kendi üzerinde bırakılmasına,
5- Kullanılmayan gider avansının bulunması halinde kararın kesinleşmesinden 
sonra HMK’nun 333. maddesi uyarınca resen yatırana İADESİNE,
Dair, taraf vekillerinin yüzüne karşı, HMK’nun 345 maddesi gereğince, kararın 
taraflara tebliğinden itibaren iki haftalık yasal sürede, İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesinde istinaf yolu açık olmak üzere verilen karar,”
ve Davacı vekili tarafından verilen 21/04/2026 tarihli dilekçe ile davada Tasarrufun 
iptali için tüm şartların oluştuğunu mahkemece hatalı ve hukuka aykırı gerekçelerle 
verilen ret kararının istinaf edildiğine dair istinaf dilekçesinin de davalı Ayhan 
Bermek’e T.K’nun 28. Maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur. 22/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462422

T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/261 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/261 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Kadıköy İlçe, İKBALİYE Mahalle/Köy, 493 Ada, 55 Parsel, 
GAYRİMENKUL TAPU KAYDI: Dosyasında mevcut; ekli tapu kaydında; İstanbul 
İli, Kadıköyİlçesi, İkbaliye Mahallesi, Ana Taşınmaz Tapu Kütüğünün 6 cilt, 570 
sayfasında kayıtlı, 493 ada, 55 parsel numaralı, 64,50m2 yüzölçümlü, Bahçeli Ahşap 
Ev Nitelikli, Ana TaşınmazKıymet takdirine konu; tapuda İkbaliye Mahallesi 493 
ada, 55 numaralı parsel ve üzerindeki Bina;İstanbul İli, Kadıköy İlçesi, Hasanpaşa 
Mahallesi, Hürriyet Sokak 53 kapı numaralı adrestebulunmaktadır. Söz konusu 
taşınmaz tapuda Bahçeli Ahşap Ev vasfıyla kayıtlı olup halen aynı vasfınıkoruduğu 
görüldü. Taşınmazın üzerindeki Ahşap Ev; Bodrum Kat+ Zemin Kat+ 1 Normal Kat 
olmaküzere 3 katlıdır. Bina Bodrum katta Yaklaşık 30m2 olup, diğer katlarda 63 
er m2 olmakla toplamdayaklaşık 156m2 inşaat alanına sahiptir. Binanın bodrum 
katında bir dükkân, diğer katlarında birerdaire olmak üzere binada 3 adet bağımsız 
bölüm bulunmaktadır.Her katın girişi müstakil ayrıkapıdandır. Binanın dış cepheleri 
sıvalı boyalıdır. Bina vasat İşçilik ve malzeme kalitesinde olup, yaklaşık fiziki olarak 
%50 civarında yıpranmıştır. Söz konusu parsel doğudan batıya doğru yaklaşık %30 
civarındameyillidir.Parsel üzerindeki Bina 3. Sınıf A Grubu yapılardandır. Belediye 
ve diğer kamuhizmetlerinden azami derecede faydalanmaktadır. Ulaşımı kolay 
olup, Kurbağalıdere Caddesine245m., Fikirtepe Metrobüs İstasyonuna 450m, E-5 
Karayoluna ve Acıbadem Metro İstasyonuna550m., Mesafede konumludur.
Adresi :Hasanpaşa Mah. Hürriyet Sok. Dış Kapı No: 53Kadıköy / İSTANBUL
Yüzölçümü : 156 m2
İmar Durumu :Dosyasında mevcut; Kadıköy Belediye Başkanlığı İmar veŞehircilik 
Müdürlüğünün 16.10.2024 tarih, 2295299 sayılı yazılarında; İstanbul İli, Kadıköy 
İlçesi,İkbaliye (Hasanpaşa) Mahallesi, 493 ada, 55 parsel sayılı taşınmaz; 14.04.1999 
onaylı D-100 GüneyiRevizyon Uygulama İmar Planı ve Plan Notu Tadilatları ile 
11.01.2010 onaylı, 1/1000 ölçekli TadilatPlanına ve 11.02.2009/1653 sayılı İstanbul 
V Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıkları Koruma KuruluKararına göre; H:9.50, Bitişik 
Nizam Yapılanma şartlarında Konut Alanında, kısmen de yol dakalmaktadır. Söz 
konusu parselin 27, 28 ve 29 parseller ile birlikte incelenmesi gerekmektedir.Ayrıca 
İstanbul II Numaralı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kurulunun 10.10.2001 
tarih ve 6191 sayılı kararı ile Tescilli Kültür Varlığı Parseli Koruma sınırı içerisine 
alındığından Kültür VarlıklarınıKoruma Kurulundan görüş alınması gerekmektedir. 
Konu Parseli de kapsayan alanda, 30.11.2022-17.01.2024 onaylı, 1/5000 ölçekli 
Kadıköy İlçesiAcıbadem, Koşuyolu, Hasnpaşa Mahalleleri Revizyon Nazım İmar 
Planı bulunmaktadır.
Kıymeti : 6.438.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. ( Kültür ve tabiat varlıkları koruma 
alanında kalmaktadır.)
Artırma Bilgileri

04/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462849

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 13:36

T.C. BALIKESİR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2007 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2007 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli, Karesi İlçeai, TOYGAR Mahallesi, 10510 Ada, 4 Parsel, 2. 
Kat 3 nolu bağımsız bölümSatışa konu taşınmaz202,00 m² yüzölçümlü Dört Katlı 
Betonarme Apartman Ve Arsası nitelikli ana taşınmaz üzerindeki , 2. Kat 3 NBB 
‘ün 1/1 (Tam)hissesinin tamamı borçlu şirket adına kayıtlı olup Taşınmazın, Karesi 
İlçesi Toygar Mahallesi 10510 ada 4 parsel Karesi Merkez 1/1000 ölçekli Revizyon 
İlave Uygulama imar Planında (A-3) ayrık nizam üç kata müsaadeli ön ve yan bahçe 
çekme mesafesi:3m,konut alanında kaldığı anlaşılmıştır. Balıkesir Karesiİlçesi, 
Toygar Mahallesi, Gül sokağa cepheli No:31 ‘de zemin+1. Kat+2. Kat olmak üzere 
toplam 3 katlı betonarme binanın 2. Katında konumlu ;3 nolu bağımsız bölüm mesken 
yaklaşık 90,00m² kullanım alanına sahip daire 2 oda, 1 salon, mutfak,banyo, wc , 
hol ve balkon, mahallerinden oluştuğu, İç sıva ve boyası yapılı, mutfak, hol ve ıslak 
hacimler seramik kaplı, odalar laminat kaplı, daire giriş kapısı çelik, iç kapıları laminat 
kapı, pencerelerin plastik doğrama olduğu, mutfak tezgah altı ve üstü dolapları ile 
mutfak tezgahının yapılı olduğu, bina merdiveni mermer kaplı, alüminyum kromaj 
korkulukludur.Bina asansörü yoktur.Çatısının kiremit ile kaplı olduğu, elektrik, su, 
doğalgaz ve alt yapı olmak üzere her türlü belediye hizmetlerinden yararlanmakta 
olduğu anlaşılmıştır. Yaklaşık 7 yıllık ömrü bulunmaktadır.İhaleye iştirak etmek 
isteyen alıcıların bilirkişi raporunu inceleyerek ihaleye girmeleri ilan olunur.
Adresi : Toygar Mahallesi Gül Sokağa Cephe No:31 Karesi Balıkesir
Yüzölçümü : 202,00 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
05/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462797

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:45

KAYSERİ BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ 
2. HUKUK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
ESAS NO : 2026/767 Esas
KARAR NO : 2026/772
DAVACI : ZOHREH SADEQI - 99270389120 - Yozgat Kabul Ve Barınma Merkez/ 
YOZGAT
DAVALI : MOHAMMAD HUSSEIN JAN JAMSEDI - 99072400146 - Ovacık Mah. 581 
Sk. No:9 İç Kapı No:4 Merkez/ KIRIKKALE
Davacı ZOHREH SADEQI lehine dairemizde açılan Çocukla kişisel ilişki kurulması 
davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
Davalı MOHAMMAD HUSSEIN JAN JAMSEDI’ nin tebligata yarar açık adresinin 
tespit edilememesi ve herhangi bir mernis kaydının da olmaması nedeniyle 
dairemizden verilen 03/04/2026 tarih ve2026/767 Esas, 2026/772 Karar sayılı ilamı 
iledavacı vekilinin istinaf başvuru talebinin HMK’nun 353/1-b-2 maddesi gereğince 
kabulü ile, Yozgat Aile Mahkemesi’nin 2024/391 Esas, 2025/139 Karar sayılı ilamının 
TAMAMININ KALDIRILMASINA, davacının davalı baba ile müşterek çocuklar 
arasındaki şahsi ilişkinin kaldırılması talebinin kabulü ile, çocukların yüksek yararı 
dikkate alınarak velayet hakkı davacı anneye verilen tarafların müşterek çocukları 
13/07/2019 Afganistan doğumlu, 99057396266 yabancı kimlik numaralı Farhan 
Zoha Jamsedi ve 01/01/2012 Afganistan doğumlu, 99444373374 yabancı kimlik 
numaralı Zohal ile davalı baba arasında Yozgat Aile Mahkemesi’nin 2022/520 Esas, 
2023/159 Karar sayılı ilamı ile düzenlenen KİŞİSEL İLİŞKİNİN KALDIRILMASINA, 
karar verilmiştir.
6100 sayılı HMK.nun 353 ve 361. Maddeleri gereğince kararın tebliğinden itibaren 
2 hafta sürede Yargıtay temyiz kanun yolu açık olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 
04/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462058

T.C. İZMİR 8. AİLE MAHKEMESİNDEN 
İLAN

ESAS NO : 2025/109
DAVALI : BURAK YANLIÇ-T.C.KİMLİK NO: 54628388026
Davacı tarafından davalı Burak Yanlıç’a açılan Nafakanın Artırımı davasının 
yargılamasında;
Mahkememizce tarafınıza tensip zaptı, dava dilekçesi ve duruşma günü tebliğ 
edilemediğinden ve adres araştırmasından da bir netice alınamadığından TAHKİKAT 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
6100 sayılı yasanın 147/2.maddesi uyarınca tahkikat duruşma günü 23/06/2026 
günü saat 11:30’da geçerli bir özrünüz olmadan mahkemede hazır bulunmadığınız 
takdirde, duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz 
edemeyeceğiniz,
7201 sayılı yasanın 28.ve devamı maddeleri uyarınca ilan tarihinden 7 gün sonra 
tarafınıza tebliğ edilmiş sayılacağının ilanen tebliğine karar verildi.22/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462281

T.C. İSTANBUL 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2023/260 Esas
Konu: İlan Yazısı
Davacı, SÜMER VARLIK YÖNETİM ANONİM ŞİRKETİ ile Davalılar SADİYE 
HANDE BERMEK ve AYHAN BERMEK arasında mahkememizde görülmekte olan 
Tasarrufun İptali (TBK M. 19’dan Kaynaklanan Tasarrufun İptali) davası sonunda;
Mahkememizce ‘’davalı olan AYHAN BERMEK’in adreslerine yapılan tebligatlar bila 
dönmüş, yapılan tüm araştırmalara rağmen adresine ulaşılamadığı anlaşılmakla adı 
geçen davalıya ilanen tebligat yapılmasına’’ kararı verilmiştir.
Mahkememizin 2023/260 esas 2026/54 karar sayılı 10/02/2026 tarihli kararı ile;
“1- Davanın REDDİNE,
2- Harçlar Kanunu gereğince alınması gereken 732,00 TL harçtan evvelce yatırılan 
375,30 TL harcın mahsubu ile, geriye kalan 356,70-TL eksik harcın davacıdan 
alınarak hazineye irad kaydına,
3- Davalı Sadiye Hande Bermek kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T göre 
hesaplanan 45.000,00-TLvekalet ücretinin davacıdan alınarak davalı Sadiye Hande 
Bermek’e verilmesine,
4- Davacı tarafından yapılan yargılama giderlerinin kendi üzerinde bırakılmasına,
5- Kullanılmayan gider avansının bulunması halinde kararın kesinleşmesinden 
sonra HMK’nun 333. maddesi uyarınca resen yatırana İADESİNE,
Dair, taraf vekillerinin yüzüne karşı, HMK’nun 345 maddesi gereğince, kararın 
taraflara tebliğinden itibaren iki haftalık yasal sürede, İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesinde istinaf yolu açık olmak üzere verilen karar,”
ve Davacı vekili tarafından verilen 21/04/2026 tarihli dilekçe ile davada Tasarrufun 
iptali için tüm şartların oluştuğunu mahkemece hatalı ve hukuka aykırı gerekçelerle 
verilen ret kararının istinaf edildiğine dair istinaf dilekçesinin de davalı Ayhan 
Bermek’e T.K’nun 28. Maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur. 22/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462422

olurdu. İş dünyamızın rekabet gü-
cünü önemsiyoruz. Eşel mobille 

aslında çiftçimizi, esnafımızı, 
sanayimizi, ihracatımızı 

desteklemiş olduk. Esas 
itibarıyla vatandaşımızın 
alım gücünü, ülkemizin 
rekabet gücünü önemli 
ölçüde korumak için bu 
fedakârlığı yaptık” ifa-
delerini kullandı. Şimşek, 

eşel mobil uygulamasının 
bütçeye etkisine ilişkin de 

değerlendirmede bulunarak, 
şunları kaydetti: “İlk iki ayda 

bize maliyeti 90 milyar 
lira. Ciddi bir rakam, 2 

milyar dolar. Yılın tamamında 
benzer durum devam ederse etki 
yaklaşık 600 milyar lira civarında. Bu-
günkü fiyatlarla 13-14 milyar dolarlık 
rakamdan bahsediyoruz. Bütçede disiplini tesis 
etmeseydik, kamuda tasarruf yapmasaydık, 
gelirlerimizi artırma çabasına girmeseydik, har-
camaları kontrol altına almasaydık, bütçe açığını 
geçen sene düşüremeseydik bunu yapma 
imkânımız olmayacaktı. Dolayısıyla bütçede 
ciddi bir disiplini, iyi bir performansı 
yakaladığımız içindir ki eşel mobil 
sistemini devreye aldık ve bunun sa-
yesinde de şokun etkisini sınırlamış 
olduk.” Türkiye’nin çok güçlü bir 
savunma sanayisi olduğunu ve bu-
nun, ülkenin çatışmalardan uzak 
durmasını sağlayan bir caydırıcılık 
gücü sunduğunu bildiren Şimşek, 
“Savunma sanayisi, bir taraftan 
da sanayide yüksek katma değerli 
dönüşümün motoru. Dolayısıyla 
bunu küçümsememek lazım. 
Savunma sanayisi dışında imalat 

sanayisinde, hizmetlerde uzun bir süredir 
önemli bir üs olduk. Bu avantajları daha da güç-
lendirmek istiyoruz” diye konuştu.

Şimşek, Meclise sunulan teklifin ihracatı, 
doğrudan yatırımları ve çok uluslu şirketle-
rin bölgesel merkezlerini Türkiye’ye çekme 
hedefi taşıdığını aktararak bu konuları uzun 
süredir çalıştıklarını ifade etti. Finansmanın 
kalitesinin artırılmasının önemine işaret eden 
Şimşek, “Finansmanın kalitesini artırmak de-
mek, borç yaratmayan, doğrudan Türkiye’ye 
sermaye cezbetmekten geçiyor” ifadesini 
kullandı. Şimşek, İstanbul Finans Merkezi’nin, 
2009’dan beri Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından önemsenen bir proje 

olduğunu belirterek bütün ekosistemiyle 
bu konumu güçlendirdiklerini söyledi.

Ş
 EŞEL MOBIL SISTEM ILE
              DRAMATIK ARTIŞI ÖNLEDIK

Kurumlar 
vergisinde 

%95 
indirim

Şimşek, 
nitelikli hizmet 

merkezlerinin 
Türkiye’ye gelmesini 
teşvik etmek için 
Google, Microsoft ve 
Apple gibi şirketlerin 
hizmetlerine ilişkin 
faaliyet merkezlerini 
Türkiye’ye taşıma-
larını istediklerini 
söyledi. Türkiye’nin 
çok önemli bir 
sanayi ve hizmetler 
üssü olduğuna 
dikkat çeken Şimşek, 
“Hizmet merkezinizi 
Türkiye’ye taşımanız 
ve gelirlerinizin en 
az yüzde 80’ini yurt 
dışından elde etmeniz 
hâlinde, İstanbul Fi-
nans Merkezi’nde 20 
yıl süreyle kurumlar 
vergisini sıfırlıyoruz. 
Merkez İstanbul Fi-
nans Merkezi dışında 
konumlanırsa da 
kurumlar vergisinde 
yüzde 95 indirim 
sağlıyoruz” dedi.

Dünyada 
milyonerler 
trafiği var. 

Vergi avantajlarına göre 
bazı ülkelerden milyo-
nerler kendi ikametlerini 
başka ülkelere taşıyabi-
liyor. Son yıllarda birçok 
ülke bu konuda adım 
attı. Bu trafiğin bir kıs-
mını Türkiye’ye çekebilir 
miyiz, vergi teşvikleriyle 
bu sermayeyi cezbedip 
Türkiye’nin bankacılık 
sektörünü büyütebilir 
miyiz, finans sektörünü 
derinleştirebilir miyiz, 
uzun vadeli borç olma-
yan sermayeyi Türkiye’de 
tutabilir miyiz, amaç o. 
Burada da yeni bir statü 
getiriyoruz. Sermayeleri-
ni Türkiye’ye getirenlere, 
yurt dışından elde edip 
Türkiye’ye getirdikleri 
gelirler için 20 yıl süreyle 
vergi istisnası sağlıyoruz. 
Türkiye’de çalışıp Türki-
ye’de bir şey kazanırsa 
vergilendireceğiz ama 
yurt dışından kazandığını 
Türkiye’ye getirdiğinde 
vergilendirilmeyecek.” 

“Şu anda 
36 aya 
kadar vade 

yapılabiliyor, bunu 
daha da uzatılabilir mi 
diye bir yetki maddesi 
var. Vergi borçlarının 
yapılandırılmasında 
teminat konusu var. 
Özellikle biz esnafımız 
ve KOBİ’lerimize yönelik 
belli bir seviyeye kadar 
teminat aramama yetkisi 
almak istiyoruz. Bizden 
bir yapılandırma talebi 
vardı piyasadan. Biz bu 
yetkileri aldıktan sonra 
bir çerçeve çizeceğiz, 
daha uzun vadeli taksit-
lendirme, maksimum 72 
aya kadar olacak eğer 
kabul görürse. Şu anda 
36 aya kadar yetki var. 
Teminat konusunda yine 
özellikle KOBİ düzeyine 
kadar teminat konusun-
da esneklik sağlamayı 
düşünüyoruz. Faiz 
konusunda da zaten şu 
anda Bakanlığın yetkisi 
var. O gün geldiğinde de 
hiçbir koşulda enflas-
yonun altında olmama 
şartıyla taksitlendirme, 
yapılandırma kolaylığı 
sağlamayı düşünüyoruz 
ama hiçbir şekilde af 
niteliğinde olmayacak.”

UZUN VADEDE
 TÜRKIYE’YI ÖNEMLI 

BIR TICARET 
MERKEZI YAPAR
Düzenleme içindeki önemli hususlardan 

birinin transit ticaret olduğunun bilgisini veren Şim-
şek, “Singapur, Hollanda ve Hong Kong gibi ülkeler önemli 
transit ticaret merkezleri. Transit ticaret teşviki yeni değil. 

Fakat bunu dramatik şekilde güçlendiriyoruz. Eğer bir firma transit 
ticaret yapmak üzere İstanbul Finans Merkezi’nde faaliyet gösterirse 

yüzde 100 kurumlar vergisinden istisna olacak. Yok eğer İstanbul Finans 
Merkezi dışında ülkemizin herhangi bir köşesinde transit ticaret faaliyetinde 

bulunacaksa o zaman da kurumlar vergisi istisnasını yüzde 95 yapıyoruz. 
Hemen etki yaratacak bir husus değil ama orta, uzun vadede Türkiye’yi önemli 

bir ticaret merkezi yapar. Bunu önemsiyoruz” değerlendirmesinde bulundu. 
Şimşek, bunun ihracatın ve imalat sanayisinin teşvikine ilişkin bir adım 

olduğunu belirterek Türkiye’de genel kurumlar vergisi oranının yüzde 25, 
finans sektörü için de yüzde 30 olduğunu anımsattı.

MEHMET 
ŞİMŞEK

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, eşel mobil sistemi devreye alınmasaydı enflasyonun 
çok daha yüksek seviyelere çıkmış olacağını belirterek, “İlk iki ayda bize maliyeti 90 milyar lira. 
Ciddi bir rakam, 2 milyar dolar. Yılın tamamında benzer durum devam ederse etki yaklaşık 600 
milyar lira civarında. Bugünkü fiyatlarla 13-14 milyar dolarlık bir rakamdan bahsediyoruz” dedi.
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T erörsüz Türkiye’ye silahların 
susması nazarıyla bakılması 
doğru ama eksik bir bakış.

Böyle bir tek boyutluluk 
büyük resmin görülmesini engelliyor. 

50 yıllık bir mesele bitme noktasını 
geliyor ve Allah’ın izniyle de bitecek… 

Fakat Terörsüz Türkiye’nin tek ka-
zanımı asayiş sorununun ve bölünme 
riskinin bertaraf edilmesi olmaya-
caktır.

Güvenlik mecburiyetlerinin mü-
cadele gürültüsü içinde heba edilmiş 
imkânların seferber edilerek milletin 
toplumsal, ekonomik, siyasi huzura 
kavuşması Terörsüz Türkiye’nin en 
büyük hazinesidir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli 
bu haftaki TBMM Grup toplantısında 
Terörsüz Türkiye’nin çok boyutlu 
bu yönüne vurgu yapan şu ifadeleri 
kullandı: 

“Bilinmelidir ki Terörsüz Türkiye; 
Türk milletinin kanlı bir musibetten 
kurtulmasıdır. Devletimizin güvenli-
ğimize harcadığı enerjisini kalkınma 
iradesine dönüştürmesidir. Kardeş-
liğimizin yeniden ve daha sağlam 
biçimde, Anadolu’nun her karışında 
kavileşmesidir. Terörsüz Türkiye; 
yalnızca bugünün değil, yarının da 
meselesidir. Terörsüz Türkiye; yalnız-
ca iç güvenliğin değil, dış politikanın 
da meselesidir.”

Gerçekten de mesele bundan iba-
rettir.

Terörsüz Türkiye devletin enerji-
sinin ve milletin moral gücünün yeni-
den asli mecrasına döndürülmesidir. 

Siyaseti birkaç hamiyetli keli-
menin retoriğine indirgeyenlerin ve 
vatandaşın hakiki meselelerine temas 
etmekten kaçınanların zorlanacağı 
yeni bir dönemin kapılarının da ara-
lanması demektir!

Böyle bir dönemin gelişini kim 
istemez?

Elbette konforlu muhalifler iste-
mez. 

Millete yeni bir şey söyleme özgü-
veni taşımayanlar istemez. 

Dün DEM’in desteğiyle oluşan yerel 
yönetim aritmetiğinden faydalanan…

DEM için “Kürtlerin siyasi temsilci-
sidir” açılımını yapan… 

Abdullah Öcalan’ın “eşit vatandaş-
lık” tabirini parti programına sokan…

DEM’li vekillerin “O koltuklarda 
bizim sayemizde oturuyorsunuz” 
sözleri karşısında far tutulmuş tavşan 
gibi kalan…

Üstelik DEM, terör hattında po-
litika üretirken ve Türkiye’nin birlik 
idealine mesafeli tutum alırken onu 
“HDP’li TBMM Başkanvekili oturum-
ları yönetiyor ve hepimiz de onun yö-
netimine katılıyor muyuz? Bu, meşru 
mu, gayrimeşru mu tartışmasına en 
iyi cevaptır” şeklindeki ifadeleriyle 
meşruiyet zeminine çeken… 

DEM Eşbaşkanı Tuncer Bakırhan’la 
Meclis resepsiyonunda 32 diş pozlar 
veren…

Kürsüye çıktığında ise maskesini 
yüzüne yerleştirerek en şedit şekilde 
Terörsüz Türkiye düşmanlığı ser-
gileyen Müsavat Dervişoğlu gibiler 
istemez. 

İP Genel Başkanı Müsavat Der-
vişoğlu’nun PKK’nın tasfiyesine, 
DEM’in bu tasfiye sürecinde sorum-
luluk almaya zorlanmasına ve örgüt 
üzerindeki etkinin silah bırakma yö-
nünde kullanılmasına öfkeyle muka-
bele etmesi masum bir itiraz değildir. 

Burada İYİ bir niyet değil, kötü ko-
kular ve habis emellerin izleri vardır.

Elbette tarihsel gerçekliklere sırt 
dönülmemelidir. 

Osmanlı İmparatorluğu’ndan 
miras, ağır bir bölünme travmamız 
vardır. 

İmparatorluğun yabancı devletlere 
verdiği kapitülasyonlar önce ekono-
mik ayrıcalıklar olarak başlayıp sonra 
siyasi nüfuz alanlarına uzanmıştı. 

Osmanlı tebaası içindeki 
Katoliklerin koruyuculuğunu 
Fransa’nın, Ortodoksların 
koruyuculuğunu Rusya’nın üstlen-
mesi emperyalizmin etnik ve dini 
fay hatlarını nasıl kullandığını açıkça 
göstermişti.

Osmanlı ittihadı, bu dâhili unsurla-
rın dışarıdan kaşınmasıyla zayıfladı.

Bu tarihi travma Türkiye’nin hem 
endişelerini hem de milli güvenlik 
stratejilerini belirledi.

Zaten Terörsüz Türkiye ile yapıl-
mak istenen de tam olarak bu değil 
mi?

Bin yıllık kardeşliğe siyonist ve 
emperyalist tefrikanın müdahil olma-
sını engellemek… 

Türk’üyle, Kürt’üyle, Alevi’siyle, 
Sünni’siyle, bu vatanın bütün evlat-
larını aynı milli kaderin içinde kenet-
lemek… 

Terör örgütlerinin ve onu sahaya 
süren küresel aklın Türkiye’nin iç 
cephesinde gedik açma imkânını 
ortadan kaldırmak değil mi hedefle-
nen?

Bu yüzden Cumhurbaşkanı Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan ile MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin omuzlandık-
ları mesele bir cerrah odaklanması ve 
titizliği gerektiren ağır bir meseledir. 

Önümüzdeki asrın en mühim ope-
rasyonudur…

Bu eşikte kimlerin milletin yanın-
da, kimlerin siyonist ve emperyalist 
aklın yanında hizalandıkları tarihe 
kaydolmaktadır.  

MASKELERİN 
DÜŞTÜĞÜ EŞİK

eçen yıl meydana 
gelen trafik kaza-

sı sayısı bir önceki 
yıla göre yüzde 7,3 

artarak 1 milyon 549 bin 574 
oldu. Bu sayının 1 milyon 261 bin 
253'ünü maddi hasarlı, 288 bin 
321'i ölümlü, yaralanmalı kazalar 
oluşturdu. Yıl içerisinde mey-
dana gelen ölümlü yaralanmalı 
trafik kazalarının yüzde 86,5'i 
yerleşim yeri içinde, yüzde 13,5'i 
ise yerleşim yeri dışında mey-
dana geldi.

Türkiye'deki toplam motorlu 
kara taşıtı sayısı 2024'te 31,3 
milyon iken 2025'te 33,6 mil-
yona yükseldi. Kara yolu trafik 
kazalarında ölen kişi sayısı ise 
2024 yılında 6 bin 351 iken 2025 
yılında 6 bin 35 oldu. Böylece 
100 bin taşıt başına trafik kazası 
ölü sayısı 2024 yılında 20,3 
iken 2025 yılında 18'e geriledi. 
Trafik kazalarında 403 bin 937 
kişi yaralandı. Türkiye'de geçen 

yıl meydana gelen 288 bin 321 
ölümlü, yaralanmalı trafik kaza-
sında 2 bin 541 kişi kaza yerinde, 
3 bin 494 kişi ise sağlık kuruluş-
larına sevk edildikten sonra 30 
gün içinde hayatını kaybetti.

Söz konusu dönemde kara 
yolu trafik kazalarında günde 
ortalama 789,9 ölümlü, yaralan-
malı kaza, 16,5 ölüm ve 1106,7 
yaralanma meydana geldi.

Ölümlü kaza sayısı azaldı
Türkiye'de 2025'te bir önceki 

yıla göre trafikteki motorlu kara 
taşıtı sayısı yüzde 7,4, toplam 
kaza sayısı yüzde 7,3, ölümlü, 
yaralanmalı kaza sayısı yüzde 8, 
hasarlı kaza sayısı yüzde 7,1 ve 
yaralı sayısı yüzde 4,9 artarken 
ölü sayısı toplamda yüzde 5 
azaldı. İllere göre ölümlü, yara-
lanmalı kaza sayıları incelendi-
ğinde, en fazla ölü sayısı 290 ile 
Ankara'da, en fazla yaralı sayısı 
47 bin 717 ile İstanbul'da görüldü. 

En az ölü sayısı 5 ve en az yaralı 
sayısı ise 294 ile Ardahan'da 
gerçekleşti.

Kara yolu ağında geçen 
yıl gerçekleşen trafik kaza-
larında ölen kişilerin yüz-
de 50,7'sini sürücü, yüzde 
29,3'ünü yolcu, yüzde 20'sini 
ise yayalar oluşturdu. 

Trafik kazalarında ölenler 
ve yaralananlar cinsiyetlerine 
göre incelendiğinde ise ölenlerin 
yüzde 77,8'inin erkek, yüzde 
22,2'sinin kadın, yaralananların 
ise yüzde 70'inin erkek, yüzde 
30'unun kadın olduğu görüldü.

Türkiye'de ölümlü, yaralan-
malı trafik kazasına neden olan 
toplam 345 bin 489 kusura 
bakıldığında, kusurların 
yüzde 90,6'sının sürücü, 
yüzde 7,7'sinin yaya, yüz-
de 0,8'inin taşıt, yüzde 
0,6'sının yolcu ve yüzde 
0,3'ünün yol kaynaklı 
olduğu belirlendi.  (AA)

G

Jandarma Genel Komutan-
lığınca 30 ilde düzenlenen 

operasyonlarda 518 kilo uyuş-
turucu ele geçirilirken, 

yakalanan 392 
şüpheliden 122'si 

tutuklandı.
İçişleri 

Bakanlığın-
dan yapılan 

açıklamaya 
göre, uyuş-

turucu madde 
satıcılarına yönelik 

30 ilde operasyonlar düzenlendi. 
Afyonkarahisar, Ağrı, Aksaray, 
Antalya, Aydın, Balıkesir, Bat-
man, Bingöl, Bursa, Çanakkale, 
Çankırı, Çorum, Denizli, Diyarba-
kır, Gaziantep, Hakkâri, İstanbul, 
İzmir, Kastamonu, Manisa, 
Mardin, Mersin, Muş, Sakarya, 
Samsun, Siirt, Tekirdağ, Tokat, 
Van ve Zonguldak'ta 4 bin 500 
personelin katılımıyla gerçek-
leştirilen operasyonlarda 392 
şüpheli yakalandı, 518 kilogram 
uyuşturucu madde ile 133 bin 
66 uyuşturucu hap ele geçirildi. 
Şüphelilerden 122'si çıkarıldıkları 
hâkimlikçe tutuklandı. Diğer 
zanlıların işlemleri ise sürüyor. 
Narkotik Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı Analiz ve Takip tim-
lerinin de yer aldığı operasyonlar 
sonucunda, sokak satıcılarının 
uyuşturucu maddeleri sosyal 
medya ve mesajlaşma prog-
ramları üzerinden sattıkları 
tespit edildi.  (AA)

30 ilde narkotik operasyonu: 
122 şüpheli tutuklandı

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 2-8 
Mayıs Karayolu Güvenliği ve Trafik 

Haftası dolayısıyla mesaj yayımladı. 
Çiftçi, NSosyal hesabından paylaş-

tığı mesajında, çocuklara yönelik 
bilgilendirmelerde bulundu, yaya 

geçidinde durmanın, emniyet kemeri 
takmanın ve trafik ışıklarına dikkat 

etmenin önemine dikkat çekti. “Siz-
ler kurallara uyan, dikkatli ve duyarlı 

bireyler olarak yetiştikçe yarınlarımız 
çok daha güvenli olacak" ifadelerini 
kullanan Çiftçi, yaşamın en kıymetli 

hazine olduğunu vurguladı. Çiftçi, 
şunları kaydetti:  “Sizler bu dünyanın 

en kıymetli yolcuları, geleceğimizin 
en değerli emanetlerisiniz. Kıymetli 

ailelerimiz, sizlerden istirhamım 
evlatlarımıza bu bilinci küçük 

yaşlardan itibaren sevgi ve 
sabırla kazandırmanız-
dır. Sizin rehberliğiniz, 

onların güvenli bir 
geleceğe 

adım atmasındaki 
en büyük güvencemiz 

olacaktır."

YAŞAM 
EN KIYMETLİ 

HAZİNE

Türkiye'de geçen yıl 1 milyon 549 bin 574 trafik kazası meydana 
geldi. Kazalar sonucu, 6 bin 35 kişi hayatını kaybetti, 403 bin 

937 kişi yaralandı. Ölü sayısı toplamda yüzde 5 azaldı.

MUSTAFA ÇİFTÇİ

T.C. MUĞLA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/20 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları: 
1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Muğla, Menteşe, Cedit Mah. Kerpiçlik Mevkii, 
237 ada 1 parsel. 5.625,74 m2, tarla. Taşınmazın imar planı sınırı ile arasında sadece 
bir yol mevcuttur. Yolun karşısındaki taşınmazlarda lüks villalar ve yapılaşmalar 
mevcuttur. Bulunduğu bölgede elektrik, su, ulaşım, temizlik gibi şehircilik ve altyapı 
hizmetleri mevcuttur. Taşınmazın kuzey ve doğusundan beton ve geniş bir araç 
yolu geçmekte olup yola cepheli ve ulaşımı kolay bir parseldir. Muğla-Denizli duble 
asfalt yoluna yaklaşık 1,5 km mesafededir. Taşınmaz içerisinde yapılan incelemede 
topografik olarak % 2-6 hafif derecede eğime sahip arazilerden olduğu, killi-tınlı 
toprak bünyesine sahip, orta derin profilli, su geçirgenliği bakımından orta-yavaş 
geçirgen özellikte bir toprak yapısına sahip olduğu görülmüştür. Taşınmazın büyük 
bir kısmının boş olduğu, üzerinde tarımsal faaliyet yapılmadığı görüldü. Taşınmaz 
içerisinde ne devlet tarafından yapılan ne de özel olarak yapılmış sulama yatırımları 
bulunmamaktadır. Kuru tarım arazisidir. Makineli tarıma elverişlidir. Taşınmazın 
güney kısımlarında çok sayıda ve çeşitli yaşlarda çam ağaçları mevcuttur. Bu 
kısımları orman vaziyetini almıştır. Kuzeyindeki yola yakın bir kısmı ise boş 
vaziyettedir. Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı mevcut değildir. Taşınmazın çeşitli 
kısımlarında 40-50 yaşlarında sadece odun değeri olan yaklaşık 100 adet çam ve 
çalımsı bitkiler mevcuttur.
Adresi : Kerpiçlik Mevkii, Cedit Mah. Menteşe / MUĞLA
Yüzölçümü : 5.625,74 m2
Arsa Payı : Tam.
İmar Durumu : Taşınmazın, kırsal yerleşim alan sınırları içerisinde olmadığı, 1/5.000 
ölçekli Nazım İmar Planında Ağaçlandırılacak içerisinde kaldığı, 1/25.000 ölçekli 
Nazım ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, 1/100.000 ölçekli Aydın-
Muğla-Denizli çevre düzeni planı içinde kalmakta olduğu. Bu alanda 5403 sayılı 
Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanunu ile 1/100.000 ölçekli Aydın-Muğla-Denizli 
çevre düzeni Planı, plan notları ile 3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili yönetmelik 
hükümleri geçerlidir.
Kıymeti : 17.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri

30/04/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462303

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 13:35

Antalya'da kayıp olarak aranan 
Kübra Yapıcı'nın cesedinin Bur-

dur'un Bucak ilçesinde bulunmasıyla 
ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı. Serik il-
çesinde 30 Nisan gecesi kaybolan Yapı-
cı'nın bulunması için çalışma başlatıldı. 
Manavgat, Serik ve Burdur Cumhuriyet 
Başsavcılıkları koordinesinde yürütülen 
çalışma sonucunda Yapıcı'nın cesedi 
Bucak ilçesinin Seydiköy köyündeki 
ormanlık alanda önceki gece bulundu. 
Olayla ilgili şüpheliler İ.U.D. (22) ve A.B.S. 
(22) gözaltına alındı. Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, Adalet ve İçişleri bakanlıkları 
olarak faili meçhul dosyalara karşı 
ortaya koydukları iradeyle Kübra Yapıcı 
cinayetinin de aydınlatıldığını bildirdi. 
Gürlek, şunları kaydetti: "Bu süreçte, 

hızlı reaksiyon, etkin teknik takip ve 
kurumlar arası işbirliğiyle çelişkili 
ifadeler deşifre edildi, cinayetin işlendiği 
yer ve deliller tek tek ortaya çıkartıldı, 
failler farklı illerde yakalanarak adalete 
teslim edildi. Hiçbir suçun cezasız kal-
maması için adalet ve güvenlik teşki-
latları olarak eşgüdüm içerisinde omuz 
omuza çalışmaya devam edeceğiz." 

Rojin'in telefonu Çin'e gönderilecek
      Bakan Gürlek, Van Gölü kıyısında 
cansız bedeni bulunan Rojin Kabaiş'in 
ailesi ve avukatlarıyla bir araya geldi. 
Bakan Gürlek bu işin sonuna kadar üze-
rine gidileceğinin altını çizerken, Rojin’in 
telefonunun teknik incelemeler için Çin’e 
gönderileceğini aktardız." (AA)

KÜBRA YAPICI CINAYETININ
KATIL ZANLILARI YAKALANDI

Faili Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığının kurulmasının ardından Diyarbakır'da 1 başsavcı vekili 
ve 1 savcı görevlendirildi. Kurulan heyet, ilçelerden gelen dosyalar da dâhil olmak üzere en eskisi 2002 

yılına ait 70 dosyayı incelemeye aldı. Adalet Bakanlığı Ceza İşleri Genel Müdürlüğü bünyesinde kurulan Faili 
Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığı, toplum vicdanında derin izler bırakan kasten öldürme ve kayıp 
olaylarını farklı bir gözle incelemeye başladı. İlk tespitlere göre, ülke genelindeki 75 ilde bulunan 638 dosya ve 
693 maktul yönünden kapsamlı analiz süreci başlatıldı. Bu özel birim, özellikle kadın ve çocuk cinayetleri dâhil 
Gülistan Doku soruşturması gibi kamuoyunun yakından takip ettiği faili meçhul olayların aydınlatılması için 
kurumsal kapasiteyi en üst seviyeye taşıyacak ve başsavcılıklarla yakından koordinasyon kuracak. (DHA) 

Diyarbakır'da 70 faili  meçhul dosya incelenecek

AKIN GÜRLEK 

YSK BAŞKANLIĞINA SERDAR MUTTA SEÇILDI
Yüksek Seçim Kurulu (YSK) Baş-
kanlığına Serdar Mutta seçildi. 

Başkan Ahmet Yener dâhil 6 üyenin görev 
sürelerinin dolması üzerine YSK üyeliğine 
Yargıtaydan Mehmet Arı, İhsan Kamil 
Akçadırcı ve Nurullah Bodur, Danıştaydan 
ise Hamdi Şenler, Yunus Emre Sılay ile 
Nedret Engin seçildi. Bu kapsamda YSK'de 
yeni üyeler için yemin töreni ve ardından 
başkanlık seçimi gerçekleştirildi. Kapalı 

gerçekleştirilen törende YSK'nin yeni 
üyeleri yemin ederek, resmen görevlerine 
başladı. YSK'nin yeni başkanını belirle-
mek için yapılan seçimde ise 11 üyenin 
salt çoğunluğunun oyunu alan Serdar 
Mutta, YSK Başkanlığına seçildi.

YSK Başkanvekilli ise İsmail Kalender 
oldu. Seçimin sonuçlanmasının ardından 
Mutta, YSK önünde yaptığı açıklamada, 
görevleri sona eren Yener ve diğer üye-

lere hizmetleri için teşekkür ederek, yeni 
seçilen üyelere başarılar diledi. YSK'nin 
kendine verilen görevleri tam bir bağım-
sızlık ve tarafsızlıkla yerine getirdiğini 
kaydeden Mutta, "Tüm seçim süreçlerinin, 
seçimlerin başlangıcından sonuna  
kadar hukuk dairesinde, şeffaf  
bir şekilde yürütülmesi için  
elimizden gelen bütün gayreti  
sarf edeceğiz" dedi.

SERDAR 
MUTTA

GEÇEN YIL ÖLÜMLÜ 
KAZA SAYISI AZALDI
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M HP Lideri Dev-
let Bahçeli’nin 
“Barış Süreci 
ve Siyasallaş-

ma Koordinatörlüğü” öne-
risini duyar duymaz derhal 
düğmeye bastılar.

Ne yalan söyleyeyim, 
şaşırtmadılar.

Atılan her adımı, aynı 
ezber tepkiyi tekrarla-
mak için bir fırsat olarak 
gördüklerini bir kez daha 
ortaya koydular.

HHH
Söylemlerinde tek bir 

yeni kelime yok.
Terörsüz Türkiye hedefi 

duyulduğunda ne dediler-
se bugün de aynısını söy-
lüyorlar.

Aynı suçlamalar, aynı 
iftiralar, aynı senaryo…

Yine terörle pazarlık 
edildiğini iddia ediyorlar.

Yine teröre tavizler ve-
rildiğini öne sürüyorlar.

HHH
Terörsüz Türkiye karşıtı 

bu kervanın başını Müsa-
vat Dervişoğlu çekiyor.

Sürecin başında onunla 
aynı safta buluşan küsurat 
partilerinin genel başkan-
ları bugün de aynı cephede 
hizalanıyor. 

Siyonist-emperyalist 
ortaklığın fabrikalarında 
üretilen algıların bu top-
raklarda alıcı bulacağını 

sanıyorlar.
HHH

Türk milletinin büyük 
resme odaklanmasını 
engellemeye çalıştıklarını 
kimsenin fark etmediğini 
zannediyorlar.

O zanla kazanımları 
gölgelemeye yelteniyorlar.

Terörsüz Türkiye’nin 
neresinde terörle pazarlık, 
neresinde teröre teslimi-
yet olduğunu ne belgesiyle 
ne deliliyle ne de somut bir 
örnekle ortaya koyama-
salar da bildikleri yoldan 
dönmüyorlar.

HHH
Artık lafı eveleyip geve-

lemesinler, yeter…
Türkiye’nin iç cephesi-

nin sağlamlaşması mı?
Etrafımızdaki ateş çem-

berinden tek bir kıvılcımın 
ülkemize sıçramaması 
mı?

Etnik ve mezhep kö-
kenli fitnelerin boşa çıka-
rılması mı?

Terör örgütünün kendi-
ni feshettiğini ilan etmesi 
mi?

Terörsüz Türkiye’nin 
hangi kazanımından ra-
hatsızlar, hangisi çıkarla-
rıyla çatışıyor?

Buyursun cevaplasın-
lar…

HHH
Şartsız ve pazarlıksız 

biçimde ulaşılacak Terör-
süz Türkiye hedefine niçin 
bu kadar düşmanlar?

Dünyada ve bölgemizde 
yaşanan bunca gelişmeyi 
doğru okuyabilen bir siya-
si akıldan neden bu denli 
uzaklar?

Cevabı aslında hepimiz 
biliyoruz.

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

BİLDİK KORO…MESLEKİ VE TEKNİK
EĞİTİME YÖNELİM ARTTI

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, bu eğitim öğretim döneminde ilk defa 9. sınıfa kayıt 
yaptıran her 100 öğrenciden 43'ünün mesleki ve teknik liseleri tercih ettiğini bildirdi.

illi Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, "Maari-

fin Kalbinde Marifetli 
Gençlik" temasıyla 81 

ilde mesleki ve teknik ortaöğretim 
kurumlarında mayıs ayı boyunca 
gerçekleştirilecek etkinlikler kap-
samında ziyaret ettiği Teknopark 
Ankara İvedik OSB Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesinde gazetecilerin 
sorularını yanıtladı, değerlendirme-
lerde bulundu. "Mesleki ve teknik 
eğitim konusu bizim açımızdan can 
alıcı bir konu" diyen Tekin, konunun 
iki açıdan önemli olduğunu söyledi.

Tekin, bu eğitim öğretim döne-
minde ilk defa 9. sınıfa kayıt yap-
tıran her 100 öğrenciden 43'ünün 
mesleki ve teknik liseleri tercih 
ettiğini bildirdi.

Tekin, Türkiye'deki demokra-
tikleşme süreci açısından meslek 
liselerinin çok mağdur edildiğini 
aktararak, "28 Şubat'ta öğrenci sa-
yısı yarı yarıyadan daha fazla aza-
lan bir okul grubundan bahsediyo-
ruz. Daha önce sınavla öğrenci alan 
meslek liseleri, katsayı engeliyle bir 
anda öğrenci bulamama riskiyle 
karşı karşıya kalmıştı. Dolayısıyla 
2010'da katsayı mağduriyetinin 
giderilmiş olması, demokratikleş-
me göstergeleri açısından önemli" 
diye konuştu.

İnsan kaynaklarını doğru ve 
uygun standartlarda yetiştiren ül-
kelerin milli gelirlerinin diğer ülke-
lere göre daha rasyonel bir zemine 
oturduğunu dile getiren Tekin, hem 
demokratikleşme hem de insan 
kaynağının doğru yetiştirilmesi 
açısından mesleki ve teknik liselere 

özel önem gösterdiklerini belirtti. 
Tekin, mesleki ve teknik liselerde 
çocukların iş kazaları ve meslek 
hastalıklarına karşı sigortalan-
masıyla ilgili süreç başlattıklarını 
anımsattı.

Öğrencilerin işbaşı eğitime 
gönderdikleri işletmelerden istih-
damlarına ilişkin talepleri olduğuna 
işaret eden Tekin, "Her önüne gelen 
iş yeriyle protokol imzalamıyoruz. İş 
sağlığı ve iş güvenliğiyle ilgili kamu 
otoriteleri ki Türkiye'de bu Çalışma 

ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının 
ilgi alanına giriyor, onların akredite 
ettiği, uygun bulduğu kriterlerde 
olan iş yerlerine çocukları gönder-
dik, bu da bizim için çok önemli bir 
hassasiyet" ifadelerini kullandı.

Atölyelere reorganize 
Tekin, Cumhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla 
Mesleki ve Teknik Eğitim Poli-
tika Belgesi'nin yayımlandığını 
anımsattı. Okulların içerisindeki 

atölyelere öğrencilerin en iyi şekilde 
eğitim alabilmesi için ciddi bir kay-
nak ayırdıklarına değinen Tekin, 
"Meslek liselerimizin atölye ve 
laboratuvarlarının yeni ihtiyaçlara 
göre reorganizasyonuyla ilgili bir 
adım attık. 

Hem iç kaynaklardan hem genel 
bütçeden hem de uluslararası kay-
naklardan şu an meslek liselerimi-
zin atölye ve laboratuvarlarını ciddi 
şekilde reorganize ediyoruz" diye 
konuştu.  (AA)

M

Bakan Tekin, Konya'da Selçuklu Kongre Merkezi'nde düzenlenen İmam Hatip Okulları Büyük Türkiye Şöleni'nde, imam hatip meselesinin bu 
milletin evlatlarını kökleriyle buluşturma meselesi olduğunu söyledi. Tekin, şöyle konuştu: "Şu an Türkiye'de imam hatip okullarımız yak-

laşık 1 milyon 100 bin öğrencimiz ve 100 bine yaklaşan öğretmen kadromuzla, güçlü pansiyon kapasitemizle eğitim sistemimizin en önemli 
kurumsal yapılarından biri hâline dönüşmüş durumda. Bir evladımız sessizce uzaklaşıyorsa mutlaka fark edeceğiz. Bir gencimizin kalbinde 
öfke büyüyorsa, mutlaka takip edip ilgileneceğiz. Bir öğrencimiz kendini yalnız hissediyorsa ona mutlaka ulaşacağız. Rehberlik hizmetleri-

mizi daha da güçlendirmeye çaba sarf ediyoruz. Okul ve aile bağını tahkim etmek için 2,5 yıldır çok yoğun bir çaba içindeyiz" 

OKUL VE AİLE BAĞINI TAHKİM EDİYORUZ

MUHITTIN BÖCEK'IN 
mal varlığına el konuldu

Sosyal medyanın çocuklara 
etkisi raporlaştırıldı

T.C. ÇORLU 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
KAMULAŞTIRMA İLANI
ESAS NO : 2026/80 - 2026/81 Esas
Aşağıda maliki, bulunduğu yer, zilyetlik ve tapu kayıtları 
ile ilgili bilgiler ve niteliği yazılı gayrimenkullerin aşağıda 
belirtilen m2 miktarındaki kısmı davacı KARAYOLLARI 
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından Kamu Yararı Kararı 
alınarak KGM adına yol olarak kamulaştırılması amacıyla 
2942 sayılı kamulaştırma kanununun 10. Maddesi gereğince 
kamulaştırıldığı, ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde 
kamulaştırma işleminin idari yargıda iptal veya adli yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri, açılacak 
davalarda husumetin KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 

adına yöneltilmesi gerektiği işlemin iptali davası ve bu davayı 
açtıkları konusunda, yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını 
bildirmeleri, belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma 
işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen bedel 
üzerinden taşınmazın KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
adına tescil edileceği, ilanın tebliğ tarihinden itibaren 10 
gün içerisinde hak sahiplerinin konuya ve bedele ilişkin tüm 
savunma ve delilleri mahkememize yazılı olarak bildirmeleri 
gerektiği mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelleri 
hak sahipleri adına TÜRKİYE VAKIFLAR BANKASI Çorlu 
Şubesi’ne yatırılacak olup, 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 24/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462278

Sıra 
no Esas İl İlçe Mahalle Ada/Parsel Kamulaştırma 

alanı m2 Malik

1 2026/80 Tekirdağ Ergene Cumhuriyet / Çorlu suyu karşısı 875/6 878,65 m2 MEHMET ŞEHERLİ
2 2026/81 Tekirdağ Ergene Cumhuriyet / Çorlu suyu karşısı 875/2 538,87 m2 HASAN LALE

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütü-

len "rüşvet" soruşturması 
kapsamında, Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkan-
lığı görevinden uzaklaştırı-
lan Muhittin Böcek ile oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek ve 
gelini Zuhal Böcek'in mal 
varlığına el konuldu. İstan-
bul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan 

Muhittin Böcek hakkında 
belediye başkanlığına aday 
olmak için "rüşvet" verdiği 
iddiasıyla açılan soruştur-
ma sürüyor. Soruşturma 
kapsamında, "rüşvet alma", 
"rüşveti temin etme", "irti-
kap", "suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerini akla-
ma" suçlarından şüpheliler 
Muhittin Böcek ile oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek ve 
gelini Zuhal Böcek'in mal 
varlığına el konuldu.

Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma 

Kurumu (TÜBİTAK) Baş-
kan Yardımcısı Prof. Dr. 
Mesut Güner, gençlere yö-
nelik, "Türkiye'nin sizlere 
ihtiyacı var. Milli teknoloji 
hamlesinin sizler önemli 
adım taşlarısınız. O yüz-
den gelecek sizlersiniz. 
Bilime, teknolojiye, yerli 
ve milli üretime katkı 
sağlayacak sizlersiniz" 
dedi.
      Güner, Milli Eğitim Ba-
kanlığı (MEB) tarafından 
"Yeşil Vatan, Mavi Gele-
cek" temasıyla Antalya 
Spor Salonu'nda düzenle-
nen "18'inci Uluslararası 
MEB Robot Yarışması"nın 

açılışında, temanın genç-
lere çok güçlü sorumlu-
luk yüklediğini söyledi. 
Gençlerin doğayı koruyan, 
kaynakları verimli kulla-
nan ve gelecek tasarlayan 
nesiller olduğunu belirten 
Güner, gençlerin sadece 
teknoloji üretmediğini 
aynı zamanda dünyanın 
geleceğini de şekillendir-
diğini dile getirdi. 
    Kaygusuz, 81 ilden, 23 
ülkeden, yaklaşık 18 bin 
yarışmacının başvuru-
da bulunduğunu, 5 bini 
aşkın robotun yer aldığı 
bu tablonun uzun soluklu 
bir emeğin, disiplinin ve 
birikimin yansıması oldu-
ğunu dile getirdi. (AA)

İçişleri Bakanlığı İç Gü-
venlik Stratejileri Dairesi 

Başkanlığı tarafından "Sosyal 
Medyanın Çocuklar Üzerindeki 
Etkisi" başlıklı rapor hazırlandı.
Raporda, sosyal medya-
nın çocukların sosyalleşme 
araçlarından biri hâline geldiği 
belirtilerek, dijital ortamla-
rın kontrolsüz kullanımının 
çocukların psikolojik, sosyal 
ve bilişsel gelişimleri üzerinde 
olumsuz etkiler oluşturabildiği 
kaydedildi. Sosyal medya kul-
lanımının yaygınlaşmasının, 
çocukların yüz yüze iletişim 
becerilerinde zayıflama, dikkat 

dağınıklığı ve sosyal izolasyon 
gibi sonuçlar doğurabildiği ifade 
edildi. Raporda, dijital bağım-
lılık, siber zorbalık, çevrim içi 
taciz, dezenformasyon, radi-
kalleşme, mahremiyet ihlalleri 
ve kimlik hırsızlığı, çocuklar 
açısından öne çıkan riskler 
olarak sıralandı. 
      Özellikle son dönemde bazı 
dijital alt kültürlerin şiddeti 
meşrulaştıran içerikler üret-
mesine dikkat çekilen raporda, 
bu durumun çocuklar üzerinde 
olumsuz etkiler oluşturduğu 
ve iç güvenlik açısından da risk 
teşkil edebileceği vurgulandı. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığınca hazırlanan 

"Huzurevleri ile Huzurevi Yaşlı 
Bakım ve Rehabilitasyon Mer-
kezleri Yönetmeliği" ile yaşlı 
bakım hizmetlerinde huzurevle-
rine kabulde esas yaş sınırı 70 ve 
üzeri olarak belirlendi. 

Açıklamada, yeni düzenleme-
lerle yaşlı bakım hizmetlerinin 
81 ilde bütüncül ve standart 
bir yapıya kavuşacağı, bakım 
ihtiyacına göre farklılaşan hiz-
met modellerinin etkin şekilde 
uygulanacağı belirtildi. Kamu 
kaynaklarının daha verimli kul-
lanılmasına, ihtiyaç sahibi yaşlı-
ların hizmetlere hızlı ve öncelikli 
erişiminin sağlanmasına yönelik 
adımlar atıldığı kaydedildi.

Yönetmelikle yaşlı bakım hiz-
metlerinin çerçevesinin değişen 

ihtiyaçlar doğrultusunda düzen-
lendiği, mevcut sistemin daha 
etkin, sürdürülebilir ve ihtiyaç 
odaklı bir yapıya kavuşturulması 
için değişiklikler yapıldığı ifade 
edildi.

 Huzurevlerine kabul süre-
cindeki yaş kriterinin de yeni-
lendiği bildirilen açıklamada, 
esas yaş sınırının 70 ve üzeri 
olarak düzenlendiği, 60 ve 70 yaş 
arası vatandaşların ise yalnızca 
kısmi ya da tam bağımlı olmaları 
hâlinde kabulünün öngörüldüğü 
belirtildi. 

Açıklamada, kurum bakımına 
erişimde getirilen "risk esaslı ön-
celiklendirme sistemi" ile ihmal, 
istismar veya bakıma erişimi 
bulunmayan yaşlıların hizmetle-
re daha hızlı ve öncelikli ulaşma-
sının sağlanacağı vurgulandı.

HUZUREVLERININ YAŞHUZUREVLERININ YAŞ
VE VE KABUL KABUL ŞARTLARINDA ŞARTLARINDA 

DEĞIŞIKLIKDEĞIŞIKLIK

'18'INCI 
ULUSLARARASI MEB ROBOT 

YARIŞMASI' DÜZENLENDI
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İyilikle yarışanıİyilikle yarışanı  
destekleyeceğiz destekleyeceğiz 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Vakıflar Haftası kapsa-
mında Beştepe Millet Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
programda yaptığı konuşmada, 
vakıf kültürünün Türk milletinin 
en önemli değerlerinden biri oldu-
ğunu belirterek, yardımlaşma ve 
dayanışma anlayışının toplumun 
temel direklerinden biri olduğunu 
söyledi. Dünyanın dört bir yanında 
hayır faaliyetlerinde bulunan va-
kıf insanlarının Vakıflar Haftası’nı 
kutlayan Erdoğan, mimari, zarafet, 
vakıf ve medeniyet kavramlarının 
birbirini tamamlayan unsurlar 
olduğunu ifade etti. Erdoğan, 
Türk-İslam medeniyetinin vakıf 
anlayışıyla şekillendiğini belir-
terek, camilerden medreselere, 
imarethanelerden köprülere 
kadar birçok eserin bu anlayışın 
ürünü olduğunu kaydetti. Vakıf 
eserlerinin yalnızca mimari yapı 
olmadığını vurgulayan Erdoğan, 
bu eserlerin aynı zamanda adalet, 

ahlak, merhamet ve “halka hiz-
met Hakk’a hizmettir” anlayışının 
somut tezahürü olduğunu dile 
getirdi. İnsan merkezli vakıf kül-
türünün milletin en önemli has-
letlerinden biri olduğunu belirten 
Erdoğan, bu mirasın korunması-
nın ve gelecek nesillere aktarıl-
masının büyük önem taşıdığını 
söyledi. Geçen yıl Vakıflar Haftası 
kapsamında 101 eserin açılışının 
yapıldığını hatırlatan Erdoğan, bu 
yıl ise restorasyonu tamamlanan 
202 vakıf eserinin toplu açılışını 
gerçekleştirdiklerini ifade etti. 
Erdoğan, Kahramanmaraş Ulu 
Camii, Beyazıt Medresesi Türk 
Vakıf Hat Sanatları Müzesi, Fatih 
Sultan Mehmet Vakıf Üniversitesi 
Topkapı Yerleşkesi ile Kuzey Ma-
kedonya’daki Hacı Mahmut Bey 
Camii’nin açılışlarının yapıldığını 
belirtti. Eserlerin restorasyonun-
da emeği geçen kurum, mimar, 
mühendis ve çalışanlara teşekkür 
eden Erdoğan, vakıf eserlerinin 

kültürel hafızanın önemli parçala-
rı olduğunu söyledi.

Yardım kuruluşları  
       hedef alınıyor 

Hayır faaliyetleri ile nezaket 
ve zarafetin birbirini tamamlayan 
kavramlar olduğunu ifade eden 
Erdoğan, Türk milletinin yardım-
laşma kültürünü asırlardır yaşat-
tığını kaydetti. Vakıf faaliyetlerinin 
toplumun her alanına yayıldığını 
dile getiren Erdoğan, Osmanlı dö-
neminde insanların doğumundan 
ölümüne kadar vakıf sistemiyle iç 
içe yaşadığını anlattı. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, geçmişte öğrenci-
lerden hastalara, yolculardan sa-
hipsiz hayvanlara kadar toplumun 
her kesiminin vakıflar aracılığıyla 
desteklendiğini belirterek, vakıf 
kültürünün kapsayıcı ve kuşatıcı 
yönüne dikkati çekti. Bugün de 
vakıf ve derneklerin aynı anlayışla 
faaliyetlerini sürdürdüğünü ifade 
eden Erdoğan, milli ve manevi 

değerlere bağlı nesillerin yetişme-
sinde bu kuruluşların önemli rol 
oynadığını söyledi. Konuşmasında 
bazı çevrelere de tepki gösteren 
Erdoğan, yardım kuruluşlarını 
hedef alan anlayışları eleştirdi. 
Erdoğan, “Çalana çırpana, ‘öğren-
ciler için burs topluyoruz’ diyerek 
yönettiği şehri haraca bağlayan-
lara ses çıkarmayıp, bu milletin 
evlatları için samimiyetle koştu-
ranlara engel çıkaranları sadece 
maşeri vicdana havale ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. Vakıf ve 
derneklerin toplumsal dayanış-
maya katkı sunduğunu belirten 
Erdoğan, hükümet olarak iyilikte, 
yardımlaşmada ve dayanışmada 
yarışanları desteklemeye devam 
edeceklerini söyledi. Erdoğan, 
“İnsan insanın şifasıdır” anlayı-
şıyla hareket ettiklerini belirte-
rek, ihtiyaç sahiplerine destek 
olan tüm vakıf ve derneklerin 
yanında olmaya devam edecekle-
rini ifade etti.

Milli Savunma Bakanlığı Ar-Ge
Merkezi’nce geliştirilen, Türki-
ye’nin kıtalar arası hipersonik 
balistik füzesi YILDIRIMHAN, 
SAHA 2026 Fuarı’nda tanıtıldı. 6 
bin kilometre menzile ulaşabilen 
YILDIRIMHAN, özellikle İsrail ve 
Yunanistan medyasında büyük 
yankı uyandırdı.

İsrail basınından Mako habe-
rinde, ‘İstanbul’da ilk kez sergile-
nen Türklerin yeni balistik füzesi 
6 bin kilometre menzile ulaşabi-
liyor. Türkiye son yıllarda güçle-
nerek askeri kapasitesini geliş-
tiriyor. Savunma yeteneklerinde 
büyük bir sıçrama yapan Ankara 
özellikle insansız hava araçlarında 
dünyanın bir numarası olmaya 
doğru ilerliyor’ dedi.

Ynet ise, ‘Türkiye’nin yeni 
tanıttığı YILDIRIMHAN, hipersonik 
ulaşabilen uzun menzilli balistlik 
füze olarak Türk kayıtlarına geçti. 
Ankara, son yıllarda askeri ve 
güvenlik kapasitesini güçlendir-
mek için çalışıyor. Bu noktada ise 
bölgeye gözdağı veren bir hamle 
atılmış oldu’ yorumu yaptı. Tel 
Aviv merkezli Maariv gazetesi, ‘6 
bin kilometre menzilli Türkiye’nin 
dünyayı şaşırtan kıyamet canava-
rı’ başlıklı haberinde, ‘Ankara 
tehditlerin giderek arttığı bir dö-
nemde gökyüzünü insansız hava 
araçlarıyla kapladı. Son olarak 
YILDIRIMHAN’la Türkiye aske-
ri gücünü sergilemeye devam 
ederken, bu kez kelimenin tam 
anlamıyla her zamankinden daha 

uzaklara nişan alıyor’ ifadelerini 
kullandı. 

‘Türkiye’den gelen cehennem’
Kikar ise, ‘Türkiye’den gelen 

cehennem: Betonu delebilen 
bombalar ve tüm İsrail’i hedef 
alan füzeler’ başlıklı haberinde, 
‘İstanbul’da düzenlenen fuar, 
güçlü termobarik bombalardan 
İsrail topraklarının tamamını 
kapsayan füzelere kadar eşi 
benzeri görülmemiş bir Türk 
silah envanterini ortaya çıkardı. 
YILDIRIMHAN balistik füzesi, 
İsrail’in tüm topraklarını Türki-
ye’nin doğrudan saldırı menziline 
sokuyor. Uzmanlar, bu noktanın 
tüm bölge için ‘stratejik bir kırılma 
noktası’ olduğunu belirtiyor’ dedi. 

Yunan basınından Economicox 
Türkiye’nin bölgedeki stratejik 
dengeyi yeniden şekillendirdiğini 
yazdı. Tothema ise, ‘Türkiye, YIL-
DIRIMHAN ile caydırıcılığın yanı 
sıra Avrupa’nın tamamını, Orta 
Doğu’yu ve Asya’nın büyük bir 
bölümünü kapsayabilecek uzun 
menzilli bir taarruz kabiliyetini 
başardı’ değerlendirmesini yaptı. 
Atina merkezli Banking News 
ise, ‘Türklerin yeni balistik füzesi 
YILDIRIMHAN’ın etkisi korkutucu 
boyutlarda. YILDIRIMHAN füzesi, 
özellikle Yunanistan, İsrail ve 
Avrupa’da endişelere yol açabilir. 
Çünkü bu füze, Türkiye’nin yakın 
gelecekte nükleer silah geliştir-
meye çalışabileceğinin bir göster-
gesi olabilir’ ifadesinde bulunuldu.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz, Anadolu Ajansının global iletişim 
ortağı olduğu, Cumhurbaşkanlığı hima-
yesinde, Milli Savunma Bakanlığı, ilgili 
bakanlıklar ve kurumların katkılarıyla 
İstanbul Fuar Merkezi’nde düzenlenen 
SAHA 2026 Uluslararası Savunma, 
Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı’nı 
ziyaret etti. Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, ziyaretin ardından fuara 
ilişkin yaptığı açıklamada, Türkiye’nin 
savunma sanayisinde geldiği noktayı 
somut ürünlerle gösteren bir fuarda 
olduklarını dile getirerek, son 23 yılda 
Türkiye’nin savunma sanayisinde bir 
devrim yaşadığını belirtti. Bunun ken-
diliğinden olmadığını, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın güçlü iradesi 
ve siyasi kararlılığıyla, şirketlerin ve 
mühendislerin hep birlikte bu devrimi 
gerçekleştirdiğini anlatan Yılmaz, 

“Yüzde 80’den fazla dışarıya bağımlı 
bir savunma sanayisinden bugün yüz-
de 80’in üzerinde yerli, milli imkanları 
olan bir savunma sanayisine ulaştık. 
Burada en kritik hususlardan biri şudur, 
Türkiye yola erken çıktı. Bugün dünya, 
geldiğimiz noktada savunma sanayi-
sinin önemini kavramış durumda ama 
Türkiye bunu çok daha önceden yaptı. 
İşte yola erken çıkmanın avantajını da 
şu anda yaşıyoruz” diye konuştu. 
Yılmaz, çok ciddi bir kapasitenin 
biriktiğini, 20 milyar doların üzerinde 
cirosu olan, geçen yıl itibarıyla 10,5 
milyar dolar ihracat gerçekleştirmiş 
bir sektörden bahsettiklerini belirtti. 
Türkiye’nin, dünyanın 11’inci büyük 
ihracatçısı konumunda olduğunu 
anımsatan Yılmaz, bu yıl veya kısa 
vadede ilk 10’a girmeyi temenni 
ettiklerini söyledi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, vakıf kültürünün Türk milletinin en köklü 
medeniyet miraslarından biri olduğunu belirterek, “Hayırda ve hizmette yarışanı 
desteklemeyi sürdüreceğiz” dedi. Erdoğan, bazı çevrelerin yardım kuruluşlarını ve 
esnafı “haraca bağlayan” anlayışlarla toplumsal dayanışmayı zedelediğini söyledi.

Vakıflar Genel Müdürlüğünün gerek 
yurt içinde gerekse yurt dışında vakıf 
miraslarına sahip çıktığını dile geti-
ren Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Asrın 
felaketinde hasar gören 377 vakıf 
eserinden 276’sının onarım ve resto-
rasyonu tamamlandı. Geri kalan 101 
eserin tadilat ve rekonstrüksiyonu 
inşallah bitti. Yıl içerisinde nihayete 
erecek. Böylece 2026 yılında 377 
eserin tamamı yeniden ihya edilmiş 
olacak. Genel Müdürlüğümüz son 
dönemde çok önemli çalışmalara 
imza atıyor. Mimar Sinan’ın ‘Ustalık 
eserim’ dediği Selimiye Camii’miz, 
2020’de asli hüviyetine kavuştur-
duğumuz Ayasofya-i Kebir Cami-i 
Şerif’imiz, barok tarzdaki üslubuyla 

öne çıkan Nur Osmaniye Külliye’miz, 
yaklaşık 700 yıllık bir tarihe sahip 
olan Sungur Bey Camii’miz ve daha 
nice önemli eserde oldukça titiz ba-
kım ve onarım faaliyetleri yürütüldü. 
Evlad-ı Fatihan diyerek başta gönül 
coğrafyamızda âdeta bir restorasyon 
seferberliği başlatılarak. 2012’den 
bugüne tam 40 eser ihya edildi. 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, 
Kuzey Makedonya, Kosova ve Bosna 
Hersek’te ise 11 eserin onarımı 
devam ediyor. Göğsümüzü kabar-
tan, milletimizin yüz akı olan bu 
çalışmalardan ötürü Vakıflar Genel 
Müdürlüğümüze sizlerin huzurunda 
bir kez daha canı gönülden teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

377 ESER YENIDEN 
IHYA EDILMIŞ OLACAK

ORTAKLARI KORKUTTU!

YÜZDE 100 MILLI 
SAVUNMAYA DOĞRU 

Türkiye’nin 6 bin kilometre menzilli kıtalar arası hipersonuk balistik füzesi YILDIRIMHAN, 
İsrail ve Yunanistan’da şok etkisi yarattı. Türkiye’nin kıtalar arası balistik füze geliştirmesi 

dengeleri kökten değiştiriyor. Böylelikle Ankara, Avrupa, Orta Doğu, Orta Asya ve Afrika’nın bazı 
bölgelerine vurabilme yeteneğine sahip az sayıdaki ülkeden biri hâline geliyor.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, “Yüzde 
80’den fazla dışarıya bağımlı bir savunma 

sanayisinden, bugün yüzde 80’in üzerinde yerli, 
milli imkânları olan bir savunma sanayisine 
ulaştık. Türkiye yola erken çıktı. Yola erken 

çıkmanın avantajını da şu anda yaşıyoruz” dedi.

‘UÇAK KULLANMADAN VURABİLİR’
Triklopodia da, ‘Özellikle İsrail hedefte’ 
başlıklı haberinde, ‘Yunanistan için doğrudan 
bir tehdit değil, çünkü isteseler bizi menzili 
daha küçük füzeler ile de vurabilirler. 
Aksine 1.200 kilometre uzaktaki İsrail için 
Türk tehdidini artırıyor. İsrail artık bir Türk 
füzesine karşı savunmasız durumda. 6.000 
km fiziksel menzile sahip bir kıtalararası 
balistik füzesinin varlığı, Ankara’nın uçak 
kullanmadan Tel Aviv ve Hayfa’yı vurabileceği 
anlamına geliyor. YILDIRIMHAN’ın tanıtılması 
Doğu Akdeniz ve ötesinde oyunun kurallarını 
değiştiriyor’ yorumunu yaptı.

KURULUŞ AMAÇLARI TÜRKIYE DÜŞMANLIĞIMHP Grup Başkan-
vekili Erkan Akçay, 

“İP’in kuruluş 
amacı Türkiye ve 

MHP düşman-
lığıdır’’ ifadeler-

ini kullanarak, 
“terörsüz Türkiye” 

hedefinin Türki-
ye’nin birlik ve 

bekası açısından 
tarihi önem 

taşıdığını vurguladı.

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Erkan Akçay, İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun TBMM 
Grup Toplantısı’ndaki açıklamalarına 
ilişkin yaptığı değerlendirmede, MHP’nin 
siyaset anlayışının merkezinde Türkiye’nin 
milli çıkarları, birlik ve bekasının 
bulunduğunu söyledi. Akçay, sosyal medya 
hesabından yaptığı yazılı açıklamada, 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 

ortaya koyduğu “terörsüz Türkiye” 
çağrısının, ülkenin birlik ve bütünlüğüne 
yönelik tehditleri boşa çıkardığını ifade 
etti. “Biz ‘terörsüz Türkiye’ dedikçe 
emperyalistlerin ve taşeronlarının uykuları 
kaçıyor” değerlendirmesinde bulunan 
Akçay, terörün sona ermesinden rahatsız 
olan çevrelerin bulunduğunu savundu.
İYİ Parti’nin siyaset anlayışını eleştiren 
Akçay, “İP’in kuruluş amacı Türkiye ve 

MHP düşmanlığıdır. Dolayısıyla tüm 
siyaseti MHP karşıtlığı üzerine kuruludur” 
ifadelerini kullandı. Dervişoğlu’nun perde 
arkasından yönlendirildiğini öne süren 
Akçay, İYİ Parti’nin geçmişte Suriye ve 
Irak tezkerelerine yaklaşımını da eleştirdi. 
Akçay, İYİ Parti yöneticilerinin geçmişte 
terör örgütü elebaşı Abdullah Öcalan’a 
yönelik açıklamalarını hatırlatarak, 
MHP’ye milliyetçilik ve vatanseverlik 

üzerinden eleştiri yöneltilemeyeceğini 
savundu. Terör örgütleriyle mücadelede 
Cumhur İttifakı’nın kararlı duruş 
sergilediğini belirten Akçay, Türkiye’nin 
“Terörsüz Türkiye” hedefine ulaşacağını 
ifade etti. Cumhur İttifakı’nın Türkiye 
Yüzyılı vizyonunu sürdürdüğünü kaydeden 
Akçay, “Bu sürecin kazananı Türkiye 
olacaktır, kazanan 86 milyon vatandaşımız 
olacaktır” değerlendirmesinde bulundu.
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MHP ILK KONGRESINIMHP ILK KONGRESINI  
İİLKADIM’DAN  LKADIM’DAN  
BAŞLATIYORBAŞLATIYOR
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, partisinin kongre 
sürecinin 19 Mayıs’ta Samsun’un İlkadım ilçesinde başlayacağını 
belirterek, “terörsüz Türkiye” hedefinin milli mutabakat ve iç barış 
yolunda atılmış tarihi bir siyasi “ilk adım” olduğunu ifade etti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, Bakü’de düzenlenen 
IV. Türk Dünyası Mühendislik Konferansı’nda, Türk dünyasının 

geleceğinde mühendislik ve teknolojinin belirleyici rol oynayacağını 
belirterek, “Türk mühendisliği, Türk devrinin mimarı olacaktır” dedi.

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu’nun “terörsüz Türkiye” sürecine yönelik eleştirilerine tepki göstererek, 

“Terörsüz Türkiye, teröre taviz değil, teröre son verme iradesidir” ifadelerini kullandı.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yardım-
cısı Semih Yalçın, partisinin 
kongre sürecinin 19 Mayıs 
2026’da Samsun’un İlkadım 
ilçesinde başlayacağını bildi-
rerek, kararın hem Milli Müca-
dele ruhunu hem de “terörsüz 
Türkiye” hedefini simgesel 
olarak yansıttığını kaydetti. 
Yalçın, yazılı açıklamasında 
siyasette sembollerin önemi-
ne dikkat çekerek, 19 Mayıs 
1919’un Türk milletinin bağım-

sızlık mücadelesindeki tarihi 
dönüm noktalarından 

biri olduğunu 
belirtti. Mus-
tafa Kemal 
Atatürk’ün 
Samsun’a 

çıkışının 

“ilk adım” olarak nitelendi-
rildiğini anımsatan Yalçın, bu 
kavramın milletin bağımsızlık 
iradesini ve varoluş refleksini 
temsil ettiğini ifade etti.

19 Mayıs vurgusu 
“İlk adım” kavramının 

yalnızca tarihi bir olayın adı 
olmadığını vurgulayan Yalçın, 
bunun aynı zamanda Türk 
milletinin birlik, beraberlik 
ve bağımsızlık kararlılığını 
simgelediğini belirtti. MHP’nin 
de tarihsel ve milli değerlerden 
beslenen bir siyasi hareket 
olduğunu ifade eden Yalçın, 
partinin zaman zaman bu tür 
sembolleri siyasi iletişim dili 
olarak kullandığını kaydetti. 
Yalçın, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin ortaya 

koyduğu “terörsüz Türkiye” 
vizyonunun da yeni bir siyasi 
“ilk adım” niteliği taşıdığını 
belirterek, Türkiye’nin iç hu-
zurunun korunması, kardeşlik 
hukukunun güçlendirilmesi ve 
milli birliğin tahkim edilmesi 
açısından bu çağrının büyük 
önem taşıdığını ifade etti. 
Terörün ve terörizmin Türki-
ye’nin huzurunu hedef aldığı 
bir dönemde yapılan çağrının 
milli mutabakat açısından 
tarihi bir adım olduğunu dile 
getiren Yalçın, “terörsüz Tür-
kiye” anlayışının milli devlet 
yapısının güçlenmesine katkı 
sağlayacağını söyledi. MHP’nin 
27 Nisan 2026 tarihli MYK top-
lantısında alınan karar doğ-
rultusunda kongre sürecinin 
başlatıldığını aktaran Yalçın, 

ilk ilçe kongresinin 19 Mayıs 
2026 Salı günü Samsun’un 
İlkadım ilçesinde yapılmasının 
bilinçli ve sembolik bir tercih 
olduğunu bildirdi. Samsun 
İlkadım’ın Milli Mücadele 
ruhunu temsil ettiğini ifade 
eden Yalçın, burada gerçek-
leştirilecek kongrenin hem 
Türkiye’nin birlik ve bütünlü-
ğüne hem de Milliyetçi-Ülkücü 
Hareket’in beka anlayışına 
vurgu taşıdığını belirtti. Yalçın 
açıklamasında, 19 Mayıs ruhu-
nun canlı tutulmasının Türki-
ye’nin barış, huzur ve istikrarı 
açısından önem taşıdığını 
kaydederek, “terörsüz Türki-
ye” hedefinin milli dayanışma 
ve güçlü devlet yapısının temel 
unsurlarından biri olduğunu 
ifade etti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, son yıllarda 
bölgede yaşanan gelişmelerin, MHP’nin güçlü milli 
devlet yapısına yönelik tezlerini doğruladığını belirtti. 
Yalçın, güçlü milli devlet anlayışını yalnızca Türkiye için 
değil, bölge ülkeleri açısından da sömürgeciliğe karşı bir 

güvence olarak gördüklerini ifade etti. İran, Irak, Suriye ve Lübnan 
gibi ülkelerin milli devlet yapılarının korunmasının Türkiye’nin 
güvenliği açısından hayati önemde olduğunu kaydeden Yalçın, 
“terörsüz Türkiye” hedefinin dış tehditlere karşı dirençli bir 
devlet yapısını ifade ettiğini söyledi. Samsun İlkadım 
Kongresi’nin bu bilinçle gerçekleştirileceğini aktaran 
Yalçın, kongre sürecinin aynı ruh ve sinerjiyle 
devam edeceğini belirterek, “7 Mart 2027’deki 
Olağan Büyük Kurultay’a da aynı ruh ve inanç-
la gidilecektir” ifadelerini kullandı.

BÜYÜK KURULTAY'A DA  
AYNI RUHLA GIDILECEK

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı ve Ankara Milletvekili 
Yaşar Yıldırım, Azerbaycan’ın 
başkenti Bakü’de düzenlenen 
IV. Türk Dünyası Mühendis-
lik Konferansı’nda yaptığı 
konuşmada, Türk dünyasının 
ortak gelecek vizyonunun 
mühendislik, teknoloji ve milli 
üretim ekseninde şekillendiğini 
söyledi. Türk dünyasının farklı 
coğrafyalarından mühendis, 
akademisyen ve sektör temsil-
cilerinin katıldığı konferansta 
konuşan Yıldırım, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
selamlarını ileterek, mühendis-
lerin Türk dünyasının gelece-
ğini inşa eden öncü kadrolar 
olduğunu ifade etti.

Ortak akıl  
     güç kazanıyor 

Küresel dengelerin hızla 
değiştiğine dikkat çeken Yıl-
dırım, artık ülkelerin yalnızca 
coğrafi sınırlarla değil, teknoloji 
üretme kapasitesi ve mühen-
dislik gücüyle değerlendiril-
diğini belirtti. Türk Devletleri 
Teşkilatı bünyesinde geliştirilen 
iş birliklerinin stratejik önem 
taşıdığını kaydeden Yıldırım, 
Kazakistan’dan Özbekistan’a, 
Macaristan’dan KKTC’ye kadar 
geniş bir coğrafyada ortak akıl 
ve ortak gelecek anlayışının 
güç kazandığını söyledi. Tür-
kiye ile Azerbaycan arasındaki 
kardeşlik bağlarının tarihi bir 
geçmişe dayandığını ifade eden 
Yıldırım, Karabağ Zaferi’nin 
Türk dünyası açısından tarihi 

bir dönüm noktası olduğunu 
belirtti. Yıldırım, Karabağ’daki 
başarının yalnızca askeri değil, 
aynı zamanda teknoloji ve mü-
hendislik alanındaki gelişimin 
de göstergesi olduğunu dile 
getirdi.

Türk birliği mesajı 
Savunma sanayiindeki yerli 

ve milli teknolojilerin Türk mü-
hendisliğinin ulaştığı seviyeyi 
ortaya koyduğunu vurgulayan 
Yıldırım, Karabağ’da kullanılan 
teknolojilerin Türk mühendis-
lerinin başarısını tüm dünyaya 
gösterdiğini ifade etti. Dünya-
nın çok kutuplu bir sisteme 
doğru ilerlediğini belirten 
Yıldırım, Türk dünyasının da bu 
yeni düzende güçlü bir aktör 
olması gerektiğini söyledi. Türk 
birliğinin gelecekte küresel öl-
çekte önemli bir merkez hâline 

geleceğini kaydeden Yıldırım, 
geçmişte yaşanan ayrılıkların 
yerini ortak hedef ve iş birlikle-
rine bıraktığını ifade etti. 

Mühendislerin Türk dünya-
sının kalkınmasında kritik rol 
üstlendiğini belirten Yıldırım, 
“Sizler bu büyük birliğin inşa-
sına sadece fikir değil, emek 
ve eser de koyuyorsunuz” 
değerlendirmesinde bulundu. 
İsmail Gaspıralı’nın “Dilde, 
fikirde, işte birlik” anlayışına 
da değinen Yıldırım, bu idealin 
bugün teknoloji ve üretim 
alanında daha somut hâle 
geldiğini kaydetti. Konuşması-
nın sonunda Türk dünyasının 
geleceğinin bilim, teknoloji 
ve mühendislik alanındaki 
atılımlarla şekilleneceğini be-
lirten Yıldırım, “Türk mühen-
disliği geleceği inşa edecek” 
ifadesini kullandı.

‘TÜRK MÜHENDISLIĞI  
GELECEĞI INŞA EDECEK’

BÜYÜKATAMAN’DAN DERVIŞOĞLU’NA 
‘Terörsüz Türkiye’ tepkisi
MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, İYİ Parti Genel 
Başkanı Müsavat Dervişoğ-
lu’nun “terörsüz Türkiye” süre-
cine ilişkin açıklamalarına tepki 
göstererek, eleştirilerin “siyasi 
tükenmişliğin göstergesi” oldu-
ğunu savundu. Dervişoğlu’nun, 
“terörsüz Türkiye” sürecinin Tür-
kiye açısından risk oluşturduğu 
yönündeki değerlendirmelerini 
eleştiren Büyükataman, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
ortaya koyduğu yaklaşımın milli 
birlik ve devletin bekasını esas 
aldığını belirtti. Büyükataman, 
yazılı açıklamasında, Türkiye’nin 
bölgesel tehditlerle karşı karşı-
ya bulunduğunu ifade ederek, iç 
cephenin güçlendirilmesinin milli 
güvenlik açısından zorunlu hâle 
geldiğini kaydetti.

Birlikteliğe zarar veriyor 
“Terörsüz Türkiye” hedefinin 

bir pazarlık süreci değil, terörün 
tamamen sona erdirilmesine 
yönelik devlet iradesi olduğunu 
belirten Büyükataman, “Terör-
süz Türkiye, teröre taviz vermek 
değil, teröre son vermektir. Aziz 
şehitlerimizin fedakârlığını 

gölgelemek değil, 
verilen mücadele-
yi kalıcı başarıyla 
taçlandırmaktır” 
değerlendirmesinde 
bulundu. Dervişoğ-
lu’nun açıklamalarının 
toplumsal birlik ruhuna zarar 
verdiğini savunan Büyükataman, 

siyasi polemik yerine Türkiye’nin 
uzun vadeli güvenlik hedeflerine 
odaklanılması gerektiğini ifade 
etti. Türk milliyetçiliğinin ayrış-
tırıcı değil birleştirici bir anlayışı 
temsil ettiğini belirten Büyüka-
taman, MHP’nin Cumhuriyet’in 
temel değerlerini ve milli devlet 
yapısını savunmaya devam ede-
ceğini kaydetti.

Uzlaşımız güçlenecek 
Büyükataman, Devlet Bahçe-

li’nin gündeme getirdiği “Barış 
Süreci ve Siyasallaşma Koordi-

natörlüğü” önerisinin de 
terörle müzakere an-

lamına gelmediğini, 
toplumsal uzlaşıyı 

güçlendirmeyi 
amaçladığını 
ifade etti. Türki-
ye’nin bulundu-
ğu coğrafyada 
hızlı değişimlerin 

yaşandığını belir-
ten Büyükataman, 

“terörsüz Türkiye” 
hedefinin Türk ve 

Türkiye Yüzyılı vizyonu-
nun önemli unsurlarından biri 

olduğunu söyledi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür 
Bayraktar, iç cephenin güçlendirilme-

sinin Türkiye’nin milli dayanıklılığını artıra-
cağını belirterek, “İç cepheyi tahkim etmek 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin bileğini 
bükülmez hâle getirir” dedi. Bayraktar, An-
kara’da Ordu Yeşil Aybastılılar Yardımlaşma 
ve Dayanışma Derneği’ni ziyaretinde vatan-
daşlarla bir araya geldi. MHP teşkilatlarının 

Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin talimatları 
doğrultusunda Türkiye’nin dört bir yanında 
vatandaşlarla buluştuğunu ifade eden 
Bayraktar, amaçlarının toplumun sorunla-
rını dinlemek ve Türkiye’nin meselelerini 
değerlendirmek olduğunu söyledi. MHP’nin 
56 yıldır ilkeli ve tutarlı siyaset anlayışıyla 
hareket ettiğini belirten Bayraktar, partinin 
önceliğinin Türkiye’nin birliği ve gele-

ceği olduğunu kaydetti. Güçlü savunma 
sanayisinin güçlü dış politikayı beraberinde 
getirdiğini ifade eden Bayraktar, iç cephenin 
sağlam tutulmasının Türkiye’nin dış tehdit-
lere karşı direncini artıracağını dile getirdi. 
Bayraktar, ziyaret kapsamında Aybastılı 
vatandaşlarla sohbet ettiklerini belirterek, 
dernek yönetimine misafirperverlikleri 
dolayısıyla teşekkür etti.

‘İÇ CEPHEYI 
TAHKIM ETMEK 

TÜRKIYE’YI 
GÜÇLENDIRIR’

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, Devlet 
Bahçeli’nin “terörsüz 

Türkiye” çağrısının milli 
mutabakat yolunda 

atılmış “devasa bir ilk 
adım” olduğunu belirtti.

Müsavat Dervişoğlu

İsmet 
Büyükataman

Semih 
Yalçın



İran basını, 
Trump’ın Özgürlük 

Projesi’ni durdurmasını “ba-
şarısızlık” olarak nitelendirdi. 

Yarı resmi Tesnim Haber Ajansı, 
konuya ilişkin haberini “Trump 

geri adım attı, sözde ‘Özgür-
lük Projesi’ durduruldu” 

başlığıyla verdi. 

Güney Kıbrıs’ta Trozena köyünde 
yaşananlar, “yatırım” maskesi altın-
da bir bölgenin nasıl el değiştirdiğini 
gözler önüne seriyor. Soykırımcı 
İsrail’in bölgedeki emellerine hizmet 
eden yatırımcıların, köyün büyük 
bir kısmını satın alarak kontrolü ele 
geçirdiği bildirildi.

Bölgedeki Arsos, Trozena ve Gero-
vasa Köyleri Muhtarı Yannis Yannaki, 
köye girişin yasaklandığı yönündeki 
iddiaları yalanlasa da, aslında duru-
mun vahametini itiraf etti. Muhtar, 
köyün 1980 yılından beri terk edilmiş 
olduğunu ve devletin altyapı yatırımı 
yapmaması nedeniyle İsrailli yatı-
rımcıların önünün açıldığını ifade etti.

İsrailli yatırımcılar köydeki eski 
yapıları restore ederek yerleşime 
açacak, kamp alanları kurularak 

bölge ‘turistik’ adı altında kontrol 
altında tutulacak. Ayrıca tarım ara-
zileri ve hayvancılık faaliyetleri ele 
geçirilecek.  Muhtar Yannaki, köye 
giriş yasağı olmadığını savunurken, 
inşaat alanlarına yaklaşan kişilerin 
“güvenlik gerekçesiyle” bölgeden 
uzaklaştırıldığını doğruladı. Bu du-
rum, bölgenin fiilen İsrailli grupların 
denetimine girdiğini ve Rum halkının 
kendi topraklarından tecrit edilmeye 
başlandığını gösteriyor.

Filistin gibi işgal edecekler
Trozena’nın “Natura” koruma 

alanı içinde bulunmasına rağmen, 
çevre yasalarının esnetilerek bu çap-
ta bir yatırıma izin verilmesi dikkat 
çekiyor. Eski yapıların restorasyonu 
bahanesiyle bölgeye yerleşen bu 

grupların, Filistin’de uygulanan 
kademeli işgal yöntemine benzer bir 
strateji izlediği belirtiliyor.

Bu arada, eski milletvekili ve 
Ekolojistler Birliği Başkanı George 
Perdikis, Güney Kıbrıs’ta bulunan 
terk edilmiş Türk köylerinin de İsra-
illilere satıldığını doğruladı. Perdikis, 
‘’Yetkilileri kamuoyuna açıklama 
yapmaya çağırıyoruz’’ dedi. Baf’ta 
bulunan Türk köyü Yerovası’nın da 
İsraillilere satıldığını tespit ettikleri-
ne işaret eden Perdikis, ‘’Yetkililere 
şikâyetlerimizi yapmamıza rağmen 
hâlâ cevap alamadık’’ açıklaması 
yaptı. Bölgenin giderek yabancılaştı-
rıldığına dikkat çeken Rum siyasetçi, 
‘’İsraillilerin aldığı köylerdeki dini 
yerleri de yıkmak istediğine yönelik 
bilgiler geldiği’’ yorumunu yaptı.

‘EZICI ATEŞ 
GÜCÜYLE 
KARŞILIK 
VERIRIZ’

ABD Genelkurmay Başkanı Dan Caine, 
İran hükümetini, Hürmüz Boğazı’ndan 

geçen ticari gemilere yönelik olası saldırılar 
konusunda sert sözlerle uyardı. Caine, böyle 
bir durumda İran’ın ezici bir ateş gücüyle karşı 
karşıya kalacağını vurgularken, ABD Merkez 
Kuvvetler Komutanlığının (CENTCOM) başka-
nın talimatıyla uluslararası ticaret gemilerinin 
güvenli geçişini sağlamak amacıyla operasyon 
başlattığını ifade etti. Caine, “ABD’nin dün-
yaya doğrudan bir hediyesi olarak, Hürmüz 
Boğazı üzerinde güçlü bir kırmızı, beyaz ve 
mavi kubbe kurduk” dedi. Caine, Tahran 
yönetiminin bugüne kadar Boğaz’da 9 
kez ticari gemilere ateş açtığını, iki 
konteyner gemisini ele geçirdiği-
ni ve ABD güçlerine 10’dan fazla 
saldırı düzenlediğini belirtti. 
ABD Genelkurmay Başkanı, 
İran’ın ticari gemileri koruyan 
ABD unsurlarına karşı seyir 
füzeleri ve insansız hava araçları 
kullandığını ancak ABD donanması-
na ait MH-60 ile kara kuvvetlerine bağlı 
AH-64 Apache helikopterlerinin 
bu tehditleri etkisiz 
hâle getirdiğini 
kaydetti.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir iddia ortaya atıldı. ABD 

Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” 
başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın “devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, 

diplomatik ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, İran’a karşı 
askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devrilmesini savunan İranlı sürgünler, 

neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi 
senatörler Lindsey Graham, Ted Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail 

düzeninin önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netanyahu’nun Trump’a 
yakınlığı ve Washington’daki yoğun temaslarının da İran’ın İsrail için 

“varoluşsal tehdit” olarak sunulmasını güçlendirdiği 
vurgulandı.

FRANSIZ GEMISI 
SALDIRIYA UĞRADI

Fransız denizcilik şirketi CMA CGM, bir konteyner gemisinin Hürmüz Boğazı’nda saldırıya uğradığını duyurdu. Nakliye şirketi, “CMA 
CGM San Antonio gemisi Hürmüz Boğazı’ndan geçerken saldırının hedefi oldu. Saldırıda bazı mürettebat yaralandı. Gemide hasar 

meydana geldi” dedi. İran yönetimi, Hürmüz Boğazı’ndan geçiş yapmak isteyen gemiler için e-posta adresi bildirerek, bu 
adres üzerinden geçiş işlemlerini yapmalarını istemişti. Açıklamada, “Hürmüz Boğazı üzerinde egemenlik uygulan-

masına yönelik yeni bir mekanizma İran tarafından tasarlanmış ve hayata geçirilmiştir” ifadeleri kullanılmıştı. 
Boğaz’dan geçmek isteyen gemilerin “info@PGSA.ir” adresinden bir e-posta alarak Hürmüz Boğazı 

geçiş kuralları hakkında bilgilendirilecekleri ve gemilerin bu çerçeveye göre geçiş izni 
alabilecekleri kaydedilmişti. Deniz Kuvvetleri, Hürmüz Boğazı’ndan geçişlerle 

ilgili uyarı mesajı yayımlamış ve İran tarafından ilan edilen koridorun 
dışındaki güzergâhları kullanan gemilere müdahale 

edileceğini duyurmuştu.

10
7 MAYIS 2026 
PERŞEMBE

Binyamin Netanyahu

 Barack Obama

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Güney Kıbrıs’taki sınırımıza yakın 
Trozena köyünün yüzde 70’ini ele 
geçiren İsrail, bölgedeki arazilerin 

ve yapıların büyük bölümünün 
kontrolünü ele aldı. Bu operasyon, 

İsrail’in yayılma stratejisinin yeni 
bir halkası olarak görülüyor.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 27777 MAYIS 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

OBAMA’DAN 
NETANYAHU ITIRAFI
Eski ABD Başkanı Barack Obama, görev süresi boyunca İsrail 

Başbakanı Netanyahu’nun kendisini İran ile savaşa sürüklemeye 
çalıştığını açıkladı. İsrail Başbakanı’yla aralarında görüş ayrılığı 

olduğunu vurgulayan Obama, Netanyahu’nun İran’a karşı savaşa 
ikna etmek amacıyla Başkan Trump’a sunduğu argümanların ay-

nısını daha önce kendisine de kullandığını öne sürdü. İsrail liderinin 
yaklaşımının kafa karıştırıcı olduğunu söyleyen Obama, “Netanyahu 
savaşta ABD’yi yanına çekmekle hedeflerine ulaşmış olabilir. Ancak 

bunun İsrail halkı ya da ABD halkı için iyi olup olmadığı tartışılır” dedi. 
Obama, Trump’ın “kibir” güdüsüyle hareket etmemesini istedi.

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD 
Başkanı Trump’ın ‘güç siyaseti’ ve baskılarına 

yanıt verdi. ABD’nin ‘kaos, baskı, adaletsizlik ve 
korsanlık’ uyguladığına işaret eden Pezeşkiyan,  
“Eğer siyaset güce indirgenirse, sonuç bugünkü 
dünya olur; kaos, baskı, adaletsizlik ve korsan-
lık. Ulusal değerlerimizde ve dini dünya görü-

şümüzde, etik dışı gücün içi boştur. Bugün 
İran, etik ve sorumlu gücü, düşmanları 

ise pervasız ve kontrolsüz gücü 
temsil ediyor” dedi.

ETIK DIŞI 
GÜCÜN IÇI BOŞTURTRUMP 

GERİ 
ADIM 
ATTI!

PEZEŞKIYAN’DAN 
ABD’YE ‘KÂĞITTAN 

KAPLAN’ GÖNDERMESI

Mesud Pezeşkiyan

Dan Caine

İSRAİL 
KUZEY 

KIBRIS’A 
KOMŞU 

OLDU

ABD Başkanı Trump, İran’ın askeri ve 
siyasi kapasitesini büyük oranda “yok et-
tiklerini” savunarak, “Belki beyaz bayrak 
görmeyeceksiniz ama aslında İranlıların 
ihtiyacı olan şey bu. Teslimiyetin simgesi 
olan beyaz bayrağı sallamaları gerekiyor” 
açıklamasının hemen ardından ‘Özgürlük 
Projesi’ni durdurduklarını söyledi. 

Trump, “Pakistan ve diğer ülkelerin 
talebi üzerine, İran’a karşı yürüttüğü-
müz harekâtta elde ettiğimiz muazzam 
askeri başarılar ve ayrıca İran temsil-
cileriyle tam ve nihai bir anlaşmaya 
varılması yönünde büyük ilerleme 
kaydedilmiş olması dolayısıyla, abluka 
tam olarak yürürlükte kalmakla birlik-
te, taraflar arası anlaşmanın nihai hâle 
getirilip imzalanıp imzalanamayacağını 
görmek için Özgürlük Projesi’nin kısa 
bir süreliğine durdurulmasına karşılıklı 
olarak karar verdik” dedi.

Başarısızlığını örtbas ediyor
İran basını, Trump’ın Özgürlük Projesi’ni 

durdurmasını “başarısızlık” olarak nite-
lendirdi. Yarı resmi Tesnim Haber Ajansı, 
konuya ilişkin haberini “Trump geri adım 
attı, sözde ‘Özgürlük Projesi’ durduruldu” 
başlığıyla verdi. 

Trump’ın projenin askıya alındığını 
duyurmasının “ABD’nin Hürmüz Boğazı 
sorunuyla başa çıkmadaki başarısızlıkla-
rının devamı niteliğinde” bir adım olarak 
değerlendirildiği haberde, “Trump, planının 
başarısızlığını bir şekilde örtbas etmeye 
çalışırken, her zamanki yanlış iddiaları-
nı bir araya getirdi” ifadesine yer verildi, 
“İran’dan yapılan kesin uyarılar karşısında” 
verilmiş bir karar olarak yorumlandı. 

ABD Başkanı'nın Hürmüz'de 
mahsur kalan gemilerin geçi-
şine yönelik yardım girişimi 
olarak nitelendirilen Özgür-
lük Projesi'ni durdurmasını 
İran 'geri adım' ve 'başarısız-
lık' olarak yorumladı.
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AB Türkiye Delegasyonu Başkanı Aivo 
Orav, “Belirsizliklerle dolu dünyada 
Türkiye, Avrupa için hayati bir ortaktır. 
Birlikte bizi tanımlayan değerleri koru-
yor, barış ve refahı ileriye taşıyoruz. Orta 
Doğu, çatışmalar ve ekonomik krizlerle 
alevler içinde. Ancak Türkiye, bir istikrar 
adası ve diplomasi için bir köprü olmaya 
devam ediyor. AB’nin genişlemesi, barışa 
yapılan bir yatırımdır. Aday ülke ve NATO 
müttefiki olarak Türkiye, bu vizyonun 
merkezindedir” dedi. Büyükelçi Aivo 
Orav, “Avrupa Günü’nü, NATO’nun kilit 
bir müttefiki ve AB sürecinde önemli 
bir aday ülke olan Türkiye ile kutla-
maktan onur duyuyoruz. Günümüzün 
belirsizliklerle dolu dünyasında Türkiye, 
Avrupa için hayati bir ortaktır. Ortaklıklar 
kurmak, değerlerimizin arkasında dur-
mak demektir. Zorluklara birlikte göğüs 
germek demektir” dedi.

Yapılan anketlere göre Trump’ın onay 
oranı yüzde 48’den yüzde 35’e geriledi. 
6 Ocak sanıklarına yönelik aflar, Elon 
Musk’ın kamu kesintileri, küresel ticaret 
gerilimi yaratan gümrük tarifeleri, ülke 
içinde büyük tartışmalara neden olan 
göç politikası uygulamaları ve özellikle 
yüzde 61 oranında “hata” olarak görü-
len İran savaşı temel belirleyici faktörler. 
Trump’a yönelik olumsuz algının kasım 
ayındaki Kongre ara seçimlerinde 
Cumhuriyetçiler için ağır bir tabloya yol 
açabileceği ve Beyaz Saray’ı şimdiden 
olası bir Demokrat Kongre senaryosuna 
hazırlık yapmaya ittiği görülüyor. 
Beyaz Saray Başkanlık hukuk ofisi, 
siyasi atamalara, Kongre denetiminin 
nasıl işleyeceği, yazılı iletişimde dikkat 
edilmesi gereken hususlar ve soruş-
turmalara nasıl yanıt verileceğine dair 
kapalı brifingler vermeye başladı. 

Güney Kore’de, görevden alınan eski 
Devlet Başkanı Yoon Suk Yeol’un eşi Kim 
Keon Hee’nin davasına bakan yargıç Shin 
Jong-o ölü bulundu. Yargıcın, mahkeme 
yerleşkesinde hayatını kaybettiği bildi-
rildi. Güney Kore’de polis, ihbar üzerine 
Seul Yüksek Mahkemesi yerleşkesine 
gitti. Polis, eski Devlet Başkanı Yoon 
Suk Yeol’un eşi Kim Keon Hee hakkında 
yolsuzluk suçlamaları kapsamında 
görülen temyiz davasına başkanlık eden 
yargıç Shin Jong-o’nun cansız bedenini 
buldu. Yetkililer, olayda cinayet şüphesi 
bulunmadığını ve ölüm nedenine ilişkin 
soruşturmayı sürdürdüklerini aktardı. 
Nisan ayının sonunda, eski Devlet 
Başkanı Yoon’un eşi Kim hakkında lüks 
hediyelerle rüşvet aldığı gerekçesiyle 
verilen 1 yıl 8 ay hapis cezası için temyize 
gidilmişti. Seul Yüksek Mahkemesi, Kim’i 
rüşvetten suçlu bulmuştu.

İsrail Başbakanı Netanyahu, işgal 
altında tuttukları Lübnan’ın güneyinde 
ordunun çok sayıda evi patlatarak yerle 
bir ettiği anların görüntülerini paylaştı. 
Hizbullah’ın altyapısını hedef aldıklarını 
öne süren Netanyahu, İsrail ordusunun 
Lübnan’ın güneyinde sürdürdüğü yıkımla 
övündü. İsrail Savunma Bakanı Israel 
Katz, Gazze Şeridi’nin Refah, Beyt Hanun 
kentleri ve diğer bölgelerinde yarat-
tıkları yıkımın bir benzerini Lübnan’ın 
güneyinde gerçekleştireceklerini, “Gazze 
modelini” uygulayacaklarını söylemişti.
Lübnan’ın güneyinde işgal altında 
tuttuğu ve sürgün emirleriyle boşaltılan 
55 köy ve belde bulunduğunu kaydeden 
İsrail ordusu, söz konusu köy ve beldeleri 
yıkmaya devam edeceğini ve sivillerin 
geri dönüşüne izin vermeyeceğini 
açıklamıştı. İsrail, ülkenin güneyinde 
birçok beldeyi işgal etmişti.

TÜRKİYE, AVRUPA
İÇİN EN ÖNEMLİ
HAYATİ ORTAK

BEYAZ SARAY’DA
ŞİMDİDEN YENİ
KONGRE HAZIRLIĞI

KRİTİK DAVAYA
BAKAN YARGIÇ
ÖLÜ BULUNDU

YAPTIĞI ALÇAKLIĞI
GÖRÜNTÜ PAYLAŞIP
ÖVÜNEREK ANLATTI

MENDERES 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN 
İ L A N

2025/821 Esas
Davacı Sedat Zeybek tarafından açılan gaiplik davası nedeniyle, İzmir ili, Menderes 
ilçesi, Çileme mahallesi, 11 cilt no, 99 hane no, 69 birey sıra numarasında nüfusa 
kayıtlı, Mehmet Ali ve Elifoğlu, 15/01/1965 Çamköy doğumlu, 20255271284 
T.C. Kimlik numaralı CENGİZ ZEYBEK’in yaklaşık 10 yıldır kayıp olmasından 
dolayı gaipliğine karar verilmesi talep edilmiş olup, adı geçeni bilen, tanıyan ve 
görenlerin mahkememizin yukarıdaki dosyasına ilan tarihinden itibaren 6 ay içinde 
başvurmaları, aksi taktirde ilgililerin gaipliğine karar verileceği hususu TMK nun 33/2 
maddesi gereği ilan olunur. 23/01/2026 GAİP:
TC KİMLİK NO : 20255271284
ADI SOYADI : CENGİZ ZEYBEK
BABA ADI : MEHMET ALİ
ANA ADI : ELİF DOĞUM TARİHİ :15/01/1965 DOĞUM YERİ : ÇAMKÖY

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461797

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/13712 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/13712 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beylikdüzü İlçe, KAVAKLI(BEYLİKDÜZÜ) Mahalle/Köy, 
749 Ada, 1 Parsel, 13 Nolu Bağımsız Bölüm C2 Blok, 2.Normal Kat (13) bağımsız 
bölüm numaralı Ç.A.P.li Mesken nitelikli taşınmaz olarak kayıtlı olup, Kavaklı 
Mahallesi, Batı Trakya Bulvarı, Cengizhan Sokak, Kılıç Vadi Sitesi, C2 Blok, No:1, 
D:13 Beylikdüzü /İstanbul adresinde yer almaktadır.Değerleme konusu taşınmazın 
konumlu olduğu ana gayrimenkul 4.548,68m² yüzölçümüne sahip 749 ada 1 parsel 
üzerinde, ayrık nizam yapı düzeninde, B.A.K yapı tarzında3B yapı sınıfında 4 adet 
konut bloğu olarak inşa edilmiş Kılıç Vadi sitesidir. Site genelinde kapalı otopark 
alanları, açık yüzme havuzu ve yeşil peyzaj alanları bulunmaktadır. C Blok parselin 
doğu cephesinde konumludur. Projesine göre C2 blok; bodrum, zemin, 2 normal 
kat ve çatı piyesinden oluşmaktadır. Bodrum katta dükkan, zemin kattan itibaren 
her katta 6 şar adet mesken yer almaktadır. Binada 1adet asansör bulunmaktadır. 
Blok girişi zemin kattan ve (site içerisi) kuzey doğu cephesinden sağlanmaktadır. 
2.normal ve çatı katında, blok girişine göre sağ arka cephede (C1 Bloğa bitişik 
konumda) yer almaktadır. Çatı arası piyesli meskenin plan itibariyle (2+1 tipinde), 
normal katı; salon, balkon, mutfak, yatak odası, banyo-wc ve antre olarak, çatı 
piyesi; ebeveyn yatak odası, banyo-wc, antre ve teras olarak planlandığı tespit 
edilmiştir. Taşınmazın giriş kapısı çelik kapı, iç kapılar amerikan kapı, zeminler 
laminant parke, ıslak alanlar seramik, mutfak tezgahı granit, dolaplar lake, lavabo, 
banyo vitrifiye mevcut, tavanlar kartonpiyer, pencereler pvcdir. Isınma kombi sistem 
ile sağlanmaktadır. Brüt 96,23m² alan, net 85,16m² süpürülebilir alana sahip iken 
proje hilafı sonrasında brüt 105,22m² alan, net 93,12m²kullanım alanı sunmaktadır. 
Ayrıca taşınmazın kullanımı için 4,61m2balkon ve 13,07m2teras bulunmaktadır.
Adresi : Kavaklı Mahallesi Batı Trakya Bulvarı Cengizhan Sokak, Kılıç Vadi Sitesi, 
C2 Blok, No:1, D:13 Beylikdüzü/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 4.548,68 m2
Arsa Payı : 76/6564
İmar Durumu: Beylikdüzü Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü?nden 
alınan 22.11.2025 tarihli imar durum bilgisine göre; Beylikdüzü Barış Mahallesi, 749 
ada 1 parselin, yürürlükteki 21.01.2007 tasdik tarihli ve 1/1.000 ölçekli Beylikdüzü 
Uygulama İmar Planı kapsamında, TASK:0.30, ayrık nizam 3 kat yapılaşma 
şartlarında Konut Alanı olarak planlandığı bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Takyidattaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
30/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461911

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:44

T.C. YENİŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/13 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Karaköy Köyü / Mahallesi, 139 ada 7 parsel 
sayılı 17.038,00 m2 yüz ölçümüne sahip tarla vasıflı taşınmazın üzerinde buğday 
bitkisinin sonbaharda ekili olduğu ve taşınmazın aktif tarım parseli olarak kullanıldığı 
tespit edilmiştir. Taşınmaz sulu özellikte ve yolununda mevcut olduğu görülmüştür.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Karaköy Köyü / Mahallesi
Yüzölçümü : 17.038,00 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 12.250.322,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Karaköy Köyü / Mahallesi, 126 ada 16 parsel 
sayılı 2.064,00 m2 yüz ölçümüne sahip tarla vasıflı taşınmazın aktif tarım parseli 
olarak kullanıldığı ve sulu özellikte tarım arazisi olduğu, ayrıca yolununda mevcut 
olduğu görülmüştür.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Karaköy Köyü / Mahallesi
Yüzölçümü : 2.064,00 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 1.566.576,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.14/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461322

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 13:37

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:59

ANTALYA 35. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
İ L A N 

ESAS NO : 2020/132
KARAR NO : 2026/209
Mahkememizin 24/03/2026 tarih ve 2020/132 Esas, 2026/209 Karar sayılı kararı ile 
sanık GÖKHAN ÇOLAK hakkında Basit Yaralama suçundan TCK.nun 37/1 md. Del. 
İle TCK.86/2.1.cümle, 29/1, 53/1-2-3, TCK.58/6-7 md.uyarınca 3 Ay Hapis Cezası ile 
cezalandırılmasına, cezasının mükerrirlere özgü infaz rejimine göre çektirilmesine, 
3.462,97 TL. Yargılama giderinin sanıklardan eşit oranda tahsilinekarar verilmiş 
olup,tüm araştırmalara rağmenaçık adresleri tespit edilemeyen sanık Gökhan 
ÇOLAK’a (TC. Kimlik No : 38545300064) Cahit ve Gülbin oğlu. 16/01/1991 
Kocasinan d.lu. Erzurum, Pasinler, Alvarnüf.kayıtlı) gerekçeli karar tebliğinin 
yapılması gerekmekte olup,
7201 Sayılı Yasanın 28 ve 29. Maddeleri gereğince karar özetinin ilanen tebliğine, 
aynı yasanın 31. Maddesi gereğince ilamın yayımlandığı tarihten itibaren 15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve bu tarihten itibaren iki haftalık yasal süresi içerisinde 
mahkememize veya bulunduğu yer Nöb. Asliye Ceza Mahkemesine dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine beyanda bulunularak, beyanın tutanağa geçirilmesi 
ve tutanağın hakime onaylattırılması sureti ile yapılacak başvuru ile Antalya Bölge 
Adliye Mahkemesine istinafı kabil olmak üzere, istinaf yasa yoluna başvurulmadığı 
taktirde kararın kesinleşmiş sayılacağı hususu ilanen tebliğ olunur. 28/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2461799

T.C. KONYA 13. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/8956 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8956 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Satışı olacak taşınmaz ; B+Z+7 katlıolarak inşa edilmiştir. Taşınmaz bahçe içerisinde 
olup giriş kapısı Alüminyum doğramadır. Merdiven basamak ve sahanlılar mermer 
kaplamadır. Bina dış cephesi mantolama üzeri boya şeklindedir. Taşınmazda asansör 
mevcuttur. konu taşınmaz; ana taşınmazın 2. katında bulunan meskendir. Mesken; 
antre, hol, 3 oda, salon, mutfak, wc- lavobo, banyo ve 2 balkondan oluşmaktadır. 
Giriş kapısı çeliktir. Oda kapıları vernikli masif kapı şeklindedir. Oda zeminleri vernikli 
ahşap parkedir. Islak hacimler seramik kaplıdır.Oda duvarları saten üzeri boya olup 
tavanlarda kartonpiyer vardır. Mutfak alt ve üst dolapları mevcuttur. Net iç kullanım 
alanı 97,17 m² olup, ayrıca toplam 25,38 m² alanlı 2 adet balkonu bulunmaktadır.
Taşınmaz doğal gazlı ısınma sistemine sahiptir.
Adresi : Araplar Mah. Parmaklı Sk. No:4/6 Karatay/ Konya Karatay / KONYA
Yüzölçümü : 97,17 m2
İmar Durumu :Karatay Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün İmar Durum 
Belgesi’ne göre taşınmaz; 1/1000 ölçekli imar planında 8 katkonut Alanı içerisinde 
yer almaktadır. Taşınmaz kat mülkiyetlidir.
Kıymeti : 4.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462078

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:06

T.C. İSTANBUL ANADOLU 11. İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2026/54 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/54 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2462096

34 MJK 449Plakalı, MERCEDES-
BENZmarka,2024 Model, GLC 180 
tipindeki, W1NKM4BB7SU064589şasi 
numaralı,254915V0702028 motor 
numaralı, OTOMATİK vitesli,GRİrenkli, 
BENZİN - ELEKTRİKyakıtlı, 1496 cc 
Motor silindir hacmine sahip, OTOMOBİL     
(4+1),özelliklerine sahiparaçtır.
Araçplaka numarasıve ön camındaki şase 
numarası ruhsat bilgileri ile uyumludur. 
Araç kaportasını incelediğimizde genel 
olarak iyi durumda olduğu görülmüştür. 
Ancakkaportasında kullanıma bağlıolarak, 
muhtelif çizilmelerin olduğu görülmüştür.
Araç içerisini incelediğimizde iyi durumda 
olduğu görülmüştür. Aracın gerekli çalışma 
testleri yapılmış olup, aracın çalışır 
vaziyette olduğu görülmüştür.
Araç gerekli motorçalışma testleri 
yapılmıştır, araçayrıntılı motor resimleri 
çekilmiştir.Motorun 19.212 kilometre 
yaptığı görülmüştür. Aracın tüm lastikleri 
genel olarak % 80 kullanılabilir vaziyettedir.

Artırma Bilgileri

 
27/04/2026 (İİK m.114/4)

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 10:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:54

5.500.000,00     1 Taşıt
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SOLDAN SAĞA: 1. Bir tür köpekbalığı.  - Lokanta.  - 
Kongo’da bir ırmak.  - Kokulu kahve. 2. Mercanada.  
- Tedavi.  - Anlaşma. 3. Düzene koyma.  - Yazar.  - 
Naaş. 4. Yön belirteci.  - Elementin en küçük parçası.  
- Yunanistan’ın başkenti.  - Beyaz. 5. Birdenbire.  - 
Adlar, isimler.  - Açar, açkı.  - Güney Afrika para birimi. 
6. Yalım, yalaz.  - Bütün.  - Türkiye plakası.  - Edat. 7. 
Prometyum’un simgesi.  - Çörek, tatlı bir tür ekmek.  
- Avanak.  - Müzikte üçlü.  - Tarih öncesi efsane. 8. 
Musluksuz su borusu.  - Filmde fon seslendirmesi.  - 
Gümüşbalığının küçüğü.  - Platform. 9. Verme, ödeme.  
- Çocuk yuvası.  - Oyuncunun yaptığı.  - Çevirme, 
döndürme.  - Silisyum simgesi. 10. Cılız, zayıf, güçsüz.  
- İhtilaf.  - Arap Emirlikleri plakası.  - Bilgili, haberli. 
11. Pozitif elektrot.  - Duvar resmi.  - Eşek semeri.  - 
Altın kökü. 12. Su tavuğu.  - Tutturgaç.  - Geminin sol 
yanı.  - Vahşi hayvan barınağı. 13. Eli açık, cömert.  
- Ankara’da göl.  - Frengi.  - Önerme. 14. Dokunaklı 
söz.  - Baştan başa.  - Cennet bahçesi.  - Plastik bir 
malzeme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Giysilerde omuz desteği.  - 
Giyside süs kıvrımı.  - Akarsu yatağı. 2. Tanrıtanımaz.  - 
Sonsuz. 3. Birini kayırma.  - Yapağıdan çıkarılan yağ. 4. 
Erzurum ilçesi.  - Bebek hemşiresi.  - Hitit. 5. Hristiyan.  - 
Kazakistan’ın plakası.  - Üflemeli bir çalgı. 6. Müzikte yapıt.  
- Değeri artan mülkten alınan para. 7. Beygir.  - Şaka.  - San 
Marino plakası. 8. Kokulu küçük kavun.  - Kaynak, pınar.  - 
Duman karası. 9. Koşucu devekuşu.  - Zahmet.  - Özsu. 10. 
Çölde sulak yer.  - Tiyatroda ara. 11. Tayin etme.  - Müstahkem 
mevki.  - Akşam yemeği. 12. Danimarka’nın para birimi.  - 
Baştan savma, üstünkörü. 13. Düzgüsel.  - Güney Afrika 
plakası.  - Sodyum simgesi. 14. Kayınbirader.  - Hırvatistan 
plakası.  - Eğik yazı. 15. Karı, eş.  - Türk Standartları 
Enstitüsü.  - Modern. 16. Radyum simgesi.  - Uçan, uçucu.  - 
Ağırlık bakımından eşit olan. 17. Aydın ilçesi.  - Yaşlı, kart. 18. 
Fransa'da bir nehir.  - Gürcistan’da bir kent.  - Mahkeme sonuç 
belgesi. 19. Müezzinin ezan okuduğu yer.  - Bir jimnastik 
aracı. 20. İnce dantel.  - Kalınca yağlı çörek.  - Germanyum’un 
simgesi.  - Sicim. 21. Adana ilçesi.  - Oruç saatlerini gösteren 
cetvel. 22. Kısa veya özlü anlatım.  - Sevgide aldatma.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 130  263  497  710  790  824  901  928  982  992

4 RAKAMLILAR
 1479  1725  2304  2715  3080  3188  4070  4840  5165  

5235  5316  5481  5767  8026  8032
5 RAKAMLILAR

 14604  15034  20528  24327  31204  31524  31922  33165  
39808  50528  58307  61519  73286  80246  84061  89696  

97390  99896
6 RAKAMLILAR

 214231  269712  413424  521745  835735
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:06	 05:48	 13:06	 16:58	 20:13	 21:48
ANKARA		  03:56	 05:35	 12:50	 16:41	 19:55	 21:28
İZMİR		  04:26	 06:01	 13:13	 17:02	 20:15	 21:44
BURSA		  04:10	 05:50	 13:05	 16:57	 20:11	 21:44
TRABZON	 	 03:24	 05:05	 12:23	 16:16	 19:30	 21:05

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

7  M AY I S  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

efsine ve şeytana 
aldanma şeklinde 

başlayıp fiiliyatta 
yanlışa sürükleyen bu 

hastalık sayesinde; kişinin gönül 
âleminde hastalık, ahirette ceza, 
dünyada ise kişisel ilişki bozuk-
luğu şeklinde karşılığı vardır. 
Zan kelimesi; sanma, farz etme, 
tahmin etme ya da muhtemeli 
muhakkak görmek manalarına 
gelir. Zan, katiyet ve yakiniyeti 
ifade etmez. Suizan ve hüsnü-
zan olarak iki türlü zan vardır. 
Hüsnüzan, iyiye de kötüye de 
yorumlanabilecek bir işi, güzel 
yönünden bakarak iyiye yor-
maktır. Suizan ise aynı işi kötüye 
yormaktır. Başka bir tabirle 
suizan, insanın kötü bir fiil ya da 
iş yaptığını zannetmek, ihtimal 

vermek ya da düşünmek 
manalarına gelir. Cena-

bıhak, “Ey iman eden-
ler, zannın çoğundan 

sakının; çünkü zannın 
bir kısmı günahtır” 

buyurmaktadır. 
Ayette yasaklanan 
zan, mümine karşı 
suizan beslemektir 
ki, bu haramdır.

Günahlara
açılan kapı

Ayette suizandan 
kaçınmanın gıybet 

ve tecessüsten önce 
söylemesindeki bir hik-

met de bu olmak gerektir 
ki, suizan domino taşı gibi 

başka günahları doğurur. Yani 
suizan eden, aslında suizan et-
tiği kişinin o fiili yapmasını arzu 
eder. Bunu da ispatlamak ister-
se, ikinci bir günah olan teces-
süse girer ve ardından bu zan-
nını başkalarına söylerse “Eğer 
söylediğin onda varsa gıybetini 
yapmış oldun; eğer yoksa bir de 
iftirada bulundun” hadis-i şeri-
finde ifade edildiği gibi gıybet ve 
çift katlı bir günah olan iftiraya 
kadar gitmiş olur. Demek ki su-
izan bu yönüyle birçok günahın 
ilk adımıdır. Peygamber Efendi-

miz (sav), bir hadislerinde şöyle 
buyurur: “Zandan sakının. 

Çünkü zan, sözlerin 
en yalan olanıdır.” 

Resul-i Ekrem (sav) 
başka bir hadis-i 
şeriflerinde, “Su-
izan etmeyiniz! 
Suizan, yanlış ka-
rar vermeye sebep 

olur. İnsanların gizli 
şeylerini araştır-

mayınız, kusurlarını 
görmeyiniz, münaka-

şa, haset ve düşmanlık 
etmeyiniz, birbirinizi çekiş-

tirmeyiniz, kardeş gibi birbirinizi 
seviniz! Müslüman, Müslüman’ın 
kardeşidir. Ona zulmetmez, yar-
dım eder. Onu kendinden aşağı 
görmez” buyurarak suizanın asla 
yapılmaması gerektiğini 
ifade etmiştir.

Büyük günahlardan
Belli bir mümin 

veya zimmi 
kâfirin 
ayıbını, 
onu 

kötülemek için arkasından 
söylemek gıybet olur. Gıybet 
haramdır. Dinleyen, o kimse-
yi tanımıyorsa, gıybet olmaz. 
Kur’an-ı Kerim’de mealen, birine 
gıybet etmenin, ölmüş insanın 
etini yemek gibi olduğu bildirildi.

Gıybet olunan kimse, be-
deninde, nesebinde, ahlakın-
da, işinde, sözünde, dininde, 
dünyasında, hatta elbisesinde, 
evinde, hayvanında bulunan bir 
kusur arkasından söylendiği 
zaman, bunu işitince üzülürse, 
gıybet olur. Duyunca üzüleceği 
bir sözü yüzüne karşı da söyle-
mek günahtır. Kapalı söylemek, 
işaret ile hareket ile bildirmek, 
yazı ile bildirmek de hep söyle-
mek gibi gıybettir. Gıybet, adam 
çekiştirmek demektir. Birine 
gıybet etmenin, ölmüş insanın 
etini yemek gibi olduğu bildi-
rildi. Hadis-i şeriflerde buyrul-
du ki: Miraca çıkarıldığımda, 
bakırdan tırnaklarıyla yüzlerini 
ve göğüslerini tırmalayan kim-
seler gördüm. “Bunlar kim?” 
Dedim. Cebrail aleyhisselam, 
“Gıybet ederek insanların etini 
yiyen, şahsiyetlerini zedeleyen 
kimselerdir” dedi. (Ebu Davud)

Kardeşlik bağlarına zarar
Gıybet, özellikle toplum-

daki güven, sadakat, vefa ve 
kardeşlik bağlarını hedef alır. 
Zararları uzun vadede kendini 
gösterir, çoğu zaman sohbet 
ortamı içinde kendini gizler, 
zaman zaman tenkit elbise-
sine bürünür ve hatta nefse 
bir rahatlama hissi de verir. 
Bundan dolayı insanlar, gıy-
bete düştüklerinin farkına 
varmazlar. Hâlbuki İbn Abbas 
ve Zeynelabidin Hazretlerinin 
de belirttiği gibi gıybet, köpek 
fıtratlı insanların katığıdır.

İnsanların ayıp 
ve kusurları
İletişim vasıtalarının çok 

hızlı geliştiği, dünyanın bir 
köy hâline geldiği çağımızda, 
gıybet de küresel bir boyut 
kazanmıştır. Artık hem hay-
ra hem de şerre vesile olan 
televizyon, internet gibi basın 
yayın organlarıyla insanların 
ayıp ve kusurları milyonlara 
mal edilmekte, milyonlar o 
ayıplara ve gıybete şahit tutul-
maktadır. İnsanlar bu küresel 
günahtan nasıl tövbe edecek-
lerini, bu cürmün vebalini nasıl 
taşıyacaklarını düşünmeli ve 
kendilerine gelmelidirler. 

Gıybeti içinden çıkılmaz 
bir kuyuya çeviren bir çeşidi 
vardır ki gıybetin bu çeşidi, 
diğerleriyle kıyaslanmayacak 
kadar tehlikeli ve kahredici 
bir günahtır. Bir topluluğun, 
bir hareketin veya onu temsil 
eden zatın gıybetini yapmak bu 
türden bir cürümdür. Çünkü o 

insanın kaderi temsil et-
tiği cemaatle bütünleş-
miştir; dolayısıyla, onun 
hakkında yapılan bir gıy-

bet bütün cema-
atin gıybetini 

yapmak 
gibi sa-

yılır.

N

Yalan dünyada 
insanoğlunun 

sosyal hayatta en çok 
düştüğü yanlış, ferdî ve 

toplumsal felaketlere zemin 
hazırlayan “zan” hastalığıdır. 

Zan; görmediği ve aslını 
bilmediği bir şey hakkında, 

fikrinde ve gönlünde 
kurguladığı şahsi fikir 

ve düşüncedir.

NEFSINE 
VE SEYTANA 

ALDANMA

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kim Allah’tan 

başka hiçbir ilah olmadığına, 
Muhammed’in de onun 

Resulü olduğuna şehadet ederse, 
Allah ona ateşi haram eder.” 

(Ubade radıyallahu anh-Tirmizi)

“Eğer onlar iman 
edip Allah’ın emirlerine karşı 

gelmekten sakınmış olsalardı, 
Allah katında kazanacakları 

sevap kendileri için daha
hayırlı olacaktı. Keşke 

bilselerdi!”
(Bakara 2/103)

GÜNÜN   AYETİ

Öncelikle gıybet bir mümine 
saygı ve medhü sena değil; 

onun mahremiyetine, namu-
suna ve şerefine saygısızlıkla 
yapılabilecek bir günahtır. Bu 
nedenle bir mümini aşağılamak, 
küçümsemek gıybeti hazırlayan 
amillerdendir. Hâlbuki Peygam-
ber Efendimiz (sav) “Müslüman, 
Müslüman’ın kardeşidir. Ona 
(ihanet etmez), zulmetmez, onu 
mahrum bırakmaz, onu tahkir 
etmez. Müslüman’ın, Müslü-
man’a malı, ırzı ve kanı haramdır. 
Kişiye Müslüman kardeşini hakir 
görmesi (mahremiyetine saygı-
sızlık etmesi) günah olarak ye-
ter” buyurmuştur. Kardeşine dil 

uzatma ve karalama ise ters te-
pen bir silaha benzer. Kişi ekseri-
yetle bu davranışın ya hemen ya 
da ölmeden önce cezasını görür. 
Benzer bir şeyle imtihan edilir. 
Kardeşini ayıplama ve karalama 
(lemz) günahı sözlü olabileceği 
gibi, beden diliyle; jest ve mimik-
lerle de olur. Her hâlükârda bir 
bedenin uzuvları gibi olan mü-
minler kardeşlerini ayıplamakla 
ve kınamakla aslında bizzat 
kendilerini ayıplamış olmakta-
dırlar. “Gıybete karşı alınacak 
tavır nedir?” Diye sorulduğunda 
herhâlde ilk akla gelenler, gıybe-
tin yol arkadaşı diyebileceğimiz 
günahlardan uzak durmaktır. 

“Ey 
iman edenler! 

Hepiniz topluca 
barış ve güvenliğe 

(İslam’a) girin. Şeytanın 
adımlarını izlemeyin. 
Çünkü o, size apaçık 

bir düşmandır.” 
(Bakara
 2/208)

İffetimize 
sahip çıktığımız gibi 

DILIMIZE DE 
MUKAYYET OLMALIYIZ

Gıybet ve benzeri Allah’ın razı 
olmadığı günahların işlendi-

ği ortamlarla karşılaşıldığında, 
mümkünse insanlar hikmet ve 
güzel öğütle ikaz edilip, emr-i 
bi’l-maruf yapılmalıdır. Eğer bir 
müminin buna gücü yetmiyorsa 
derhâl gıybet ortamını terk et-
melidir. Aksi takdirde aynı günahı 
işlemiş olur. Çirkin bir davranış 
ve söze şahit olduğumuzda eğer 
bunun günah olduğunu anlatmak 
istiyorsak, batılı tasvir etmeden 
gıybet eden kişi ya da kişileri tas-
rih etmeksizin genel bir ifade kul-
lanmalıyız. Böylece gıybetin çir-
kinliğini anlatalım derken gıybete 

düşmüş olmayız. Zira Peygamber 
Efendimiz (sav) hoşlanmadığı bir 
şeye şahit olduğunda “Bazılarına 
ne oluyor ki şöyle şöyle yapıyor-
lar...” demek suretiyle ilgili kişinin 
adını vermezdi. İffetimize sahip 
çıktığımız gibi dilimize de mukay-
yet olmalı, tıpkı Hz. İsa (as) gibi 
lisanımızı kötü söze alıştırmamalı-
yız. Allah Resulü (sallallahu aleyhi 
ve selem) şöyle buyurdu: "Meryem 
oğlu İsa, yolda bir domuza rastladı, 
“Haydi selamet içinde geç” dedi. 
Kendisine, “Sen bunu domuza mı 
söylüyorsun?" diye itiraz edilince, 
“Ben, dilimi kötü söze alıştırmak-
tan korkuyorum” diye cevap verdi.

“Sizden 
biriniz, ben

 kendisine babasından, 
evladından ve bütün 

insanlardan daha 
sevgili olmadıkça, tam 

iman etmiş olmaz. 
(Enes radıyallahu anh-

Buhari)

MÜSLÜMAN 
MÜSLÜMAN'IN 

KARDEŞIDIR 
ONA IHANET ETMEZ
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Trendyol 1’inci Lig’den Süper Lig’e çıkacak üçüncü ta-
kımın belirleneceği play-off birinci tur maçları bugün 
oynanacak. Erzurum FK ve Amed Sportif Faaliyetle-

ri’nin doğrudan çıktığı Süper Lig’e çıkacak son takımın 
belirleneceği finalde Esenler Erokspor’un rakibi olacak 4 

takım bugün ilk maçlarına çıkacak. Tek maçlık eleme-
nisyon sistemi ile yarı finale çıkacak takımların belirlene-
ceği maçların programı şöyle: 20.00 Arca Çorum FK-Emre 

Gökdemir İnşaat Ankara Keçiörengücü (Çorum Şehir) 20.00 
Sipay Bodrum FK-Atko Grup Pendikspor (Bodrum İlçe).

1.LİG’DE PLAY-OFF BAŞLIYOR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Süper Lig’de 4’üncü şampiyonluğunu ilan etmek için 
2 puana ihtiyacı olan Galatasaray, Antalyaspor maçı 
hazırlıklarını aralıksız sürdürüyor. Sarı kırmızılılar, Sam-
sunspor maçında yaptığı hatayı yinelemeden evindeki 
maçta tur atma hedefiyle büyük bir hırsla maça hazırla-
nıyor. Galatasaray formasıyla 3 yıl üst üste şampiyonluk 
mutluluğu yaşayan Dries Mertens, Antalyaspor maçında 
RAMS Park’ta olacak. Belçikalı yıldız, sarı kırmızılıların 
doğum gününü kutladığı mesajın altına kalp emojisiyle 
birlikte “Cumartesi günü görüşürüz” yanıtını verdi.

MERTENS GELİYOR

HAKAN SAFİ DEVAM 
GÖKTÜRK ÇEKİLDİ

Avrupa Ligi’nde
son 2 belli olacak

Konferans Ligi
rövanşları bugün

Abdullah Avcı:
Göreve hazırım
Şampiyonluk yaşadığı Trabzonspor’da-
ki ikinci döneminin ardından takım 
çalıştırmayan teknik direktör Abdullah 
Avcı, sahalara dönmeye hazır olduğunu 
söyledi. Şu ana kadar üç takımda görev 
yaptığını anımsatan deneyimli hoca, 
“Çok fazla tüketen değil, istikrarlı çalışan 
birisi oldum. Bizim işimizde zaman za-
man geri adım atmak da gerekiyor. Şu an 
dışarıdan gözlemliyorum. Hedefleri olan, 
hedeflere birlikte yürüyebileceğimiz bir 
yapı oluştuğu takdirde, yurt içi veya yurt 
dışında dinlenmiş ve zinde bir şekilde 
göreve hazırım diye düşünüyorum” dedi.

ski Başkan Aziz Yıldırım, 
Fenerbahçe’de 6-7 Haziran 

tarihlerinde düzenlenecek 
olağanüstü seçimli genel 

kurulda Barış Göktürk ve Hakan Safi’nin 
ardından eski başkan Aziz Yıldırım da 
adaylığını duyurdu. Başkan adaylarına 
kendileri ile birlikte olması çağrısında 
bulunan Yıldırım, “Benim her zaman 
olduğu gibi zor zamanlarda yoldaşım 
olan Fenerbahçelilere karşı vicdani bir 

sorumluluğum var. Çok sevdiğim Fener-
bahçe’min geleceğinden endişe etmem 
nedeniyle, sizlerden gelen çağrıya kulak 
vererek, şunları söylemek isterim, Fener-
bahçe camiasının bir ve beraber olduğunu 
göstereceğimiz destansı 120’nci yıl için 
Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanlığı’na 
adayım. Sayın Barış Göktürk ve Sayın 
Hakan Safi başta olmak üzere, adaylığı 
söz konusu olan bütün adaylara benimle 
beraber olmayı teklif ediyorum” dedi. 

E

HULL CITY’DE
PLAY-OFF 
HEYECANI

‘ADAYIM

Galatasaray Başkanı, tek aday olarak girdiği se-
çimde iki yılını doldurduğu taktirde Galatasaray’ın 
başında en uzun süre kalan ikinci başkan olacak.

Aziz Yıldırım, olağanüstü seçimli genel kurulda başkan adayı olduğunu 
açıkladı ve diğer başkan adaylarına birleşme çağrısında bulundu.

İngiltere Championship’te play-off’lara 
kalan Hull City, sezonun kritik maçların-
dan birine çıkacak. 8 Mayıs Cuma akşamı 
MKM Stadyumu’nda oynanacak müca-
delede Hull City, Millwall ile karşılaşacak. 
Sezon boyunca başarılı bir performans 
sergileyen teknik direktör Sergej Jakirovic 
yönetimindeki Hull City, play-off ilk ma-
çında sahadan galibiyetle ayrılmak istiyor. 
Acun Ilıcalı’nın sahibi olduğu Hull City’nin 
oynayacağı bu karşılaşma TSİ 22.00’de 
TV8’den yayınlanacak.

Avrupa’nın kulüpler düzeyin-
deki iki numaralı organizas-
yonu Avrupa Ligi’nde finalistler 
bugün 20.00’de oynanacak 
maçlarla belli oluyor. Bundesliga 
temsilcisi Freiburg, ilk maçta 2-1 
yenildiği Portekiz ekibi Braga’yı 
ağırlayacak. Braga formasıyla 
ter döken Demir Ege Tıknaz, 
takımı turu geçerse Avrupa 
Ligi finalinin oynanacağı 
Beşiktaş Park’ta farklı bir takımın forması 
ile ter dökecek. Günün diğer yarı final 
karşılaşmasında İngiliz ekipleri Aston Villa 
ile Nottingham Forest karşı karşıya gele-
cek.  Aston Villa, 1-0 kaybettiği ilk maçın 
rövanşına ev sahipliği yapacak.

UEFA Konferans Ligi’nde yarı final rövanş 
karşılaşmaları bugün saat 22.00’de 
oynanacak.  Avrupa arenasında yarı finale 
çıkan 5’inci Türk teknik direktör olan Arda 

Turan’ın çalıştırdığı Ukrayna 
ekibi Shakhtar Donetsk, ilk 
maçta 3-1 yenildiği İngiltere 

temsilcisi Crystal Palace ile 
deplasmanda mücadele edecek.  
Turan, turu geçmeleri hâlinde 
Fatih Terim’den sonra finale çıkan 
2’nci Türk teknik direktör unvanını 
alacak. Diğer yarı finalde Fransa 
temsilcisi Strasbourg ilk maçta 
1-0 yenildiği İspanya ekibi Rayo 
Vallecano’yu konuk edecek.

GELGELIIN BN BIIRLRLIIKTE OLALIM’KTE OLALIM’
AZİZ

YILDIRIM

Aziz Yıldırımİ'ın listesindeki ilk 5 
isim ortaya çıktı. Aziz Yıldırım'ın 
listesinde Mahmut Uslu ve Nihat 
Özbağı yer aldı. Ayrıca Ömer Onan 
da yine listede bulundu. Başkan 
adaylığından Aziz Yıldırım lehine 
çekilen Barış Göktürk ve Önder 
Fırat da listede kendine yer buldu.

YÖNETİMDE 
5 İSİM 

BELLİ OLDU

TERCİHİ 
AYKUT 

   KOCAMAN
Fenerbahçe’de Domenico Tedesco’nun ayrılığı sonra-
sında başkan adayları Hakan Safi ve Barış Göktürk’ün 
listelerinde birçok teknik direktörün isminin olduğu ve 

görüşmelerde bulundukları gündeme gelmişti. Aziz 
Yıldırım’ın ise bu konuda kararının çok net olduğu, 

seçilmesi hâlinde teknik direktörlük koltuğunu Aykut 
Kocaman’a emanet edeceği ifade ediliyor.

Daha önce “Yüzde yüz adayım. Aziz 
Yıldırım da aday olsa çekilmeyece-
ğim” diyen Hakan Safi, birleş-
me teklifini kabul etmedi 
ve adaylığına devam 
etme kararı aldı. Fe-
nerbahçe Kulübünde 
gerçekleştirilecek 
olağanüstü seçim-
li genel kurulda 
başkanlığa aday 
olan Barış Göktürk 
çekilerek, Aziz Yıl-
dırım’a destek ve-
receğini açıkladı.

‘KRİTİK EŞİKTEN 
GEÇİYORUZ’

Arkadaşlarıyla birlikte görev al-
dığı dönemde, Fenerbahçe Spor 
Kulübü’nde önemli reformları ha-
yata geçirdiklerini belirten Yıldırım 
“Yaptığımız tesisler ve kurduğumuz 
şirketlerle, 3 Temmuz öncesi dö-
nemde sürdürülebilir sportif başa-
rıyı güçlü bir mali yapıyla destekle-
meyi başardık. 2025 yılında ‘Gençler 

görevi devir almalı’ söylemiyle, yeni 
isimlerin önünü açmaya çalıştım. 
Fenerbahçe’nin gündeminde se-
çim ve Fenerbahçelilerin gönlünde 
şampiyonluk özlemi olan 
bugünlerde; ekonomik 
ve sportif anlamda kritik 
bir eşikten geçmekteyiz” 
ifadelerini kullandı.

DURSUN ÖZBEK
REKORA GIDIYOR

alatasaray’da iki 
farklı dönemde 6 yıl 

7 ay başkanlık yapan 
Dursun Özbek, tek aday 

olacağı seçimde süresini tamam-
ladığı takdirde 14 yıl görevde kalan 
kurucu başkan Ali Sami Yen’den 
sonra kulüpte en uzun süreli baş-
kanlık yapan isim olacak. Özbek, 
4’üncü kez seçileceği döneminin 
sonunda 8 yıl 2 ay başkanlık yapan 
Suphi Batur, 7 yıl 8 ay koltukta 
kalan Selahattin Beyazıt ve 7 yıl 1 
ay görevde kalan Ali Uras’ı geride 
bırakacak. Galatasaray’a yüksek 
gelir getirecek projelere de imza 
atan Özbek, Antalyaspor maçının 
kazanılması hâlinde Faruk Süren’in 
ardından 4 yıl üst üste şampiyonluk 
yaşayan ikinci başkan olacak.

G

Dursun Özbek, futbolda 4 lig, 3 Türkiye, 3 de 
Süper Kupa toplam 10 kupa kazandı. UEFA 

ve UEFA Süper Kupası’nın da aralarında bulun-
duğu 14 kupalı Faruk Süren’in ardından ikinci 
sırada yer alan Özbek, farklı branşlarda 2 Avru-
pa Kupası mutluğu yaşadı. İlk döneminde Gala-
tasaray erkek basketbol takımı ULEB Avrupa 
Kupası, ikinci döneminde kadın voleybol takımı 
CEV Kupası şampiyonluğuna ulaştı.

KUPAKOLİK ÖZBEK
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T.C. İSTANBUL ANADOLUGAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/308 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/308 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Pendik İlçe, DOLAYOBA Mahalle/Köy, Çakaldere Mevkii, 
2268 Parsel, Arsa nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayısatışa çıkartılmıştır.Pendik 
İlçesi, Dolayoba Mahallesi,2268 -2269 parsel doğuda İspir Sokak diğer cephelerinde 
ise komşu parselleri ile çevrilidir. Parsel dikdörtgen formlu bir şekle sahiptir. Parselin 
üzerinde 310 m² oturumlu tek kattan oluşan çelik konstrüksiyon tarzına sahip olup 
saç trapez kaplıdır. Dışarıdan yapılan gözlemlerde yapının yaklaşık 10 yaşında 
olabileceği taşınmazın 2 C yapı grubunda inşa edildiği tespit edilmiştir. Taşınmazolup, 
saç trapez levhalarla kaplıdır. Pendik Belediyesinde yapılan sorgulamada yapıya ait 
ruhsat ve projenin olmadığı öğrenilmiştir. Parselin sokağa cephesi yaklaşık 13 m., 
yaklaşık derinliği 25 m.dir.
Adresi : Velibaba Mahallesi İspir Sokak,20 Pendik / İSTANBUL
Yüzölçümü : 325 m2
Kıymeti : 17.123.735,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Pendik İlçe, DOLAYOBA Mahalle/Köy, Çakaldere Mevkii, 
2269 Parsel, ARSA nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı satışa çıkartılmıştır. Parsel 
üçgen formlu bir şekle sahiptir. Parselin üzerindekonteynır olup, taşınabilir olması 
nedeniyle değerlemede dikkate alınmayacaktır. Parselin sokağa cephesi yaklaşık 
20 m., yaklaşık derinliği 18 m.?dir. Taşınmaz konstrüksiyon üzeri ondülin/panel 
malzeme ile kaplanarak duvar oluşturulduğu, 2268 parsel tarafında bulunan binanın 
tek cephesinin sınır ayrımı olduğu görülmüştür. Parsel içerisinde 3*7 ebatlarında 
21,00m2 taban alanlı sabitlenmiş 2 katlı konteyner yapının (toplam 42 m2 ) yaşam 
alanı olarak kullanıldığı, konteyner arka bölümünde pvc bölme sistem ile we/duş alanı 
oluşturulduğu, bahçe arka alanında 3 cephesi ve üstü kapalı 1 adet sundurmanın 
(45,00m2 yükseklik:5,60m) bulunduğu, ayrıca 1 ve 3 tonluk gezer vinçlerin ver aldığı 
görülmüştür. Daha ayrıntılı bilirkişi raporu kıymet takdirine itiraz davasında hükme 
esas alınan e satış uyap gov tr adresindeki ilan ekindeki bilirkişi raporunda yer 
almaktadır.
Adresi : Velibaba Mahallesi İspir Sokak, No: 22 Pendik / İSTANBUL
Yüzölçümü : 354 m2
Kıymeti : 15.630.730,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

 
3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Pendik İlçe, DOLAYOBA Mahalle/Köy, Çakaldere Mevkii, 
2273 Parsel, Arsa nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı satışa çıkartılmıştır. Pendik 
İlçesi, Dolayoba Mahallesi,2273 parsel batıda İspir Sokak diğer cephelerinde ise 
komşu parselleri ile çevrilidir.Topografik olarak hafif eğimli bir alanda farklı katlı ticari 
tipi yapılar yer almakta olup alt ve orta gelir grubuna hitap etmektedir. Yapılanma 
yoğunluğu yüksek seviyede, gerekli altyapısı tamamlanmış olan bölgededir. 
Taşınmazın yakın çevresinde Velibaba Yeni Camii, Nurallah Genç İlkokulu nirengi 
noktasıdır. Taşınmazlara ulaşım için; yakın konumdaki Yayalar Mezarlığı?ndan E-5 
istikametine doğru gidilirken Ankara Caddesi üzerinde 800 m ilerledikten sonra sola 
İspir Sokak’a dönülürek taşınmazlara ulaşılır. Parsel dikdörtgen formlu bir şekle 
sahiptir. Dışarıdan yapılan gözlemler ve uydu görüntüsünden yapılan hesapta 
parselin üzerinde230 m² oturumlu tek kattan oluşançelik konstrüksiyon tarzına 
sahip olup saç trapez kaplıdır. Yapının yaklaşık 35 yaşında olabileceği tahmin 
edilmektedir. Dışarıdan yapılan gözlemlere göre konu taşınmazın 2 C yapı grubunda 
inşa edildiği tespit edilmiştir. Pendik Belediyesinde yapılan sorgulamada yapıya ait 
ruhsat17.07.1990 tarihli yeni yapı ruhsatı verildiği ve 20.04.1990 tarih ve 90/2146 
nolu mimari projesi görülmüştür. Taşınmaz kapalı olduğundan dışarıdan yapılan 
gözlemde projesi ile uyumlu bir yapı görülmemiştir. Bu nedenle dışarıdan görülen 
mevcuttaki yapıya göre değer takdiri yapılacaktır. Parselin sokağa cephesi yaklaşık 
13 m., yaklaşık derinliği 25 m.?dir.
Adresi : Velibaba Mahallesi İspir Sokak, No:15 Pendik / İSTANBUL
Yüzölçümü : 234 m2
Kıymeti : 14.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri
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(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Konyaspor ilk olarak sahasında Galatasa-
ray’a karşı alınan 2-0’lık galibiyet ile ligde 12 maç 
sonra 3 puana uzandı. Devam eden haftalarda; 
ligde ve kupada çıktığı 8 karşılaşmada 1 mağ-
lubiyet alan İlhan Palut’un öğrencileri, Türkiye 
Kupası Çeyrek Final mücadelesinde sahasında 
Fenerbahçe’yi 120+2. dakikada bulduğu penaltı 
golüyle 1-0 mağlup ederek, hem yükselişini 
sürdürdü hem de kupada yarı finale kaldı. Ku-
pada oynanan Fenerbahçe maçından yalnızca 
altı gün sonra 2.’lik mücadelesi veren Trab-
zonspor’u ağırlayan Konyaspor, dişli rakibini 
2-1 ile geçmeyi başardı. İlhan Palut önderliğinde 
yürüyüşünü sürdüren Konyaspor, son olarak 
kupanın favorilerinden Beşiktaş’ı deplasmanda 
1-0 mağlup ederek adını finale yazdırdı.

KONYASPOR’DAN
büyüklere geçit yokbüyüklere geçit yok

İlhan Palut’un sezon ortasında devraldığı Konyaspor, 
hem Süper Lig’de, hem de Türkiye Kupası’nda 4 büyüklere 
karşı elde ettiği sonuçlarla büyük başarıya imza attı. 

BEŞIKTAŞ, IDDIALI 
BAŞLANGIÇ YAPTIĞI 

SEZONDA TÜM HEDEF-
LERINE BIR BIR VEDA 

EDERKEN, SEZONU 
HÜSRANLA KAPATTI. 

KARTAL'IN
ELI BOŞ KALDI

ezona mücadele ettiği 
tüm kulvarlarda başarı he-

defiyle giriş yapan Beşiktaş, 
hedeflerinin sonuncusuna 

da veda etti. Avrupa Ligi’ndeki Shakh-
tar Donetsk eşleşmesiyle sezonu açan 
siyah beyazlılar, iki maçta da kaybede-
rek Konferans Ligi aşamasına geçti. St 
Patricks’i eleyerek play-off aşamasına 
gelen Beşiktaş, Lausanne’yi geçeme-
yince Avrupa’ya veda etti. Süper Lig’in 

başlamasından sonra beklentilerin 
uzağında kalan siyah beyazlılar, plan-
ların dışında yaşadığı puan kayıplarıyla 
hedeften tahminlerden daha önce 
koptu. Devre arası transferleriyle 
güçlendirdiği kadrosuyla etkili görüntü 
çizen Beşiktaş, elindeki tek şans Ziraat 
Türkiye Kupası’na ağırlık verdi. Ancak 
Konyaspor karşısında maçın uzatma 
dakikalarında gelen penaltıyla son 
hedefinden de uzak kaldı.

S

Beşiktaş’ı yarışa sokmak için en az 2-3 
transfer döneminin şart olduğunu söyleyen 

teknik direktör Sergen Yalçın, Konyaspor 
maçının ardından taraftar tepkisi ile karşılaştı. 

Siyah beyazlıların son lig şampiyonluğunda 
imzası bulunan 53 yaşındaki teknik adam, 
taraftarın tepkisini haklı bularak “Başarı-
sızlıkta sorumluluk benim ya da yönetim 

olabilir. Taraftarımız isterse bırakırız. 
Bundan kimsenin şüphesi 

olmasın” dedi.

YALÇIN’A 
BÜYÜK TEPKİ

SAVUNMAYA
ÇARE ARIYOR
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BORDO MAVILI TAKIMDA SAVUNMANIN 
ÖNEMLI ISIMLERINDEN 5 FUTBOLCU BU 

HAFTA OYNANACAK OLAN BEŞIKTAŞ 
MAÇINDA SAHADA OLAMAYACAK.

üper Lig’deki son 
deplasman maçına 

bu hafta Beşiktaş 
karşısında çıkacak 

Trabzonspor, savunmaya sıkıntı 
yaşıyor. Kırmızı kart gören Mustafa 
Eksihellaç, sarı kart cezalısı Wag-
ner Pina, sakatlıkları bulunan Okay 
Yokuşlu, Arsenii Batahov ve Stefan 
Savic’ten de yararlanamayacak. 
Karadeniz ekibinde teknik direktör 
Fatih Tekke, savunmaya geçici bir 
çözüm bulmak için çalışıyor. Hafta 
içinde Gençlerbirliği ile oynanacak 
kupa maçını da düşünen Tekke, 
takımı en az hasarla yarı final 
maçına taşımayı planlıyor.

Onuachu’ya terapi
Trabzonspor Teknik Direktö-

rü Fatih Tekke, son haftalardaki 
suskun golcüsü Paul Onuachu’ya 
özel ilgi gösterdi. Gollerine ara 
veren futbolcusuna moral veren 
deneyimli teknik direktör, 22 golle 
krallık koltuğunda oturan Nijeryalı 
futbolcusuna son 2 haftada goller 
atmasını beklediğini söyledi. 
Antrenmanlarda hırslı görüntüsü 
ile dikkat çeken Onuachu, gol oru-
cunu bozmak için ter dökecek.

S

Trendyol 1. Lig’de bitime iki hafta kala 
şampiyonluğunu ilan eden Erzurumspor 
FK’da, 27 kişilik şampiyon kadronun 16 
oyuncusunun sözleşmesi sezon sonunda 
sona eriyor. Sözleşmesi bitecek futbol-
cular arasında, bu sezon takıma katılan 
isimlerin yanı sıra uzun yıllardır mavi-be-

yazlı formayı terleten tecrübeli oyuncular 
da bulunuyor. Erzurumspor’da Kağan, 
Gerxhaliu, Mustafa Yumlu, Cengizhan, 
Salih, Orhan, Adem Eren Kabak, Sefa, 
Crociata, Murat Cem Akpınar, Rodriguez, 
Furkan, Sylla, Eren Tozlu, Hüsamettin ve 
Benhur Keser’in sözleşmeleri bitiyor.

16 oyuncunun16 oyuncunun
sözleşmesi bitiyorsözleşmesi bitiyor

KOCAELISPOR
MÜZESI HAZIR

CELIL YÜKSEL’IN
MUTLU GÜNÜ

THUNDER, LAKERS
SERISINDE ÖNE GEÇTI

Kocaelispor taraftarlarının yıllardır büyük 
bir heyecan ve merakla beklediği kulüp 

müzesi için geri sayım başladı. Yeşil-siyahlı 
ekibin köklü geçmişini ve kazandığı başarıları 

gelecek nesillere aktaracak olan müze, Kocaeli 
Stadyumu içerisinde hayata geçirilecek. Modern 

bir tasarımla hazırlanan proje, toplam 600 
metrekarelik geniş bir kullanım alanına sahip 

olacak şekilde planlandı. Kulübün hafızası 
niteliğini taşıyacak bu merkez, sadece bir sergi 

alanı değil, aynı zamanda kentin spor kültürünü 
yansıtan bir abide olma özelliği taşıyacak.

Samsunspor’un tecrübeli orta saha oyuncusu Celil 
Yüksel, düzenlenen görkemli törenle Serenay Aslan ile 

hayatını birleştirdi. Atakum Belediye Başkanı Serhat 
Türkel’in kıydığı nikâh törenine Başkan Vekili Veysel 
Bilen, Futbol Direktörü Fuat Çapa, İcra Kurulu Üyeleri 

Soner Soykan, Koray Yalçın, Fazlıhan Carus ve Mustafa 
Aztopal, Teknik Direktör Thorsten Fink, takım kaptanı 

Zeki Yavru ile birlikte futbolcular, kulüp personeli 
ve altyapı oyuncuları da yer aldı. Eski yönetici Zafer 

Erdoğan ile futbolcular Soner Aydoğdu ve Muhammet 
Ali Özbaskıcı da davetliler arasında bulundu.

Amerikan Basketbol Ligi play-off’larında Oklahoma 
City Thunder konuk ettiği Los Angeles Lakers’ı 108-90 

yenerek Batı Konferansı yarı final serisinde 1-0 öne 
geçti. Thunder’da Chet Holmgren 24 sayı, 12 ribaunt 
ile oynarken, Shai Gilgeous-Alexander ve Ajay Mit-
chell, 18’er sayı kaydetti. Lakers’ı yarı finale taşıyan 

LeBron James, 27 sayı attı. Doğu Konferansı yarı 
finali serisinin ilk maçında Detroit Pistons, Cleveland 

Cavaliers’ı 111-101 yendi. Pistons’ta Cade Cunningham 
23, Tobias Harris de 20, Cavaliers’ta Donovan Mitchell 

23 sayı, James Harden 22 sayı kaydetti.




